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ACTA DE LA 9a  SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2018 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 27 de 
septiembre del año 2018, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras 
Públicas, sita en Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa 
y nueve, Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, 
se procedió a celebrar la Novena Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la 
Dirección General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2018, de 
conformidad con el Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
las y los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión.---
Preside el acto Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de las y los Servidores Públicos siguientes: 
el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de 
Obras Públicas y Secretario Técnico; Vocales Propietarios: Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz, Director de Construcción de Obras Públicas "A; Arq. José Manuel 
Garibay Guzmán, Director de Construcción de Obras Públicas "C"; Mtro. Efraín Álvarez 
Martínez, Director de Construcción de Obras Públicas "D" y el Contralor Ciudadano 
Ing. Joaquín Reyo Filorio; Como Vocales Suplentes: Ing. José Luis Pichardo 
Hernández, Subdirector de Construcción de Obras Públicas B1 y el Ing. Salvador 
Fonseca Larios, Subdirector de Procedimientos de Contratación de Obras Públicas; 
Como Asesor: Arq. Ángel Luz Velázquez, Representante de la Contraloría Interna en la 
Secretaría de Obras y Servicios Como Invitados: Mtra. Miriam Alfaro Miranda, 
Coordinadora de la Dirección General de Obras Públicas; Lic. Pedro Castillo Porter, 
Representante de la Dirección de Recursos Financieros en la Secretaría de Obras y 
Servicios; Lic. Emmanuel García Hernández, Representante de la Dirección General de 
Asuntos Jurídicos; Ing. José Alejandro Cano Neria, Subdirector de Construcción de 
Obras Públicas "Al" y el Arq. Jaime David Baltazares López, Jefe de la Unidad 
Departamental de Supervisión de Construcción "Al" . 	  
2. Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno el Orden del 
Día propuesto, los que estén a favor manifestarlo levantando la mano. El Pleno del 
Subcomité de Obras aprueba por unanimidad y verifica la asistencia de los Vocales e 
Invitados constatando que existe Quórum para declarar abierta la Sesión, dando la más 
cordial bienvenida a los asistentes. 	  
3. Listado de Casos que presenta la Dirección de Construcción de Obras Públicas 

3.1 Listado de Casos número DCOP" A" /03/2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta el caso referente al Convenio 
Especial de plazo e importe al contrato de Servicios Número DGOP-AD-L-5-001-16, 
adjudicado a la empresa Ingeniería Más Arquitectura, S.A. de C.V., relativo a los 
trabajos de Control Administrativo y Financiero para la construcción del Tribunal 
Superior de Justicia para Adolescentes del Distrito Federal, ubicado en Avenida Obrero 
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Mundial, número 76, Colonia Vertiz Narvarte, Delegación Benito Juárez, en la Ciudad 
de México. Con un monto total de $4'815,430.87. Se fundamenta en el artículo 56 
párrafo primero y sexto de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal y la Sección 
10.1 de las Políticas Administrativas, Bases y Lineamientos en Materia de Obra 
Pública. Para tal efecto cedo la palabra al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, para 
la exposición del caso. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz solicitamos un Convenio Especial para la 
supervisión de la obra para la Construcción del Tribunal Superior de Justicia para 
Adolescentes del Distrito Federal, con anterioridad otorgamos un convenio a la 
empresa Grupo Constructor Eja, S.A. de C.V., por falta de pago a sus estimaciones, 
esto ocasiono que la supervisión sufriera retraso, en función del tiempo que se necesita 
para la supervisión de la obra; supervisión que inicio el 20 de abril de 2016 y su término 
es 28 de septiembre del presente año. Realizaremos una presentación en la que 
mostraremos unos esbozos de la obra por lo que cederé la palabra al Arq. Jaime David 
Baltazares, para la precisión de este caso. 	  
El Arq. Jaime David Baltazares expone, a la empresa de supervisión externa se les 
ha realizado tres convenios, dos ya concretados y uno es el Convenio Especial que 
esta propuesto, todos ellos para venir acompañando a la empresa Grupo Constructor 
Eja, S.A. de C.V., que por motivos ajenos a ellos han venido solicitando estos 
convenios, (se refiere a diapositivas), referentes a los convenios de inicio y término de 
estos. Refiriéndose a sus porcentajes en monto y en plazo, además de señalar una 
panorámica de los trabajos de terminación de los acabados (se refiere a diapositivas). -
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz precisa que el trabajo más importante es la 
supervisión en función de lo que es la estructura es lo último que se tiene, no se tiene 
problema para que sea una vigilancia más estricta, tenemos el finiquito que es una de 
las partes más importantes de la obra y el acompañamiento de la supervisión es 
sumamente importante, se requiere de esta para los acabados, para contar con la 
calidad suficiente para la terminación adecuada y concluir exitosamente la obra, es lo 
que venimos a presentarles y pedir su aprobación. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen comentarios, cede la 
palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio pregunta, "primera pregunta, es un convenio para 
ampliación de plazo, quiere decir el contrato que esta valido es el original, sería mi 
primera pregunta, segunda cual es el porcentaje real de incremento del costo con IVA o 
sin IVA, tomando como referencia el costo original, por favor gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, el porcentaje del plazo para el 
convenio número tres modificatorio en plazo es de un importe de 14.42%, el porcentaje 
de incremento tiene el importe del último convenio es de 3.09%, es lo que tenemos en 
la tabla, la sumatoria de los porcentajes es de 37.51%. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "por favor tengo una confusión es costo original 
de este contrato de la supervisión ya con IVA fue de $20'856,209.72, y con este 
convenio por ampliación de plazo incluido haciende a $38'904.610.74, si tomo como 
100% la cantidad original me da una cantidad muy diferente en el incremento que se 
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tuvo, ya sea con IVA y sin IVA, explíquenme porque me da un 86% más con ese criterio':.) 
y en su caso si estoy equivocado, expresen o expliquen claramente cuál fue el criterio 
que tomaron para que no fuera ese el monto que se incrementó la obra, la supervisión 
perdón" 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, si gusta se lo manifestaremos a 
través de un escrito para explicarte como se fueron dando los incrementos, para que en 
este momento no responder cosas imprecisas. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "una fecha o espero a la próxima Sesión, 
porque he realizado en varias Sesiones preguntas y solicitudes pidiendo información y 
tardan 2 o 3 meses en contestarme, entonces lo hago de buena fe, con un voto de 
confianza como luego lo pide aquí la Presidencia del Subcomité o me dirijo a la Oficialía 
de Partes, o lo hago a través de Infomex, ustedes díganme cuál de los". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, no existe ningún problema se la 
entregamos mañana. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio muy bien gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Arq. Ángel Luz Velázquez. 	
El Arq. Ángel Luz Velázquez comenta, visto el Dictamen, este no refleja lo reportado 
en el avance de la obra ni lo expuesto; el avance de su informe es de un 14.69%, si ese 
fuera el avance real de la obra entonces faltaría cerca del 85%, y si el avance total es 
otro, no se ha ido reflejando durante los informes desde el punto de vista del importe 
que están incrementando que es casi el 80% del contrato original, tampoco se ve 
sustentado en ese dictamen, contrataron por plantilla, la pregunta sería, se ha 
sostenido la plantilla durante todo este tiempo a pesar de que los trabajos no se han 
ejecutado de acuerdo a programa. 	  
Estos puntos de carácter técnico, sería conveniente que reforzaran el dictamen y que 
clarificaran la idea del incremento, hay algunas actividades que si nos basamos en el 
porcentaje de avance no estarían ejecutadas todavía y la plantilla que tienen si la han 
sostenido y la han pagado al 100%, nos daría un reflejo erróneo, si se detalla 
técnicamente porque ese incremento, creo les dará más sustento y si no lo fuera ya nos 
daría una adversidad a nosotros de lo que estamos observando gracias. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Arq. Jaime David Baltazares 
El Arq. Jaime David Baltazares responde, el 14.42%, que está reflejado es La 
comparativa entre el incremento, el porcentaje de plazo del nuevo en relación al 
contrato original, no es el avance de la obra. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta, "para reforzar la intervención de la Contraloría 
Interna, bien me tome a la tarea de hacer una tabulación con la información que nos 
entregan en la Carpeta de la 9a. Sesión Ordinaria, la presente, en cuestión de 
construcción para los ejercicios fiscales de avance físico-financiero 2014, tenemos 
físico cero, financiero cero, aunque se expresa que hubo un anticipo el cual no fue 
ejercido porque era fin de año y hubo unos retrasos en la disposición del espacio para 
comenzar la obra, eso está en el folio 35 de la carpeta, en el folio 41 para el ejercicio 
2015, reportan un ejercicio, para ese ejercicio exclusivamente en avance físico 6.30% y 
financiero 6.39%, en el folio 48 para el año 2016, presenta un avance físico de 3.97% y 
un financiero de 10.96%, del periodo, para el 2017 que está en el folio 61, presenta un 
avance físico del 19.04 y un avance financiero 18.73%, finalmente en el folio 70, para el 
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año 2018 presentan un avance físico del 14.69% y un financiero de 5.51%, esos 
números son para los ejercicios que están expresados si hace uno la suma para 
conocer el avance real a esta fecha tenemos un avance físico de 54% y un avance 
financiero del 38.44% únicamente en lo que se refiere al contrato de construcción, para 
la supervisión que no comenzó hasta el año 2016, para ese ejercicio en el folio 48, 
pueden encontrar un avance físico del 26.39% que es igual al avance financiero para el 
ejercicio 2016 para el 2017 presentan 43.14% de avance físico y financiero es la misma 
cantidad y para el 2018 a la fecha en el folio 70 mencionan para el físico 28.97% y para 
el financiero 27.14% lo cual nos da una sumatoria acumulada para la supervisión de 
avance físico del 98.5% y financiero también de 98.5%, puede que tenga un error 
aritmético pero por eso di los folios, para que sea cotejado esa información y sería 
cuestión de interpretar si apenas lleva un poco más de la mitad de construcción cual es 
el criterio para fundamentar el avance de la supervisión, ósea habría que ser un poco 
más fino en esa explicación, si se requiere tiempo yo se los sugeriría por la experiencia 
que tuvimos por aquello de circulante pasivo que creo una confusión y en realidad todo 
eso estaba correcto, que tome su tiempo la construcción de obra para que nos pueda 
explicar con toda claridad, como se interrelacionan los avances de construcción y 
supervisión esto es para reforzar la intervención de la Contraloría Interna, gracias. 	 
El Ing. José Alejandro Cano Neria precisa, respecto al avance real actualizado en la 
obra es de 56.11%, en la presentación se reflejó que gran parte del 36% más menos 
corresponde a los servicios del DRO y al responsable, si bien es cierto que la obra llevo 
un bajo avance si se generaron trabajos de instalaciones, obra civil, precios unitarios lo 
cual se tuvo la necesidad de requerir los servicios de la supervisión como es la plantilla 
mínima, es uno de instalaciones otro de obra civil, analizar precios unitarios y el que 
lleva control de avance. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen comentarios, cede la 
palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa, coincide con ambas Contralorías la Interna 
y la Ciudadana, se tiene que ampliar el dictamen de justificación para clarificar todos 
estos escenarios, en la exposición se mencionó muy rápido al presentar un cronograma 
de eventos como se ha ido comportando la obra y sus convenios lo que se puede 
apreciar en ese cronograma, la ejecución de los trabajos de la obra del Tribunal de 
Justicia para Adolescentes, son los desfases por las entregas de los proyectos que ha 
hecho el propio Tribunal a la Dirección General de Obras Públicas, los últimos 
convenios son por los pagos tardíos de las estimaciones, tal cual lo comenta la Ley de 
obras y Servicios Relacionados con las Mismas, que difiere en el mismo plazo que nos 
tardamos en pagar (se refiere al cronograma), respecto a la supervisión le pediría al 
Arq. Jaime David Baltazares, me corrija si doy un dato erróneo (se refiere al 
cronograma), al no tener el proyecto completo en ciertas partidas, si se hizo el ejercicio 
por parte de la residencia del contrato de supervisión de recortar las plantillas en ciertos 
periodos, como es de su conocimiento es un proyecto que se ha alargado más de dos 
años, el sostener un contrato de esta naturaleza conlleva a estos sobrecostos y estas 
ampliaciones que hemos solicitado tanto en plazo como en monto. Lo que solicitaría en 
la misma línea que nos pide la Contraloría Interna, es que en el dictamen que estamos 
sometiendo a consideración de acuerdo al artículo de la Ley, por la aprobación de este 
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Subcomité que especifiquen un poco más toda esta actividad responsable en el manejo 
de los propios recursos de la supervisión, efectivamente en algunos de los plazos se 
tuvo que realizar recortes en la plantilla y en otros tuvieron que seguir a la totalidad de 
lo que es la plantilla de la supervisión para el seguimiento de la obra, eso como punto 
número uno. 	  
Como punto número dos quisiera dejar en claro en esta Sesión tenemos un plazo 
perentorio del contrato de supervisión al 30 de septiembre estamos prácticamente en el 
límite y lo que nos marca el lineamiento local el propio artículo 56, este convenio que 
queremos otorgar a la supervisión y que tenemos que poner a consideración de este 
Subcomité al rebasar todos los lineamientos que marca la Ley, se maneja un Convenio 
Especial, que es el que se identifica en el fundamento legal en el propio dictamen. Por 
lo que le solicitaría al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, nos ayude a leer 
precisamente el fundamento legal, por qué lo estamos sometiendo este convenio, para 
dejar en claro y poner a consideración del Subcomité el caso de este convenio 
especial, lo que solicitaría como una excepción, es un voto de confianza en la 
corrección del dictamen para sustentarlo, fundamentarlo y motivarlo de manera más 
robusta como lo sugiere la Contraloría Interna, pero poner a votación para poder llevar 
a cabo el Convenio, de lo contrario agotaríamos el plazo y no podríamos llevar a cabo 
estas acciones, pondría a consideración del Pleno del Subcomité no sin antes pedirle 
nuevamente al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, leer el fundamento legal, y 
cederles la palabra si la requieren, gracias. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz procede a leer el fundamento legal del caso 
presentado, de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal artículo 56 párrafo primero 
y sexto de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal y la Sección 10.1 de las 
Políticas Administrativas, Bases y Lineamientos en Materia de Obra Pública. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen comentarlos, cede la 
palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta, "primero referirme a que no se incurra a una 
variación sustancial al objeto del presente contrato, por eso mi pregunta iba dirigida en 
un principio si se trataba de convenios de ampliación de un mismo contrato, porque si 
hacemos la comparación del porcentaje que se incrementó el contrato original a lo que 
va a llegar este tercer convenio marca el 86%, queda pendiente la explicación, como se 
hacen las cosas para saber algo que me costaba un peso ahora me cuesta un $1.86, 
eso queda pendiente, pero ya estaría fuera del 25% del marco regulatorio. 	  
No, yo quería mencionar sobre el oficio que manda al Director General de Obras 
Públicas, lo manda Mónica Sánchez Balvanera, para garantizar la solvencia 
presupuestal para responder a este caso especial, la cuestión es que aquí en mi copia 
no veo la firma de la Señora, Señorita Mónica Sánchez Balvanera, tienen una copia 
que sea legible con esa firma, porque así el escrito donde garantizan la certeza 
presupuestal como que por mucho sello que tenga, yo esperaría ver un oficio con la 
firma, gracias". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz comenta, que en este momento mostraran 
el original, donde la firma totalmente es legible, además de entregarle una copla con la 
firma legible. 	  
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El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta, "para concluir mi intervención, ya estamos 
sobre la entrega de la administración pública a quien ocupara el cargo la próxima 
administración, no me parece prudente tomar decisiones tan importantes sin que por lo 
menos tenga conocimiento la Señora Claudia Sheinbaum, sobre las decisiones que se 
van a tomar y que le van a repercutir a ella en la capacidad de decisión que pueda ella 
tener durante su administración, lo digo porque ya hubo un caso, lo voy a traer como 
ejemplo, durante la gestión de Gobierno de Marcelo Ebrard, hubo una asignación 
directa, por un contrato para la elaboración del proyecto ejecutivo de ampliación de 
Línea 12, desafortunadamente ya tenía vicios de origen, esta asignación directa, y 
durante el desarrollo de la gestión de la administración pública de Miguel Ángel 
Mancera, híjole sería una total incompetencia de la Dirección de Construcción de llevar 
a cabo la vigilancia de este contrato y a la fecha tiene repercusiones que son nefastas, 
no dejemos heredado a la nueva administración un problema que no pueda resolver y 
que tenga que arrastrar durante seis años, seamos conscientes estamos ya 
prácticamente sobre la entrega de poderes, démosle la oportunidad de por lo menos 
que tenga conocimiento el equipo de la nueva administración de las decisiones que 
estamos tomando, con eso termino mi participación y gracias". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz comenta, un punto importante desde el 
punto de vista técnico lo que representa la estructura del edificio que estamos 
presentando, está totalmente concluido y está perfectamente vigilado desde la cuestión 
técnica, como del Director responsable de obra como los corresponsables mismos que 
al momento de darse cualquier circunstancia desde el punto de vista estructural, ellos 
son los que dan el aval, en este caso, ni la residencia que no tendría por qué dar 
ninguna solución estructural y que en el caso que estamos solicitando para esta obra, 
va ya en acabados para su supervisión, pero en cuestiones de comparativa o el 
ejemplo que pone, desde el punto de vista estructural no presenta ningún problema. 	
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. César A. Guerrero 
Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente precisa, respecto a la fundamentación es correcta, 
motivar dejar en claro el tema de porque cuesta el 86% adicional, es un tema como lo 
comentaba la Contraloría Interna, de plantillas en el tiempo de la ejecución de una obra; 
se mostró como se fue eficientando en algunos de los periodos donde se pudo realizar, 
pero que quede bien explícito en el dictamen para que pueda dar sustento a que 
estamos otorgando esa ampliación. 	  
Efectivamente sobre las preocupaciones sobre las reuniones de transición, ya se 
realizaron las primeras con este equipo, le dejamos el estado que guardan cada una de 
las obras que lleva la Dirección General de Obras Públicas, la expectativa en cuanto 
ellos tomen de alguna manera posesión hacia el 5 de diciembre, de cómo están los 
trabajos y es del conocimiento de ellos el estado de esta obra como de todas las 
demás; sin embargo, inclusive estamos yendo un poquito más allá, estamos realizando 
visitas a los sitios de los trabajos y así lo estaremos haciendo para cada uno de los 
proyectos, entonces para que puedan contar que se va actuar con absoluta 
responsabilidad, transparencia y sobre todo institucionalidad de que los trabajos 
puedan llegar a su último término y para que la población pueda ocuparlos en cada uno 
de sus términos; por lo que pueden tener la certeza que así va a ocurrir; por último le 
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pediría al Secretario Técnico someter a votación para si lo creen conveniente autorizar 
de ser así la procedencia del Convenio Especial. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores somete a consideración del Subcomité de 
Obras la aprobación del caso, pidiendo al Pleno los que estén a favor levantar la mano, 
en contra, abstenciones. Se aprueba el caso No. DCOP "A" /03/2018, por mayoría de 
votos. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio "voto en contra porque ya no puedo dar más votos de 
confianza en tanto no tenga la documentación que respalde, de certeza a lo que 
estamos decidiendo, si queda pendiente las aclaraciones que ya acordamos, cuando 
se tenga las aclaraciones entonces ya buscaremos otros mecanismos, en tanto no se 
aclare, este caray ya ni siquiera estamos al borde del marco jurídico". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, cede la 
palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente solicita a la Dirección de Construcción de Obras 
Públicas "A", si cuenta con todos los elementos, si lo dispone así el Pleno del 
Subcomité, hagamos un receso de 15 minutos, para ordenar esta documentación y la 
podamos presentar, creo es importante no lo dejemos para después y que se pueda 
exponer como tal ya con estos elementos que ha pedido la Contraloría Ciudadana. 	 
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existe objeción, al no existir se 
toma el receso de 15 minutos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores retoma la Sesión luego del receso y cede la 
palabra al Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz. 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz comenta, mostramos a la vista del Pleno el 
original de la Suficiencia Presupuestal firmada por la C. Mónica Sánchez Balvanera, 
como se observa utiliza plumón en color azul, aprovechando hago la entrega de la 
copia con mayor nitidez al Contralor Ciudadano. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio da las gracias "satisfecho con la poca legibilidad que 
tenía la firma de del oficio de garantía presupuestal, gracias". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz continua, de la misma manera hago la 
aclaración, manifestando lo siguiente para que quede asentado, "se corrige la página 4 
del dictamen que sustenta el caso donde podemos apreciar que este Convenio tres 
Especial incrementa el monto por $4'815,430.87, y 76 días del contrato original y sus 
convenios anteriores, quedando modificado en la suma del convenio un 86.54%, 
respecto del monto original contratado, esa es la suma de todos sus convenios" . 	 
El Ing. Joaquín Reyo Filorio "satisfecho con la modificación gracias". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos, somete nuevamente la aprobación del caso, pidiendo al Pleno los que estén 
de acuerdo favor de levantar la mano, en contra, abstenciones. Se aprueba el caso No. 
DCOP "A"/03/2018, por unanimidad; por lo que se procederá a la formalización del 
convenio mediante el procedimiento de Adjudicación Directa en apego al fundamento 
legal y términos ya señalados. 	  
4. Aprobación del Acta de la Octava Sesión Ordinaria de 2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pone a consideración del Pleno la aprobación 
del Acta de la Octava Sesión Ordinaria de 2018 del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas del año 2018. Propone al Pleno obviar su lectura y, sin 
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haber objeción somete a votación el contenido de la misma, y se turna para recabar sus 
firmas. 	  
5.- Seguimiento de Acuerdos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta el Acuerdo 12-09/2018 referente a la 
aprobación del Acta de la Sexta Sesión Ordinaria de 2018, aprobándose por 
unanimidad en la Séptima Sesión Ordinaria el día 26 de julio de 2018. 	  
6.- Estudio y opinión de los siguientes asuntos. 	  
6.1.- Reporte de contratos celebrados por concurso, adjudicaciones y convenios 
en monto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores procede a informar con corte al 31 de agosto 
de 2018 de los ejercicios 2017 y 2018 respectivamente no existen compromisos; se 
informa que se realizaron 4 contratos por Adjudicación Directa; se indica que se 
realizaron 4 contratos por invitación a cuando menos tres personas en el reporte se 
encuentra el detalle de estos; se informa que no se realizó contratación por Licitación 
Pública. Pregunta si existen comentarios y cede la palabra al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 
El Ing. Joaquín Reyo Filorio "bueno ya se hizo añejo el caso de la falta de atención 
que hay en los puentes de la zona de Pantitlán, entre todavía Delegaciones Venustiano 
Carranza e Iztacalco, yo veo que aquí ya están ejerciendo presupuesto inclusive para 
proyectos integrales a precio alzado y tiempo determinado para dar atención a diferente 
problemática de puentes; aquí ya no estamos pidiendo un puente, el paso seguro es la 
situación más conveniente por la cuestión de comportamiento del suelo en esa parte de 
la Ciudad y porque se tienen en planeación una restructuración urbana de toda la zona, 
solamente estamos pidiendo una ampliación de la banqueta de por lo menos metro y 
medio que no afecta el tránsito vehicular ya tienen conocimiento, los puentes ya 
quedaron inutilizables y son riesgos para la vida humana y la propiedad privada, ya 
quedo establecido en escritos a través de Oficialía de Partes que yo he hecho llegar a 
esta Mesa, ya que en esta Mesa no me han escuchado, nuevamente a manera de 
súplica es un tramo muy corto, hay vidas humanas en juego y los puentes, con una 
manita de prymer y pintura negra los barandales no se elimina el riesgo a la vida 
humana y a la afectación probable de la propiedad privada; no hagan oídos sordos 
estamos a tiempo, han hecho banquetas, han retirado banquetas, de buen estado 
sobre Zaragoza para ponerlas por banquetas que son de peor calidad que las que ya 
estaban ubicadas, aquí solamente se les pide un paso seguro para acceder a la Línea 
5 del metro, no es tanto lo que se les pide, por favor a manera de súplica, está dentro 
de su alcance, es provocado por el temblor de hace un año, hablan siempre de que hay 
premura, de que tenemos prisa por la afectación de una situación como la del temblor 
hace un año, digo yo se hay prioridades, es la vida humana y el paso no solamente de 
vecinos, es una vialidad muy importante para la gente que viene del Estado de México, 
tanto a la mañana a la Ciudad de México como por la tarde cuando se dirigen a sus 
hogares; por favor de la manera más atenta ya agote todas las instancias, 
dependencias y posibilidades y no han escuchado, por favor atiendan el requerimiento 
de la ciudadanía, es solamente lo que se les está pidiendo gracias". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existe algún comentario, cede la 
palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
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El Ing. César A. Guerrero Puente solicita a la Dirección de Construcción de Obras 
Públicas "A, si ya tiene evaluados lo trabajos, tratáramos de hacer un esfuerzo dentro 
de las economías que tenemos del programa de puentes peatonales, efectivamente a 
los que se refiere el Contralor Ciudadano son contratos de emergencia, son puentes 
que se cayeron en Periférico, sin embargo, si tenemos una partida para puentes 
peatonales que probablemente pudiéramos empatar en el programa, lo que solicito de 
nueva cuenta que el Área, revise en temas de economías, para tratar de realizar este 
esfuerzo y poder atender la demanda que solicita la Contraloría Ciudadana. 	 
El Ing. Joaquín Reyo Filorio "nada más para acotar perfectamente la solicitud, los 
puentes ya están por derruirse, ya no son solución, es simplemente una pequeña 
ampliación de banqueta de un tramo de unos 200 metros, gracias". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, que se va a ver las economías 
de los puentes peatonales, manifestando, que también ira a ver los puentes desde el 
punto de vista estructural, para comenzar a determinar la viabilidad de los mismos si 
continúan en pie o comienzo a dirigir los oficios a la estabilidad de las estructuras para 
su valoración final, en una primera instancia los valorare y en segunda instancia reitero 
mandare los oficios correspondientes, para que de ser así se presente el procedimiento 
para bajarlos. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continua con el Orden del Día propuesto. 	  
6.2 Avance de los Contratos del Ejercicio 2008. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de agosto de 2018 desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si hay 
comentarios al no haberlos continua con el Orden del Día. 	  
6.3 Avance de los Contratos del Ejercicio 2011. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de agosto de 2018 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con 
el siguiente punto. 	  
6.4 Avance de los Contratos del Ejercicio 2012. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de agosto de 2018, por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con 
el siguiente punto. 	  
6.5 Avance de los Contratos del Ejercicio 2014. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de agosto de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continua con el Orden del Día. 	  
6.6 Avance de los Contratos del Ejercicio 2015. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de agosto de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
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detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al no haberlos continua con 
el Orden del Día. 	  
6.7 Avance de los Contratos del Ejercicio 2016. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de agosto de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente solicita a la Dirección de Construcción de Obras 
Públicas "A, en su reporte de avance de contratos, se comenta que tienen 26 contratos 
pendientes con liquidación y finiquito, sin embargo, en el listado de los contratos ya 
muchos están recepcionados, para que se revise seguramente habrá alguno que 
podamos poner con está liquidación y finiquito, por favor. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existen más comentarios, al no 
haberlos continua con el Orden del Día propuesto. 	  
6.8 Avance de los Contratos del Ejercicio 2017. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de agosto de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continúa con el siguiente punto. 	  
6.9 Avance de los Contratos del Ejercicio 2018. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores presenta la relación de los contratos con corte 
al 31 de agosto de 2018, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "refiriéndome al contrato de Construcción del 
Tribunal de Justicia para Adolescentes, yo deje la Sesión anterior dos preguntas, que 
serían contestadas para esta Sesión, son sencillas no son nada complicado, la primera 
pregunta se refiere a si el anticipo que se declara en el ejercicio 2014 ya está integrado 
en el control de avance físico y financiero que presenta esta carpeta; esa es uno y la 
otra pregunta que sea contestado con lo que hemos hablado del caso que se trajo 
especial de la supervisión, se refiere a cuanto afectaron con estos convenios, no a los 
costos a la dificultad para llevar el control de avances y la segunda pregunta yo sé que 
se va a llevar el tiempo para empatar avance físico y financiero tanto de construcción 
como de obra y al parecer ya quedo el compromiso responderse verdad, pero la 
primera pregunta que parece la más sencilla, respecto a si el anticipo del 26.27%, que 
se otorgó en 2014 y que se ejerció hasta 2015, ya fue utilizado porque era un recurso 
de un circulante pasivo, era una cuestión crediticia y la pregunta es pertinente si ya se 
aplicó, porque si el avance financiero es del 38.49% acumulado a la fecha y el anticipo 
fue 27.73%, creo que refleja tremendamente ese retardo de los pagos hacía el 
constructor, es un simple sí o no, si ya fue considerado el anticipo, o no se requirió de 
ese recurso crediticio llamado pasivo circulante, gracias". 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores cede la palabra al Ing. Francisco Máximo 
Izquierdo Ortiz. 	  
El lng. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, comenta que no entendí bien la 
pregunta. 	  
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El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "la pregunta que se quedó desde la Sesión 
pasada es, si el 26.27% de anticipo, con esas características especiales de pasivo 
circulante, como un recurso crediticio que no comenzó la obra hasta 2015, lo que 
quiero saber si ese 26.27% como recurso ya forma parte del avance financiero de la 
Construcción del Tribunal de Justicia". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, en ese sentido si recuerda fue 
una confusión que se dio, anteriormente el anticipo se adiciono al avance que se deba 
económico y después usted solicitó que se quitará para que se diera nada más el 
anticipo que se pagaba con las estimaciones. Envíanos un documento donde 
explicamos perfectamente donde se sumó y luego lo volvimos a retirar, ya nada más 
colocábamos el avance que se pagaba de las estimaciones, lo del anticipo se cuenta ya 
con la documentación que ya se ejerció en la obra. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "entiendo que al 38.49% de avance financiero 
de la Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes, hay que sumarle el 
26.27%del anticipo". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, afirmativamente, si recuerda en 
las tablas estaba sumado el anticipo, después pregunto cuál era el avance de los 
pagos, entonces lo volvimos a retirar el avance del anticipo y solo quedo el avance de 
las estimaciones y el anticipo se quedó fuera, no se toma en consideración para dar el 
avance del pago de estimaciones. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "bueno bajo ese criterio entiendo a la fecha el 
avance físico del Tribunal de Justicia para Adolescentes, es del 54%, y que el avance 
financiero en realidad es de 64.73% entendido como la suma de 38.49% acumulado de 
la carpeta de la 9a. Sesión más el 26.27% de dicho anticipo, perfecto así queda bien 
claro". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, si usted observa tanto el avance 
que tenemos de obra como lo que tenemos del 64.73% ya tiene una correlación, 
aunado a esto existen todavía precios que ya están ejecutados y que en este momento 
no se han cobrado. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "como sea oficialmente al corte como dice la 
carpeta, se ha pagado más de lo que se ha recepcionado". 	  
El Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz responde, en ese sentido lo que comenta 
no es tal, respecto al anticipo, le comento de nueva cuenta este pago se lo 
adicionamos, a solicitud del Contralor Ciudadano, pidió que se le explicará, a petición 
suya se lo quitamos y solo dejamos lo del pago de las estimaciones. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta si existe algún comentario, cede la 
palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente solicita, se prepare la nota aclaratoria, para que 
podamos ver el ejercicio de todos los años y global del contrato, eso nos va a dar 
claridad; el avance financiero lo que está estimado como tal es menor al avance físico, 
ese es un dato que tenemos que dejar asentado en esta Sesión, si consideramos el 
anticipo como un avance financiero, lo cual no es al ser este un anticipo, estaríamos 
por encima efectivamente, lo que sucede con todos los anticipos tienen un adelanto 
contra la compra de materiales y equipos y la propia instalación para todas las obras, 
entonces este no debe de sumarse para la consideración del avance financiero, para lo 
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C.0 

cual lo que nos va a reflejar el avance y la nota que seguramente nos proporcionará el 
Área, en el global de todos los años precisamente, vamos a tener un avance físico (:":2) 

mayor al avance estimado como tal, entonces es la aclaración que solicitamos 
nuevamente a la Dirección de Construcción de Obras Públicas "A. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "perfecto en una tabulación muy parecida a la 
de la página 5 de 6 del caso especial que nos ocupó hoy, por convenio y desde el 
original va a quedar más que claro, gracias". 	  
6. Asuntos Generales. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores si en este momento alguien quiere hacer uso 
de la palabra para agregar algún asunto de interés para el Pleno, cede la palabra al 
Ing. Joaquín Reyo Filorio. 	  
El Ing. Joaquín Reyo Filorio comenta "pedirle al Presidente del Subcomité que nos 
informe cómo va el caso de la disponibilidad presupuestal para la carretera del antiguo 
camino a Xochimilco, porque lo que tenemos como avance van hacer dos etapas la 
primera está garantizada, pero la segunda era un trámite ante la Secretaría de 
Hacienda y Crédito Público, hay respuesta de parte de la Secretaría de Hacienda o nos 
mantenemos a la espera de una respuesta porque se nos pidió un voto de confianza y 
en respuesta a ese voto de confianza que se nos mantenga informados 
gracias". 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente informa, efectivamente esta primera etapa por 80 
millones que en su totalidad está conformado por el Instituto de Ingeniería de la 
Universidad Nacional Autónoma de México, un contrato de supervisión y un contrato de 
obra, está en marcha, está en proceso de contratación como lo comentábamos la vez 
anterior en el Subcomité; el monto restante que estimamos fue 170 millones, nos pidió 
la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, que realizaremos unas modificaciones al 
análisis costo beneficio, estamos trabajando esa modificaciones y estaremos 
entregando a la brevedad en cuestiones de una o dos semanas estas modificaciones, 
para que nuevamente evalué la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y nos informe 
el proceso de ese importe que haría falta, sería cuánto. 	  
El Ing. Edgar Fernando Murillo Flores pregunta nuevamente si existen más 
comentarios, cede la palabra cede la palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	 
El Ing. César A. Guerrero Puente concluye siendo las 15:49 horas del día que lleva 
por fecha la Novena Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General 
de Obras Públicas, agradeciendo su paciencia y su asistencia de los participantes. 	 
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INC. 
SUBDIRECTOR DE 

CONTRATACIÓN D 

LAR I OS 
D IENTOS DE 
AS PÚBLICAS 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

PROGRAMA DE OBRAS 2018 
EJERCICIO 2018 CON FECHA DE CORTE AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2018 

INVERSION AUTORIZADA: $90,357,735.06 

  

. 	AREA OPERATIVA 

A 

LICITACIÓN PUBLICA 

B 

CONVENIOS DE LICITACIONES 
PUBLICAS 

C 

INVITACION A CUANDO MENOS 
TRES PERSONAS, ART. 41 LOPSRM, 

61 LOPDF 

D 

CONVENIOS INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS ART. 56 

LOPDF, 59 LOPSRM 

E 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ART. 
62 LOPDF 

43 LOPSRM 

F 

CONVENIOS ADJUDICACIÓN DIRECTA 
ART. 62 LOPDF, 43 LOPSRM 

G 

ADJUDICACIONES DIRECTAS 
ART 63 (LOPDF) 

ART 42 (LOP y SRM) 

H 

TOTALES 	 4 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "A" S 	84,490,498.05 84,490,498.05 0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

o 
R 
I. 
o 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "B" 5 2,368,290.08 S 	3,498,946.93 5,867,237.01 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "C" 

0.00 
 

SUBDIRECCION 	DE 
APOYO 	DE 	GESTIÓN 
TÉCNICA 	DE 	OBRAS 
PÚBLICAS 

0.00 
 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN "D" 

0.00 
 

DIRECCIÓN 	GENERAL 
DE 	 OBRAS 
CONCESIONADAS 

REVALIDACIÓN 

SALDO DE CONTRATOS 
LIQ Y RESCINDIDOS 

MONTO CONTRATADO 
PARA OBRA 

0.00 0.00 0.00 2,368,290.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 87,989,444.98 0.00 90,357,735.06 

PORCENTAJFS• 50 00 	
¿,,,,,. 1..1 

. E ó 
50.00 a,  

d (si 

$o.00 
11 
d 

$o oo .. 

2. 
a.,.. 	50.00 587,989,444.98 o 

d 

a, 
 

o 

Fr; 

$90,367,735.06 
$90,357,735.06 090,357,735.06 590,357,735.06 590,357,735.06 590,357,735.06 ° 590,357,735.06 590,357,735.06 590,357,735.06 

OrMAC:ONES nEr.rEcTo 
ART. 62 DE LA LOPDF. 

CONTRA 

OPERACIONES 
E INVITACIÓN A 

INVERSIÓN AUTORIZADA 

C+0,-E*F-,G 

cuANnr, 
(ART. 

DE ADJUDICACIÓN DIRECTA 
MENOS 3 PERSONAS 

62 Y 63 LOPDF, 42 Y 43 LOPSRMI 

590,357,735.06 100.00% 

CONTRATADO CONTRA 

A,13,-C,D,E,F,D 

AUTORIZADO 

$90,357,73.0.00 

O 

100.00% 
590,357,735.06 

I

AL GASTO DE INVERSIÓN 590,357,735.06 

X 20 



SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas cp x .m 

ADJUDICACIONES DIRECTAS ASIGNADAS EN EL PERIODO DE SEPTIEMBRE 2018 

ÁlIE~ ,CONTRATO ,:; 
, 	,:..;-;:,' 	:-,, 	,, 	:,; 

- 
NO.- AD., 

 • 
13 	ERVIC10 .. _ 	, 	, 

.. 	.. 
MONTO :,  ElÑTRESA 

• - 	, 	• 	,- 

UPO 

,' "OBRA; • SERVICIO SERVICIO- O. y 7:-. TER100No..•', 

A DGOP-AD-L-1-032-18 OPAD-DCOA-L-036-18 

_. 	 • 	.. 
MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO A 12 
PUENTES PEATONALES UBICADOS EN DIVERSAS 
DELEGACIONES 	DE 	LA 	CIUDAD 	DE 	MÉXICO, 
DERIVADO DE PETICIONES CIUDADANAS MEDIANTE 
SOLICITUDES, REPORTES AL SISTEMA DE ATENCIÓN 
072 Y REVISIONES PROGRAMADAS 

$3,031,568.50 

...._ 	. 

SIGMA GDS, SA. DE C.V. 
X 

. 	_ 

04-sep-18 12-dic-18 

A DGOP-AD-L-1-033-18 OPAD-DCOA-L-037-18 

MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO A 10 
PUENTES PEATONALES UBICADOS EN DIVERSAS  
DELEGACIONES 	DE 	LA 	CIUDAD 	DE 	MÉXICO, 
DERIVADO DE PETICIONES CIUDADANAS MEDIANTE 
SOLICITUDES, REPORTES AL SISTEMA DE ATENCIÓN 
072 Y REVISIONES PROGRAMADAS 

$3,206,240.00 CONSTRUCTORA PIGMA, 
S.A. DE C.V. X 12-dlc-18 

 
04-sep-18 

A DGOP-AD-L-1-034-18 OPAD-DCOA-L-038-18 

MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO A 19 
PUENTES PEATONALES UBICADOS EN DIVERSAS 
DELEGACIONES 	DE 	LA 	CIUDAD 	DE 	MÉXICO, 
DERIVADO DE PETICIONES CIUDADANAS MEDIANTE 
SOLICITUDES, REPORTES AL SISTEMA DE ATENCIÓN 
072 Y REVISIONES PROGRAMADAS 

,., „, 	,„,., 	, 
YID,J1D, I J.).‘11 

DISEÑO Y SUMINISTROS 
ESPECIALES PARA 
PUENTES, S.A. DE C.V. X 

04-sep-18 12-d ic-18 

B DGOP-AD-L-1-045-18 OPAD-DCOB-L-033-18 

"TRABAJOS 	EMERGENTES 	DE 	MANTENIMIENTO 
MAYOR EN ESTRUCTURA DE ACERO QUE SIRVE DE 
SOPORTE A LA CANALIZACIÓN QUE CRUZA POR EL 
PASO DEPRIMIDO EN LA ZONA CUBIERTA DE AV. 
TOLUCA AL CRUCE CON PERIFÉRICO PONIENTE 

$755,120.18 
INGENIERIA 
EXPERIMENTAL SA. DE 
C.V. X 

04-sep-18 02-oct-18 

B DGOP-AD-L-2-046-18 OPAD-DCOB-L-034-18 

"TRABAJOS EMERGENTES A PRECIO ALZADO PARA 
LA 	REPARACION 	DEL 	ALERO 	DEL 	PUENTE 
VEHICULAR UBICADO EN AV. PERIFÉRICO ORIENTE Y 
AV. ERMITA IZTAPALAPA 

$1,438,726.75 
IMPULSORA DE 
DESARROLLO INTEGRAL 
S.A. DE C.V. X 

16-ago-18 14-sep-18 

B 000P-AD-L-5 047.18 OPAD-DCOB-L-035-18 

"ESTUDIOS DE INSPECCIÓN DETALLADA, NIVELACIÓN 
TOPOGRAFICA Y REVISION DE LA CAPACIDAD DE 
CARGA 	PARA 	EL 	DISTRIBUIDOR 	VIAL 	ENTRE 
CALZADA 	ERMITA 	IZTAPALAPA 	Y 	PERIFÉRICO 
ORIENTE DE LA DELEGACIÓN IZTAPALAPA EN LA 
CIUDAD DE MÉXICO" 

$1,305,000.00 
EURO ESTUDIOS SA DE 
c, X 04-sep-18 31-d ic-18 

A DGOP-AD-L-2-1/52-18 
,..• 

OPADADCOAL-039-18 

RECONSTRUCCIÓN DEL PRIMER TRAMO DE LA 
CARRETERA XOCHIMILCO-TULYEHUALCO A PRECIO 
ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO ENTRE LA CALLE 
PANORAMA Y LA CALLE COCOXOCHITL. UBICADO EN 
EL PUEBLO SANTA MARÍA NATIVITAS, DELEGACIÓN 
XOCHIMILCO 

$69,677,496.14 
S.A. DE C.V. 

 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO INTEGRAL 

X 

,2-.' 

' 
24-sep-1 e 23,1c-18 

A DGOP-AD-L-3-053-18 OPAD-DCOA-L-040-18 

SUPERVISIÓN 	TÉCNICA 	y 	DE 	CONTROL 
ADMINISTRATIVO 	Y 	FINANCIERO 	PARA 	LOS 
TRABAJOS 	DE 	RECONSTRUCCION 	DEL 	PRIMER 
TRAMO 	DE 	LA 	CARRETERA 	XOCHIMILCO- 
TULYEHUALCO 	A 	PRECIO 	ALZADO 	Y 	TIEMPO 
DETERMINADO ENTRE LA CALLE PANORAMA Y LA 
CALLE COCOXOCHITL, 	UBICADO EN EL PUEBLO 
SANTA MARÍA NATIVITAS, DELEGACIÓN XOCHIMILCO 

$3,200,000.00 
COORDINACIÓN TÉCNICO 
ADMINISTRATIVO DE 
OBRAS, S.A DE C.V. 

. 

X 

1 

24-sep.18 31-m c-18 

• 

i illi1:al 
) Ili 	.... 

ING. SA la e - 1. In • LARIOS 
SUBDIRECTOR DE P O EDIMI 1 1RS DE CONTRATACIÓN DE 
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SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 

CIIJOAD CC FICXICO 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE SEPTIEMBRE 2018 

POR INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS 

ÁREA CONTRATO No. DE INVITACIÓN OBRA/SERVICIO MONTO L 	EMPRESA 
TIPO - FECHA 

OBRA 	SERVICIO INICIO 	TERMINO 

I3 DGOP-OPIR-L-1-044-18 OPIR-DCOB-L-013-18 

, 
"ESTUDIOS Y REPARACION DE LA LOSA 'Y 
ALEROS DE TRABES EN LA GASA SUR-ORIENTE 
DEL PUENTE VEHICULAR DEPORTIVO OCEANIA 
Y REPARACIÓN EN LA GAZA SUR-ORIENTE DEL 
PUENTE VEHICULAR HEBERTO CASTILLO" 

$2,368,290.08 
INTEGRAL S.A. DE C.V.  

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

X 
04-sep-18 31-dic-18 

SUMA $2,368,290.08 

6.= 	
bP 

RE 

ING. SALVADO 
/ :gua 

SUBDIRECTOR D: • OCEDIMIENTOS DE 
I Fi, ECA LARLOS 

CONTRATACIÓN 1 OBRAS PÚBLICAS 

r  2 2 



TIPO FECHA 

OBRA SERVICIO 	INICIO TERMINO 

fSm SUMA= 	 $0.00 

NO. DE 
INVITACIÓN OBRA/SERVICIO MONTO EMPRESA ÁREA CONTRATO 

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos de Obras Públicas CDMX 
ciupiw 

LICITACIONES EFECTUADAS EN EL MES DE SEPTIEMBRE 2018 

POR LICITACIÓN PÚBLICA 

REVISÓ 

ING. SALVADOR 
SUBDIRECTOR DE P 

CONTRATACIÓN D 

ECA LARIOS 
CEDIMIENTOS DE 
BRAS PÚBLICAS 

23 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

10a. SESION ORDINARIA 2018 

5.2. Avance de los Contratos del Ejercicio 2008 
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CDMX 
CIUDAD DE MEMO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZA I N 30 de septiembre2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 2 1* 4 1 0 5 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 8 2 1 4 6 0 10 5 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": *EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE C.I. Y 
SE ENCUENTRA PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE CORTE: 30/09/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 
CANCELADOS 

Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 

EFECTUADA PENDIENTE 
JURÍDICO 

 
EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 2 1 4 1 0 5 0 

TOTAL 3 2 1 	* 4 1 0 5 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA PENDIENTE LA 
RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

r 2 6 



NOTA: e  CONTRATO EN PROCESO DE REVISIÓN POR ENTREGA SE UNIDADES ADMINISTRATIVAS 

Ato 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMIA 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 6. 53.159.320 30 

25.779.795 82 AMORTIZADO 52.414.968 68 

POR AMORTIZAR 5744.353 62 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

16.208,939 86 1.063,377 40 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO 

RELACIÓN DE CONTRATOS EJERCICIO 2008 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2018 

NÚMERO 

FF MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE EJECUCIÓN 

MONTO CONTRATADO 

EJERCICIO 2008 

OMA ECON 	I 
ANTICIPOS 

,--.- 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO TÉRMINO MONTO PAGADA 

FINANCIERO
INICIO EN TRAMITE FISICO 

(PAGADO) 
Construcción del Acueducto Constituyentes (Las Torra), ubicado en la Intersección de Av. 
Constituyentes y Av. Acueducto (De las Torres), en la Delegaciones Alvaro Obregón y Miguel 
Hidalgo 

$1,273,221,96 80.00 50.00 51,265,034.24 50.00 

1 V0701 3.0042/REV 68 IR Servia°, S A de C V 
Supervisión 	de 	la 	Construcción 	del 	Deprimido 	Vehicular 	Acueducto 
Constituyentes (La Torres) 290E42007 31/03/2008 273 	86 5000 

ANTICIPO $000 

SO DO 51.285.034 24 5000 100 00% 99.38% 
PENDIENTE DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. PORQUE EXISTE INCONFORMIDAD 
DE LA EMPRESA AL RESULTADO DE LA AUDITORIA DE LA C.I. Y SE ENCUENTRA 
PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ EN RELACIÓN A ESTA OBSERVACIÓN 

AMORTIZADO $000 

POR AMORTIZAR $000 

Portal de Puebla, Ubicado en la ama 22.600, 22,460 y 22.000 de la Autopista México-Puebla, en 
los limites de la °Negación latapalapa con el Municipio de la Pez Estado de México $7,128,523.70 $0.00 50.00 52,155,001.72 50.00 

2 VO7DI 2.030EVREV 20 IR 
GRUPO KEOPS. S.A. DE 

C V 
 del Portal de Acceso Carretero en la Autopista Marco - Puebla 01/12/2007 16/04/2008 57.121523 70 $0.1X) 

ANTICIPO 51.421.515 27 

50 00 52.155.001 72 50.00 100.CO% 100.CO% 

TERMINACIÓN ANTICIPADA. PENDIENTE QUE LA EMPRESA DEVUELVA EL SALDO 
DEL ANTICIPO E INTERESES. LA EMPRESA DEVOLVIÓ 5200.000 00 MEDIANTE  
CHEQUE DE CAJA EL 21-FEB-12 Y SE TOMÓ A CUENTA EL IMPORTE DE  

DE GASTOS NO RECUPERABLES. AL  31-AGO-2012 ADEUDA 
5744,35382 ADEMAS $524,854.27 DE INTERESES, POSIBLE COMPENSACIÓN DE  
ADEUDOS CON CONTRATOS IND8.IR.L.2.028, INDO AD L 2 416 Y IN08.AD.L 2.360 
SE TIENE EN REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA 
RECEPCIONADO EL 31-/0-06. 

Construcción del  
AMORTIZADO 5677.151.85 

POR AMORTIZAR 07,4,353.62 

SUBTOTAL 
I 	8,401,749.55 3,420,035.96 

Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur, Puente Vehicular Deprimido Ido MIscoac - Av. Insurgentes 
y Circuito Interior, Delegación Benito Juárez y Puente Vehicular, ubicado en lanjarnin Franidin - Eje 
3 y 4 Sur y Circuito Interior. 

$17,371,060.26 50.00 50.00 $12,7118,803.90 $1,063,377.40 

3 EPOS IR. F.1.205 00 IR 
S.A.Colinas de Buen, 	de 

C V 

Proyecto Ejecutivo para la Ampliación de la Vialidad del Eje 10 Sur, en el 
hamo comprendido de Av. Estanislao Remire. Rue ala Autopsia México 
Puebla. Delegación Tlalpan 

25/0912008 26/12/2008 54.049,528.22 $0.00 

ANTICIPO 5404,952.82 

$0 00 52.735.362 40 5000 100.00% 67.55% 
OBRA TERMINADA DESDE 2008. PENDIENTE DE LIQUIDAR. EXISTE UN IMPORT 
DE 01.314.185.82 QUE SE ADEUDA 
RECEPCIONADO EL 74/1-09. 

AMORTIZADO 5404.952.82 

POR AMORTIZAR $000 

4 EP013.AD.L.1.242 00 AD 
Cana. de Buen. S A de 

CV 

Proyecto Ejecutivo a precia unitario* y tiempo determinad del Puente 
Vehicular Deprimido Rio Macao - Av 	Insurgentes y Circuito 	Interior, 
Delegación Benito Juárez 

01111/2008 31/12,2008 $8.279.915.58 50.00 

ANTICIPO 5027,991 58 

$000 $0.314,138.25 5000 100.00% 76.28% 
OBRA TERMINADA DESDE 2008. RECEPCIONADO EXISTE UN IMPORTE DE 
51.965,77.33 QUE SE ADEUDA. 
RECEPCIONADO EL 3107439. 

AMORTIZADO 0127.991.58 

POR AMORTIZAR 50 00 

5 EPC43.1R.L1.192 00 IR 
Ingeniera y Desarrollos de 
la Trucha S.A de 0 V . 

Proyecto ejecuto° pare el Puente Vehicular. ubicado en Benjamín Frenan - 
Eje 3 y 4 Sur y Careto Interior, que está compuesto por las aguanta 
zona.. Puente Vehicular D eprimido ubNado en la Calle de Alfonso Reyes - 
Gob. Jo 	Maña Torres (Proyecto 1) Puente Vehiculer. 

30/0812008 30112/2008 55.048.806 48 5000 

ANTICIPO 5504.880 65 

50 00 53.739403.25 $1.063.377 40 100.00% 74.07% 
OBRA TERMINADA DESDE 2008, PENDIENTE DE LIQUIDAR. EN VIRTUD DE OVE 
LA EMPRESA NO PROPORCIONÓ EL PROYECTO COMPLETO 
RECEPCIONADA EL 24-07-09. 

AMORTIZADO $504.400 85 

POR AMORTIZAR 50.00 

SUBTOTAL 517.370,050.20 $0.00 50.00 512,788,903.90 51,063,377.40 

GRAN TOTAL 26,779,796.12 50.00 16208,939.96 1,063,3]7.40 

 

Secrete:le de Obras y armo/. 
ChrecciOn Genere/ de Obres Públicas 

arecoOn de Coro/ruco. de Obras PM:Alcas -A.  

Av. Francisco del Paso y Tronces° N. ase 
Col. Magdalena allahoca, C. P. 016250 

obraTelt.poPen 

Tel.: 6Te4 -1418 	Ext. 212 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 

O O „, e 2 7 
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SECRETARÍA DE 

OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIEMBRE 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "E" 5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 5 0 0 0 5 0 5 5 
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E OBRAS PÚBLICAS 931.  SLIBDIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 137 

SECRETAPJA 
OBRAS Y SERVICIOS 

c3m 

ING. EUSEB 	 Nyoz ALDERÓN 
SUBDIRECTOR DE 	 ÓE OBRAS PÚBLICAS .133.  

Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Publicas Ir 

Fecha de corte 30 de septiembre 2018 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

RELACIÓN DE CONTRATOS 2008 

TOTAL DE ESTIMACIONES 

PAGADAS EN TRAMITE 

934,339.35 828,058.52 

PERIODO DE  EJECUCIÓN 

INICIO 	TÉRMINO 
MONTO 

CONTRATADO ECONOMIA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERIODO MONTO) ESTIMACIÓN 

INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	EN TRAMITE 

14/0412008 12/07/2008 5219.544 75 

ANTICIPO 2,485.663 43 

0.00 0.00 
AMORTIZADO o 00 

POR AMORTIZAR 
2,405.863 43 

ANTICIPO 592,151 28 

311013/20013 110912008 1.184,30152 
AMORTIZADO 0 00 000 003 

POR AMORTIZAR 592.151 26 

ANTICIPO 535 014 31 
1,10/2006 19/12W000 1.070,026.53 

AMORTIZADO 73.109 18 08,010 00 0 00 

POR AMORTIZAR 481,905 13 

ANTICIPO 535,014 31 

17/10/21:05 19/12/2008 1.070.02583 AMORTIZADO 414,577 78 
6413,328 55 000 

POR AMORTIZAR 
120.436 53 

ANTICIPO 
1,510.082 40 

21/110806 31112.06 
AMORTIZADO 

799,461 )0 
0.00 826.05852 

710,801 30 

POR AMORTIZAR 

OBSERVACIONES 

AVANCE % 

FISICO FINANCIERO 

30.00% 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA. 
EL ÁREA JURIDICA ENVIO A LA 
SECRETARIA DE FINANZAS EL CASO, 
CON 	EL 	OFICIO 	1/1  
GOF/SOS/OGOP10039,2010. DEL 15101110 

0.00% 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA, 
El ÁREA JURIDICA ESTA EN TRAMITES 
PARA RECUPERACIÓN DE FIANZA DE 
ANTICIPO.  

8.04% 

SE SOLICITA INICIAR U RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO AL ARIMO, SE ENVIA LA 
DOCUMENTACIÓN CON EL OFICIO N.  
SOS-OGOPCIE-SEA-056 2010, 	DEL 
13,04/10 

79 26% 

SE SOLICITA INICIAR LA RECUPERACIÓN 
DEL ANTICIPO Al JURIDICO. SE ENVIO LA 
DOCUMENTACIÓN CON EL OFICIO 111  
SOSOGOP.DE.SEA-0552010. 	DEL 
29/04/10 

137% 

EN EST 

TE RMIN 

DE REC 
1641% 	POD 

0.60% 

0.00% 

100 03% 

10000% 

TRATO SE REALIZA UNA 

ANTICIPADA POR FALTA 

PARA EL EJERCICIO 2009 
EL JURIDICO EL PROCESO 

VOLUCION 	DEL 
IMACIÓN 1 DE LIOUIDACION 

ADEF 

AVANCE GENERAL AL 
PERIODO 

FISICO FIN MERO 

20.27% O.. % 

TOTAL 
..„,,,,,,,,,,,,.. TOTAL ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 
ANTICIPO 6,130,12171 

111,677,612.62 AMORTIZADO 1,287,188.011 
POR AMORTIZAR 4,369,167.80 

NUMERO 

CASO 	CONTRATO 

MODULOS 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS. S A DE 
C.V 

CONSTRUCCION DE CASETAS PARA MÓDULOS DE 
SEGURIDAD Y PARTICIPACION CIUDADANA EN LA DELEG.  
IZTAPALAPA PAO. III, Y LOS MÓDULOS 235538 59,82.64.05 
Y71 

E13013 IR L.2 0325 

ALFA 
PROVEEDORES 
CONTRATISTAS, 

S.A DE CV 

CONSTRUCCIÓN DEL NÓDULO NO 1 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA DELEGACIÓN 
COYOACÁN 

COCO. AD. L.2 A D. 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO 7 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA DELEGACIÓN 
TLAHUAC 

E De. AD. L 2.0216 A0.  

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS, S A DE 
C.V 

MEXICANA DE 
OBRAS Y 

SERVICIOS,  SADE 
C V 

CONSTRUCCIÓN DEL MÓDULO NO. 28 DE SEGURIDAD Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA DELEGACIÓN 
TLAHUAC 

ED08 AD L 2.0219 A O 

TERMINACIÓN DEL PROYECTO EJECUTIVO DEL PARQUE IZTAPALAPA. 

CONSORCIO 
CORPORATIVO DE 
CONSTRUCCIÓN 

TERMINACION DE LOS TRABAJOS DEL PARQUE 
IZTAPALAPA 

ECOS LP L 10374 

MODALIDAD EMPRESA 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

10a. SESION ORDINARIA 2018 

5.3. Avance de los Contratos del Ejercicio 2011 

n3O 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2011 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 1 0 1 0 0 1 1 

TOTAL 0 1 0 1 0 0 1 1 

NOTA: SE REPORTA ESTA REVALIDACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO SE CUENTA CON RECURSOS PARA LIQUIDAR EL CONTRATO, ASÍ MISMO LA EMPRESA INTERPUSO DEMANDA PARA EL 
PAGO DE SUS ADEUDO= 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

r 3 1 ' j , 
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ESTIMACIÓN 
OBSERVACIONES 

RECEPCIONADO EL 21-MAR-12. 
PENDIENTE DE LIQUIDAR. EXISTE UN ADEUDO DE S641,125 52 
DEBIDO A OUE SE TENIA EN PROCESO DE AUDITORIA 
AOPE/103/10 DE LA CMHALDF PARA C.P. 2010 Y EN PROCESO 
DE REVISIÓN LA AUDITORIA AOPE/103/11 DE LA CMHALDF PARA 
C P 2011.  
PENDIENTE DE ELABORAR ACTA DE EXTINCIÓN DE DERECHOS 
Y OBLIGACIONES.  
PENDIENTE LIBERACIÓN DE FIANZA DE CUMPLIMIENTO Vid 
VICIOS OCULTOS 

CASO CONTRATO 

TO7 01 2 0073/R EV4 Fondo Metropolitano 

NUMERO 
MODALIDAD 

LP 

Construcción del Distribuidor Vial Anillo Perdérko-Arco Norte y Ay. 
Centenario 

Alto Proveedores y 
Contratadas. S.A.de 

C V 

INICIO 	TÉRMINO 

MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2011 
ECONOMIA 

ANTICIPO 

ANTICIPOS 

INICIO TÉRMINO MONTO 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

PAGADA EN TRAMITE FlSICO FINANCIERO 

POR AMORTIZAR 0 00 

TOTALES 
6,585,901.21 0.00 7,405,159.04 0.50 7,427,106.73 172,370,342.35 

PERIODO DE 

EJECUCIÓN EMPRESA 	 DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO AVANCE % 

Construcción del Distribuidor Val Anillo Periférico-
Arco Norte y Av. Centena, ubicado en la 
cola-dama con el Estado de México y la Delegación 
Gustavo A Madero 

15/08/2007 30/01/2011 172,370,34235 7.927.106 73 AMORTIZADO 000 6,585.981 21 7.908,159 00 100.00% 99 79% 000 

000 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2011 

CDM) 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2010 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

172,370,342.35 0.00 

ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

7,408,159.04 0.00 

 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 7,13" 

 

Secretoria de Obras y Servicios 

Descolen General sis 00tas Pebbces 

Dirección de Construccen de Obres Pública. 

Po Francisco del Piteo y Tronooxo No. 455 

Col. Magdalena Moltura, C. P. 015850 
obras.dteole.rna 

Tel.: 5254 -1416 	Ext. 212 
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DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
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5.4. Avance de los Contratos del Ejercicio 2012 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2012 

• 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

1 	1..-•...1 Ir, 1./l- Vl.JrN I L. 	JUWW/LU 10 

SITUACION ACTUAL 

Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
0 2 1* 0 2 0 2 0 

TOTAL 0 2 1* 0 2 0 2 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA 

ncisco Máximo Izquierdo Ortíz. 
Directo de Construcción de Obras Públicas "A" 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2012 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2013 

NUMERO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN MONTO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2012 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 
OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 
CONTRATADO TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Distribuidor Vial Calle 7-Av. Chi/miau.. 295,145,110,0$ 51555,754.93 0.00 0.00 28,1107919.52 0.00 

1 IN013 LP. F 2 175/REV4 
FONDO 

METROPOLITANO 
LP 

PROYECTOS Y 
DESARROLLOS DE 

INFRAESTRUCTURA. 
SAP.I. DEC V 

Construcción del Distribuidor Vial Calle 7- Av 
Chirnalhuacan 	ubicado en los limites de lee 
Delegaciones Iztacalco y Venustiano Cenan., 
con el 	Municipio 	de Nezahualcoyol 	en el 
Estado de México.  

18/09/2008 31/10/2012 271841294.59 47286.261 98 000 

ANTICIPO 7.964.948 77 

e 

23/04/2012 31/10/2012 010 23.065,71140 100 100 00% 48 80% 

PENDIENTE DE LIQUIDAR EN VIRTUD DE LOS PROCESOS DE 
AUDITORIA POR LA CMHALDF AUDITORIA AOPEJ103/11 
CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUENTA PÚBLICA 
2012. CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA. 
EXISTE UN SALDO A FAVOR DE LA EMPRESA CONTRATISTA 
POR 	53,348,800.21. 	INCLUYE 	LA 	RECUPERACIÓN 	DE 
ANTICIPO PEMDIENTE DE AMORTIZAR. CON MOTIVO DEL 
COSTO INDIRECTO 

AMORTIZADO 1463,0E11.60 

POR AMORTIZAR 1101,887 17 

2 INOB.IR.F.3.316/REV4 
FONDO 

METROPOLITANO 
IR 

CONSULTORIA 
INTEGRAL EN 

INGENIERÍA. SA. DE 
C.V 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Técnico para la construcción del Distribudor 
Vial Calle 7- Av. Chimalhuacan, ubicado en los 
limites 	de 	las 	Delegaciones 	12tacalco 	y 
Venustieno 	Carrann. 	con 	el 	Munición 	de 

99/4,,z,,, 31,10,2012  24.2,,,,,,, 49  
3,291492.97 000 

ANTICIPO 000 

Nemehualcóyotl, en el Estado de N 

23/04/2012 31/10/2012 000 2.822,201.12 0.00 100.00% 0577% 

CONTRATO MULTIANUAL. EL AVANCE FISICO ES DEL TOTAL 
DEL CONTRATO Y EL FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 
2012 PENDIENTE DE LIBERAR FIANZAS DE CUMPLIMIENTO. 
CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMNALDF AUDITORIA 
AOPE/103/11 CUENTA PÚBLICA 2011 Y AOPE/102/12 CUENTA 
PÚBLICA 2012. PENDIENTE PAGO DE ESTIMACIÓN DE  
LIQUIDACIÓN Y AJUSTE DE COSTOS. 
EXISTE UN SALDO A FAVOR DE LA EMPRESA POR AJUSTE  
DE COSTOS Y SERVICOS REALIZADOS. SE  CUENTA CO 
UNA 	ESTIMACIÓN 	ESCALATORIA, 	POR 	UN 	IMPORTE  
APROXIMADO DE 5989152.40. SE CUENTA CON 	UNA 
ESTIMACIÓN DE AJUSTE DE COSTOS POR UN IMPORTE DE  
5521,280 55. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 295,145,110.08 50,555,75413 0.00 
1 

 1 0.00 25,857,919.52 0.00 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 7,964,948.77 
295,145,110.08 0.00 AMORTIZADO 6,463,081.60 

POR AMORTIZAR 1,501,867.17 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

25,887,919.52 0.00 

Sacretaris de 015ns y Servin 

Dirección Generel de Obras Públic 5 

Dirección de Construcción de Oome Públicas 'A' 

Av. Francisco del Peso y Tronco... 499 

Col. 51,00.1ena blixbuce, C. P. 011900 

obraseltdoe.ma 

Tel.: 6764 -1416 	Ext. 212 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
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5.5. Avance de los Contratos del Ejercicio 2014 

1-1;  3 6 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 0 0 1 2 0 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 

TOTAL 22 5 0 21 6 20 7 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADOS 1 ES REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL EJERCICIO 201 3 Y 3 SON ADJUDICADOS EN 
EL 2014.  

37 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2014 

FECHA DE CORTE: 30/09/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN 

 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 0 0 1 2 0 3 0 

TOTAL 3 0 0 1 2 0 3 0 

NOTA: LOS 3 CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO SON ADJUDICADOS EN EL 2014. 

Ing. Arq. Isid o T• ar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

 

 

Ing. José Alejan. ro Cano Neria. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

P 3 8 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

CONTRACTUAL MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 

EJERCICIO 2014 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

Mejoramiento de intramtructura Urbana-Mantenimiento de Puentes 
Peatonales en Vialidades Primarias del Distrito Federal 208,394.16 208,394.16 0.00 0.00 197,106.04 0.00 

1 DGOP-AD-F-3-003-14 
FONDO 

METROPOLITANO 
Al 

CONSTRUCCIÓN Y 
MANTENIMIENTO 

GALO. S A DE C V 

Supervisión técnica y de control administrativo 
y financiero para el mantenimiento conectivo y 
preventivo de 45 puentes peatonales ubicados 
en drversos puntos de la Ciudad de Me mos, 
correspondientes a las peticiones ciudadanas 
del 072 

28/05/2014 
.. 

31/12/2014 208,394.16 208,394.16 000 

ANTICIPO 0 00 

000 
.. 

197,106.04 0.00 100.00% 94.58% 
Servicios concluidos 	Pendiente de recepcionar y 
de liquidar. la cual se considera en la modalidad de 
ADEFAS 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Mantenkniento a Puentes Vehiculares m Vlaildedes Primarias del 
Distrito Federal. 12,798,909.40 12,798,909.40 0.00 0.00 12,573,650.67 0.00 

2 DGOP-AD-L-1-032-14 

APORTACIONES 
PARA EL 

FORTALECIMIENTO 
DE ENTIDADES 
F.AncliaTIVXX 

AD 

' 
IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL. S.A DE 
C V. 

Proyecto a precio alzado y tiempo determinado 
del 	mantenimientoininc 	de 	cinco 	cuenten  

vehiculares. 	ubicados 	en 	las 	eblerantes 
delegaciones del distrito federal 

01/11/2014 31/12/2014 12,798,909.40 12,796,909.40 0.00 

ANTICIPO 0 00 

000 12,573,850.67 0.00 100.00% 98.24% 
Recepolonado 	el 	154E-2015. 	Servicios 
concluidos. 	Pendiente de liquidación, miar. qua 
se conadera en la modaldad de ADEFAS 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 570,139,718.64 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 

3 1)00P AD F 1 034 14 

CRÉDITO y 

PROVISIONES 
SAURIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

RAMO 23 GRUPO 
AD CONSTRUCTOR EJA, 

S A DE C V. 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Detrito Federal. ubicado en 
Obrero Mundial Número 75. Coloma Vértz 
Narver., Delegación Benito Juárez. Ciudad de 

Mé.i.o 

28,112014 30106,2,10 570139,718.64 0.00 000 

ANTICIPO 149,799,999 99 
Se otorgó el 26.27% de anticipo, no ee registra  

0.00 0.00 0.00 0.00% 0.00% 
avance flsico. en virtud de que los trabajos inblaron 
hasta el 16 de abril de 2015, El avance financie, 
corresponde al avance del ejercido correspondiente 
al ejercicio reportado 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149.799,999.99 

TOTALES 583,147,022.20 13,007,303.56 0.00 0.00 12,770,956.71 0.00 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

TOTAL DE ANTICIPOS 
ECONOMIAS 

ANTICIPO 149,799,999.99 

583,147,022.20 0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 149,799,999.99 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PAGADAS EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

12,770,956.71 0.00 

  

 

1Am 
Secretaria de Obras y Servicios 

Orrección General de Obras Públicas 
Orreddión de Combase. de Obras Públicas 'A' 

Av. Francisca del Paso y Tronco.: No. 455 

CM. Magdalena Mnitruca, O P. 0161350 

obras...5;05ml 

lag. Arq. Oro Tovar Mondragón. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A1" 

 

Tel.. 5754 - 1415 	Ext. 212 
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SIE:CRETAA Lar. 01-3RAS Y SERViCiOS 

D;.eceión (ia?'.e:a`• de Ob•S3*ú Púbkee 

CONTRATOS EJERCICIO 2014 

CDM 
CIUDAD EDE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIMBRE DE 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIEN1 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS 'C" 

19 5 0 20 4 20 4 0 



N.MENO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRPCON DEL CONTRATO 

PER., DE 
EJED../DDN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTA_ 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCIC.0 2014 
ECONDIM ANTICIPOS CONVENIO ¡P 	mONTO, ENTFAC.,ON AvaNcE 

ossETNACIONEs CASO CoNTRATo N. ,1.2:0 TERMINO 

1 000 P-AD-L-3-012-14 L o o A _ E 5 AD 

SARMIENTO' 

A, ,IEC,' A, ,DZS  
SA o, , y 

SUPERVISOR TECNICA Y CONTROL DE OBRA DE LOS TRABAJOS DE 
MANTENIMIENTO Y CONSEFAPCION PARA LA MEJORA DE LA 
INFFIAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO PROGRAMA 
ESCUELAS DIGNAS 2014' INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTRITO FEDERAL (PAQUETES 2. 3, 5 Y 11) 

23-sep-14 31-dic-14 $1.439.016.24 $1.439.016.24 0.00 

ANTICIPOS N/A 

SEIS 

WA 

-ir...No 

WA 

MONTO 

RÍA 

PASMOS 

31,397.541.0B 

ENTRAMOS_ 

II 00 

PGso 

IDO. 00% 

PNAN2DERO 

97.12% TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

moRT.00 N/A 

POR AMORTIZAR MA 

2 DGOP LPN 1 515 14 

' 
+IP 

L0.4.85 -P 

PROVECTO 
CONSTRUCCIO 
N y ANALISIS 
DE OBRAS 
SA DECV  

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 3). INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: PRIMARIA 'LUCIO TAPIA'. Y SECUNDARIA 
TECNICA No. 23 'MARMNO VAZQUEZ ROCIRIGUla• UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN CUAUHTEMOC Y EL JARDIN DE NÑOS 'ESTADO DE 
GUANAJUATO. UBICADO EN LA DEL EGACION VENU S T'ANO CARRANZA. 

8-oct-14 31-4114-14 514.200,007.13 

. 

-.MI 

$14,200.007.73 0.00 

ANTICIPOS NIM 

6-441-14 31-014-14 $1,579.460.37 $14.188,179.40 90.00 100.00% 89.90% 
. 

...9 

TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

.0W-1Z.. VA 

POR AMORTIZAR ALA 

3 DGOP-LPN-L-1-017-14 L000LE1 L P 

.JLPSE,V0  
OS 

INTEGRALES 
DE AMÉRICA, 
SA DECV 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 2) INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS: ESCUELA SECUNDARIA TECNICA No, 66 
"IGNACIO GARC1A TELL¢.  UBICADA EN LA DELEGACIÓN ALVARO 
OBREGON. ESC. SEC. DURNA No 45 .1.4ARIA ENROUETA CAMARILCY Y 
ESCUELA PRIMARIA SLVESTRE REVUELTAS UBICADAS EN 	LA 
DELEGACON BENITO JUARQ, ESC. SEC. DURNA 199 'AZTECAS' Y 
ESC. PRIMARIA 'REPUBLICA DE GUATEMALA' UBICADAS EN LA 
DELEGACON COYOACAN 

7-ocI-14 31-clic-14 514.216.701.69 514.216301.69 0.00 

ANTICIPOS N/A 

7-141-14 31-414-14 $2.039.474.74 $14,204,241.78 90.00 100.OG% 87,38% TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

MORTIZAIDO NtA 

POR AMORTIZAR MA 

4 DGOP-LPN-L-1-020-14 1-0.1-88 
, 

PROCESOS 
DEINNDIERIA 

APLICADA, 
 

SA SECO 

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACON PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' (PAQUETE 9), INTEGRADO POR 

IG LAS 	SUIENTES 	ESCUELAS: 	SECUNDARIA 	TECNICA 	NO. 	51, 
SECUNDARLA 'MANUEL GAMO', PRIMARA 'PLAN DE SAN LUIS" Y LA 
ESCUELA SECUNDARIA DURNA NO. 264 'MIGUEL SEFNET-  UBICADAS 
EN LA DELEGACON E TAPALAPA 

9-oct-14 31-dic-14 $21.197,666.17 $21.197.666.17 0.00 

ANTICIPOS NTA 

N/A N/A N/A $7,887.070.84 95,439,24175 100.00% 37.21% TRABAJOS CONCLUIDOS,EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

./'... 

AMORTIZADO N/A 

POR moRTIZAR NíA 

ING. EDWIN JIM NEZ M 

SUBDIRECTOR DE CONSTA PÚBLICAS 'Cr 

           

       

CDMX 

CORTE 0, 30 DE SEPTIEMBRE DE 2018 

       

     

R11,, 	;i4,49-9 OP. 

.01VP02,151/4 '.."." 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2014 

       

          

          

DEBIDO A QUE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCION DE OBRAS PÚBLICAS 	YA EFECTUÓ LAS ACCIONES DE ACUERDO A SUS FACULTADES DENOMINADAS 
LIQUIDACICIN Y FINIQUITO, SIENDO OUE EL PAGO SANO DEPENDE DE ESTA AREA EJECUTORA DE LOS TRABAJOS, SE CIARAN DE BAJA PARA ESTE REPORTE LOS 
CONTRATOS OUE TENGAN ESTIMACIONES EN ADEFAS, 
DERIVADO DE QUE EN ESTA CARPET • EL SUBCOMITE YA EXISTE UN REPORTE EMITIDIO POR LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS FINANCIEROS DE LOS CONTRATOS 
QUE SE ENCUENT 	EN DICHA SITO CON. 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONCWIAS TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES 	 AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 
51,053,391 83 0 00 ANT lomos 	000 PAGADAS 	EN TRAMITE 	FISICO 	FINANCIERO 

MOR IVADO 	O 00 37,675,133.08 	5439.246.76 	100.00% 	77.90% 
POR moRTITAR 	500 

r4i 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

10'. SESION ORDINARIA 2018 

5.6 Avance de los contratos del Ejercicio 2015 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

I 1...,1i, i.., 	,-,... i vt-1LILf-\‘..4U1,1 JU IIC SepllerIlUre ue Zt. 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

2 1 0 2 1 0 3 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

TOTAL 40 1 0 38 3 30 11 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADO DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2014, ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS.  
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2015 

FECHA DE CORTE: 30/09/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANC E 
Y/0

LADOS 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN 

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 2 1 0 2 1 0 3 0 

TOTAL 2 1 0 2 1 0 3 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, DOS SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014, 
ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y DOS ESTÁN CONCLUIDOS.  

3, 

4#111 

Id,i,111/ 
Ing. José Allis.finrOF  ano Neria. 

Subdirector de Construcción de Obras 
Públicas "A2" 
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AD 

CREDITO lr RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

0.00 ANTICIPO 

587,314,711.31 0.00 5,083,999.24 AMORTIZADO 

144,716,000.75 POR AMORTIZAR 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2015 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

INICIO TERMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO 

9,576,274.47 9,576,274.47 0.00 0.00 

01/12/2015 31/12/2015 9,576,274 47 9,576,274.47 000 

ANTICIPO O DO 

O.OD AMORTIZADO 0 DO 

POR AMORTIZAR 000 

570,139,718.64 37,397,819.40 0.00 0.00 

28/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 37,397,819.40 000 

ANTICIPO 000 

0.00 AMORTIZADO 5.083,999.24 

POR AMORTIZAR 144,716.000 75 

7,598,718.20 3,799,359.10 0.00 0.00 

17/09/2015 07/02/20113 7,598,718 20 3,799,359.10 D00 

ANTICIPO 000 

0D0 AMORTIZADO 0 DO 

POR AMORTIZAR D DO 

557,314,711.31 S0,773,462.97 0.00 000 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

dio 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte a130 de septiembre de 2015 

ESTIMACIÓN AVANCE % 

PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

9,517,590.04 0.00 

9,517,590.04 0.00 100.00% 99.39% 

19,349,732.64 0.00 

19,349,732.64 0.00 6.30% 3.39% 

3,796,394.64 0.00 

3,796,39464 0.00 100.00% 95.04% 

OBSERVACIONES 

Trabajos concluidos Pendiente de Liquidación. mema que s 
pagara en la modalidad de ADEFAS 
R.epclonado 5119-05-2016. 

El avance laico y financiar, corresponde al acumulado de 
ejercicio que se reporta, del contrato mulbanual 

Trabajos concluidos. Pendiente de liqudack5n, misma que se 
pagará en la modalidad de ADEFAS, en v.rbd de que se 
encuentra en proceso de auditoria por parte de la C1005 
Recepclonedo el 31-01.2017. 

32,563,717.32 	 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
 

AL PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

32,663,717.32 0.00 

Arre 

Secretaria de Obr. y Salmo. 
DJrección General de Obras Petancas 

Deraccren . Censó-v.10n de Obras Públoe 

Av. Francisco del Paso y Tronc.o No. seo 
Col. Magdalena Mishuca, C. P. 016860 

obrazertegolorns 

Tel.. 676.4 - 1416 	Est. 212 
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j0/10:  

11/...4111, 
lag eff..":". o C. Nana. 

Subdirector de Con ucción de obras Públicas 'A2' 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

CASO CONTRATO 

Reconstrucción de Puentes Peatonales y juntas constructivas de 
Puentes Vehlculares (P amera y segunda etapa) 

FONDO DE 
APORTACIONES 

PARA EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS 

MULTINACIONALES 
MARTÍNEZ GREY, S A 

DE CV 

Mantenimiento preventivo y correctivo de juntas 
de dilebción y contracción para superficies de 
rodamiento en diversos puentes vehiculares y 
distribuidores vialesen la Delegaciones. 
Azcapotzalco. Venustiano Carranza, lzbpalapa, 
Tlalpan, Gustavo A. Madero y Migue Hidalgo en 

Diablo federal 

OGOP-IR-F-1-055-15 IR 

Construcción del Tribu al de Justicia para Adolescentes. 

GRUPO 
CONSTRUCTOR EJA. 

SA DE C V. 

Construcción del Tribunal de Justicia para 
adolescentes del Dstrto Federal, ubicado en 
Obrero Mundial Número 76, Colonia Vertrd 
Narvade, Delegación Benito Juárez, Ciudad de 
México 2 DGOPAD-F-1-034-14/REV 

Mantenlmlento a Puentes Peatonal. en VIalidades Primaria. del 
Distrito Federal. 

HVAC 
MANTENIMIENTO Y 

CONSTRUCCIÓN. S A 
DEC V 

MantenimMnto correctivo y preventivo de 32 
Puentes Peatonales ubicados en diversos 
puntos de la Ciudad de México, derivado de 
revisiones programada., peticiones ciudadanas 
y reportes realizados mediante Sistema de 
A.nción 072 

3 DOOP-IR-F-1-045-15 FONDO 
METROPOLITANO 

NUMERO 

TOTALES 



SECRETARLA DE GET,PAS Y SERVICIOS 

U;•ecei&I Genera de Obse CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 2015 
	 FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIMBRE DE 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 30 8 0 

aP 
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NÚMERO 
MODA-.DAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECRCION 

MOMO 
CONTRATADO 

1 OTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

82ER:21002215 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVSNIO :PERODO,  MONTO/ ESTPAALIDN AVANCE 
09SERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMNO NICO TSRMNO MONTO PARADA EN TRAMITE .S.CO FINANCIERO 

1 DGOP-1R-F-4-005-15 YeDER8LLIS 
'
.N 

"QU'C
r
'' 

,.. 
''' S A DE C V 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN DE CENTRO DE 
SALUD "IXNAHLIALTONGO". EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 
VENUSTIANO 	CARRANZA. 	DELEGACIÓN 	VENUSTIANO 
CARRANZA. 

18-iun-15 31-dic-15 $12.545,385.46 512,545.395.46 0.00 

ANTICAOS NIA 

N/A N/A N/A $12.371,3135.47 

FINIQUITO.  

$174.000.01 100.00% 98.81% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 

AMORTIZADO N/A 

AEZA .  

POR AMORTIZAR N/A 

2 DGOP-LPN-L-1-0138-15 Los.5. , 
GRUPO NORIA 

5 4  OE C V 
TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'IZTAPALAPA 111' 25-15-15 314,15 $54,351,497.20 584,351.497. 20 0.01) 

ANTICIPOS AYA 

N/A N/A N/A 554.023,848.88 

FINIQUITO.  

00.00 100.00% 99.49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

3 • mop-IR F 2 0151 5 PEDERAAES IR 
21,1 

ARODITECTOS. 
S A DE C V 

Pve' 

CONCLUSIÓN 	DE 	LA AMPLIACIÓN SEGUNDA ETAPA DEL 
CENTRO 	DE 	SALUD 	AMPLIACIÓN 	PRESIDENTES 	EN 	LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA ALVARO 08R EGON. 

2-01-15 31-41,15 $4.994093.30 94,95409130 0.00 

ANTICIPOS NY A 

N/A 

, 

N/A N/A 54.952,820.08 $32,373.24 100.00% 99.35% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 1  
FINIQUITO 

AMORTIZADO Al/A 

POR M1ORTDAR NIA 

4 DOOP-IR-L-5-018-15 LccALes IR 

SARMIENTO Y 
ASOCIADOS 

NCIENERIA, S A 
DE C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'IZTAPALAPA nr 

8-0I-15 31-41c-15 $2,300,142.08 52.380.142.08 0.00 

ANDCIPOS NIA 

NIA N/A N/A $2,323,593.88 $0.00 100.00% 88.45% 

__ 

CONTRATO 	RECEPCIONADO, 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO NiA 

POR AMORTIZAR NiA 

5 000P-1R-F 2 020 15 FEDERALES /R 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN 

EN INOENERIA 
CNEL. S A DE C V 

CONSTRUCCIÓN DEL CUERPO A DEL CENTRO DE SALUD SAN 
GREGORIO ATLAPULCO Sallo-15 31-41,15 811,805,925.59 $11.905,925.59 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $11,745,134.34 $0.00 100,00% 99.49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN I 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

5 000P-IR-F-4-021-15 Luc54.-5. IR CL°TON  rERSUSCA°N  DESU 
C V 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CLINICA 
DE 	GERIATRIA EN 	EL CENTRO 	DE SALUD DR. 	MANUEL 
PESQUEIRA 

8-125.15 31-41,15 $9098,798.33 $9,998,799.33 0.00 

ANTICIPOS N/A 

NIA N/A N/A $0939.384.00 $0.00 100.00% 99,41% 
TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PRICESO..._. 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO 	--- 

AMORTIZADO AVA 
OH ...-. 

POR ~ORNAR N/A 

7 

z 

000P-AD-F-4-022-15 FEDERALES AD 
D0BRAJA 

cONSTROCTORE 
S. SA OE CE 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN 
DEL CENTRO DE SALUD SAN MIGUEL TEOTONGO EN LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA IZTAPALAPA 

18-ago-15 31-41c-15 

. 

$12,998089.11 $12,9900/9.11 0.00 

ANTICIPOS VA 

N/A N/A N/A $12,911,089.13 $0.00 100.00% 99.33% 
TRABAJOS CONCLUIDOS. EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR /1/A 

INFORME DE AVANCE FIBICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

CDMX 

CORTE V. 30 DE 8E,,  AISPE DE 2318 
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122,202 300.15 
	

255,492.59 
	

100.00% 
	

99.09% 

. 

-111ky 

BLICAS "C3" \ 
SUBDIRECTORA DE CONSTR , •  E O 	Ú 

. ›)1,311.115'1--11115s5 
	 • CDMX 
,..475127 • 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
	 CORTE AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2010 

EJERCICIO 2015 

NÚMERO 
F E LIODALAIA3 EMPRESA DESCRIPOON DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECLICiEN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO *011 
ECONOMIA ANTICIPOS 

...JE.° IpERIODOMONTOI EST.ACIEN AVANCE 
OBSERVACIONES CASO CONTRATO INICIO TERIANO INICIO TERMINO , MONTO PAGADA EN TRAIATE FISCO FINANCIERO 

0 CIGOP-IR-L-4-054.-1 5 .-.A.. IR 
2M 

ARQUITECTOS 
5A DE C V 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE SALUD EMOCIONAL PARA JÓVENES -CUIDATE" 3-nov-I 5 31-d10-15 53,995,354.20 53,995,354.20 0.00 

ANTCIPOS MA 

N/A N/A N/A 53,935264.79 560,059.44 100.00% 99.50% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AmOREZADO MA 

POR AMORTIZAR MA 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECON01.11AS TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 

    

ING. MARINA ORTEGA GONZA 

4S 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

10'. SESION ORDINARIA 2018 

5.7. Avance de los contratos del Ejercicio 2016 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

22 2 0 17 7 0 24 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

4 0 0 0 4 2 2 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 7 15 7 15 0 

TOTAL 48 2 0 24 26 9 41 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A". DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 24 SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN 
CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO ADJUDICADOS EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, 21 ESTÁN CONCLUIDOS Y 5 ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN 



CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

. _..........._ ..,..,...._ 
S I T U A C I O N 	ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 22 2 0 17 7 0 24 0 

TOTAL 22 2 0 17 7 0 24 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, VEINTIDÓS SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y DOS SON REVALIDACIONES DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y UNO 
ADJUDICADO EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, DIECINUEVE ESTÁN CONCLUIDOS Y CINCO ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN.  

Ing. rq. Isidro ovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

diler0,4ri 
Ing. Jose Al-án•ro Cano Neria. 

Subdirector de Construcción de Obras 
Públicas "A2" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADOCONTRATADO 
MONTO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 156,786,223.10 0.00 0.00 71,472,303.94 0.00 

DGOPAD-F-1-03414/REV2 

CREDITO V RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

conunNOENCIAS 
ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

EJA. S A DE C V 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del 	Distrito Federal, 	ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 	76. 	Colonia 	Verte 
Narver.. Delegadbn Benito Juárez, Ciudad de 
México 28/11/2014 30/06/2018 570,139,718.64 145,963,210.55 000 

ANTICIPO 000 

0.00 62,474,941.28 0.00 
13.97% 

1Q_96% 

El 	avance 	tieso 	y 	financiero, 	corresponde 	a 
ejem.. que se reporta, del contrato mottanual 
Avances conforme a nueva reprogramación con 
techa de terminación al 30 de junio de 2018 

AMORTIZADO 2E1.530506 64 

POR AMORTIZAR 116,185494 11 

2 DGOPAD-L-5-001-15 RECURSOS 
FISCALES AD 

INGENIERIA MAS 
ARQUITECTURA. S A 

DE C V 

Supervisión técnica y de control administrativo y 
financiero pare la Construcción del Tribunal de 
Justicia para adolescentes del Distrito Federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 78, 
Colonia 	Verte 	Narvarte, 	Delegación 	

Benito20/04/2016 

Juera, en la Ciudad de México 

e 

30/09/2018 34,089,179.87 10,823,012.55 0 00 

ANTICIPO O 00 

e 

000 8,997,362.66 0.00 
26.39%  2„39%  

El 	avance 	físico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se reporta del contrato multanual En 
base al Convenio de ampliación en importe y plazo 
al 30 de septiembre de 2018 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

...W 
Construcción de Panel. Solares 

17,227,956.11 17,227,956.11 0.00 0.00 17,220,950/1 0.00 

3 000P-LPN-L-4-002-16 
RECURSOS 
FisCALES LP 

SISTEMAS 
MULTIPROGRESIVOS. 

SA.DECV 

Proyecto Integral de &vence energética y 
construcción de un sistema de degeneración de 
energía 	en 	los 	edificios de 	°helena 	Mayor, 
nuevo y antiguo Palacio Virreinal 05/05/2016 08/09t2016 17,227,956.11 17,227,956.11 000 

ANTICIPO 0.00 

000 17,220,950.21 0.00 
100.00%  99.96%  

Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Licutdación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS 
Recepcionado el 30-jun-17. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR , 	000 

Mantenimiento a Puentes 	Peatonal. en Vialidad. Primaria. del 
D'eón° Federal. 12,042,760.88 8,243,401.78 0.00 0.00 7,861,869.88 CIDO 

4 OGOP-IR-F-1-045-15/REV 
FONDO 

METROPOLITANO IR 
HVAC MANTENIMIENTO 
Y CONSTRUCCIÓN, S A 

DEC V 

Mantenimiento correcbm y preventivo de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicadosen 	diversos 
puntos de la Ciudad de México. dormido de 
reviese. programad» peticione° ciudadana. 

' y 	reportes 	realizados 	mediante 	Sistema 	de 
Atención 072 

17/09/2015 07/02/2016 7,598,718.20 3,799,359.10- 000   

ANTICIPO 000 

0 00 3,425,396.48 0.00 100.00% 95.04% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente 	de 	liquidació 
misma que se 	'calmará 	en 	la 	modalidad d. 
ADEFAS. 	en virtud 	de qua 	se 	encuentra e 
proceso de auditoria por parte de la CISOS 
Recepclonade el 31-01-2017. 

AMORTIZADO 000  

POR AMORTIZAR O 00 

5 000P-LPN-F-4-020-16 
FONDO 

METROPOLITANO LPN 

DISEÑO V 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES, S A. DE C.V. 

Proyecto 	Integral 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado 	de la 	reposición 	de 	una 	trabe 
primaria 	Tipo AASFITO 	dallada, 	del 	puente 
peatonal Eetadio Azteca. ubicado en Calzada de 

Delegación Coyoacán, Ciudad de México. 

23/09/2016 31112/1018 4,444,042.68 4,444,042.68 'Deban, 	Colonia 	Santa 	üreula 	Coapa. 100.00%  0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 4,436,473.40 0.00 
99,83%  

Trabajo. 	concluid.. 	Pendiente 	de 	Liquidación 
misma 	q. se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	del 
ADEFAS 
Recepclonado el 3.0-17. 

AMORTIZADO 000  

POR AMORTIZAR 0.00 

Mejoramiento de Infraestructura Urbana-Mantenlmlento de Puentes 
vehiculares en V.M.. Primarias del Distrito Federal. 435,032.13 435,032.13 0.00 0.00 402,320.49 0.00 

6 000PAOL-4-044-16 
FISCALES AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL. S A. DE C V. 

Acondicionamiento 

Proyecto 	integral 	a 	precio afeado y tiempo 
determinado para la reparación de losa y aleros 
de babea de la gasa Sur-Oriente del Puente 
Vehicular, 	Deportivo Ocnanla, 	ubicado en 	la 
intersección de las Avenidas 608 y 802 Colonia 
San Juan de Aragón IV Sección. C.P 07989. 
Delegación Gustavo A. Madero, en la Ciudad de  
México. 

01/11/2016 31/12/2016 435,032.13 
RECURSOS Trabajos 

435,032.13 100 

ANTICIPO 000 

000  402,320.49 0.00 100.00% 92.48% 

concluidos 	Pendiente 	de 	liquidación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS. 
Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

de un carril reversible en el 	Puente Vehlcular 
ubicado en la Avenida Toktoe, de la Avenida Rómulo 0.  Pauli a la 
Avenida Veracruz 

1,308,418.29 1,308,418.29 0.00 0.00 1,300,862.61 0.00 

7 

4 

000P-AD-L-4-052-16 
RECURSOS 
FISCALES AD 

IRKON HOLDINGS, S.A 

Proyecto 	integral a 	predio 	aleado 	y 	tiempo 
determinado para el acondicronamiento de un 
carril reversible en el Puente Vehicular ubicado 
en la Avenida Toluca. de ha Avenida Rómulo O' 
Fané a la Avenida Veracruz en la Delegación 
Alvaro Obregón en la Colonia Progresó C.P 
01060. Ciudad de México 

29/11/2016 31/12/2016 1,308,418,29 DE C.V. 1,300,862.61 1,308,418.29 0 00 

ANTICIPO 000 

O 00 0.00 100.00% 99.42% 

Trabajo. 	concluidos. 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 

Recepcionado el 3-4.t-17. 

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 000 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2015 

NUMERO 

F F MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO  
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2018 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Remodelación y conservación de salas de prensa en el primer alzo del 
Antiguo Palacio del Ayuntamiento. 5,878,325.14 5,878,325.14 0.00 0.00 5,869,691.95 0.00 

000P-IR-L-4053-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN EN 

INGENIERÍA CIVIL, S.A 
DE C .V 

Proyecto 	integral 	a 	precio alzado 	y 	tempo 
determinado para remodelación y conservación 
de salas de prensa en el primer piso del Antiguo 
Palacio del Ayuntamiento, ubicado en Plaza de 
la Constitución Número 2. entre Avenga 20 de 
noviembre y calle 5 de febrero, Cobnia Centro 

de México 

01/12/2016 31/12/2016 $,878,325.14 5,6]6,325.14 O 00 

ANTICIPO 0.1X1 

000 5,869,691.95 0. 00 00,00%  00 55%  
Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación 
misma 	qua 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 

Recepclonado el 3-oct-17, 
C.P. 06000. Delegación Cuauhtémoc, Ciudad ADEFAS 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

Ampliación de una sección y tramo de la avenida Desierto de lo 
Leones. 7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 0.00 7,457,920.65 0.00 

9 OGOPUR-L-4-054-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

le 

IRKON HOLDINGS, S.A.Colonia 
DE C V 

Construccion del cuerpo 

Proyecto 	integral a 	precio alzado 	y 	lempo 
determinado para la ampliación de una sección 

ubicada 	en 	la 	Delegación Alvaro 	Obregón. 
Loma. de San Angel Inn, C.P.017E10. 

Ciudad de México 

del lado poniente y ampliadlon 	oriente en la 

01/12/2018 

y tramo de la avenida Desierto de loa LeonLeones.
e,7Cs 

31112/2015 7,465,615.93 7,465,615.93 000 

ANTICIPO 000 

000 7,457,920.65 0.00 100.00% 99.90% 
° 

" 
•=s 

Trabajos concluidos 	Pendiente de 	Liquidación 
mis rna 	que 	se 	pagara 	en 	la 	modalidad 
ADEFAS 
Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

vialidad Jo. Anona Abad, Tramo: Avenida Canal de Mirar... a 
Calzada de la Virgen.  

44,852,210.26 14,999,120.47 0.00 0.00 14,999,118.64 ORO 

10 000P-LPN-L-6-055-16 RECURSOS 
FISCALES LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES. S.A. DE 
CV 

Proyecto integral 	a 	precio alzado 	y tiempo 
determinado para la construcción del cuerpo 
poniente y 	ampliación del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo' Avenida 
Canal de Miramonteis a Calzada de la Virgen, 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de México. 01/12/2016 27/01/2015 42,222,317.08 14,800,000.00 000   

ANTICIPO 0.00 

000 14,800,000.00 0.00 35.05% 
 05%  35.05%  En proceso de Acta Entrega-Recepción, ries 

que se pagará en la modalidad de ADEFAS 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

11 DGOP-IR-L-5-056-16 
RECURSOS 
FISCALES IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERIA, S.A. DE 
C.V. 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero para el Proyecto integral a precio 
alzado 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
construcción del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente en la vialidad José Azoato Abad, 
Tramo: Avenida Canal de Miramontes • Calzada 
de la Virgen, Delegación Copaban en la Ciudad 
de México. 

01/12/2016 28/03/2018 2,629,893.18 199,120.47 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000   199,118.64 0.00 7.57% 
7,57%  En proceso de Acta Entrega-Recosieron, 	misrn 

que se pagará en la modalidad de ADEFAS 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Aplicación de pintura en 
Social 

100 módulos de la Sacretaria da Desarrolla 
20,624,544.53 20,624,544.53 0.00 ORO 19,996,939.56 0.00 

12 DGOP-IR-L1 076-18 
RECURSOS 
FISCALES IR 

CONSORCIO DE 
INGENIERIA CIVIL. SA. 

DE CV 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 	y 
Correctivo 	en 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	el 	las 
Delegaciones. 	Gustavo 	A. 	Madero 	con 	9 
Módulos, 	Azcapotzalco 	con 	4 	Módulos, 
Cuajimalpa con 5 Módulos. Maro Obregón con 
15 Módulos Miguel Hidalgo con 6 Módulos, 
Cuauhtérnoc con 6 Módulos, A precio unitario y 
tiempo determinado 

21/12/2016 31/12/2018 9,235,352.71 9,235,352.71 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0 00 8,987,978.12 0.00 100.00% 97.32% 

Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidació n 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS. 
Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

13 000P-IR-1-1-374-16 

- 

RECURSOS 
FIScALES IR 

CONSTRUCTORA 
TANEMO, S.A. DE C.V. 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 
Correctivo 	en 	Módulos 	de 	Parpcipación 

y 	Seguridad 	Pública 	en 	le 
Delegaciones, 	TIalpen 	con 	7 	Módulos, 
Xochinalco con 	4 	Módukna, 	Tláhuac con 4 
Módulos, Iztapalapa con 10 Módubs. A precio 
unitario y tiempo determinado. 

21/12/2016 31/12/2016 5,276,519.97 

0.00
Ciudadana 

5,276,519.97 

.  
ANTICIPO 

o.00 5,118,221.60 0.00 100.00% 97.00% 'ADEFAS. 

Trabajos concluidos. 	Pendiente 	de Liquidación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	le 	modalidad 	d 

Recepdonado el d-oct-17. 

0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de se hembra de 2016 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2016 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

14 DGOP-IR-L•1-075.1 8 RECURSOS 
FISCALES IR 

MARTA ELENA 
GONZÁLEZ ROSALES 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preven.° 	y 
Correctrzo 	em 	Módulos 	de 	Participación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 
Delegaciones. 	Bando Juárez con 6 Módulos. 
Magdalena Contreras con 5 Módulo, Coyoacán 

Venusbano Carranza con 5 Módulos A precio 
unitario y tiempo determinado. 

21/12/2016 31/12/2018 5,275,406.40 con 	7 	Módulo., 	latacalco 	con 	4 	Módulos. 5,117,096.40 5,275,406.40 0 00 

ANTICIPO 000 

0 00 0 00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos 	Pendiente 	de 	Liquidación. 
mrsma 	que 	se 	pagara 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS 

Recepclonado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 000  

POR AMORTIZAR 000 

15 

eella 

DGOP-AD-1-5-088.16 RECURSOS 
FISCALES AD 

BLOQUE INGENIERIA Y 
CONSTRUCCIÓN. S A,. 

DE C V 

Supervisión Técnica y de Control Adminietratwo 
y Financiero para los trabajos de Mantenimiento 
Prevenevo y Correcto en 98 Módulos de 
Participación Ciudadana y 	Seguridad 	Pública 
ubicados en las Delegara 	es. T'arpan con 7 
Módulos, Xochirnibo con 4 Módulos. Tláhuac 
con 4 Módulos, 	latapalapa con 	10 Módulos, 
Coyoacán 	con 	7 	Módulos, 	iztacalco 	con 	4 
Módulos, Venuabano Carranza con 5 Módulo, 

8°^88 	Juárez 	con 	8 	1.88dvim 	Magdalena 
Contreras con 6 Módulos, Mguel Hidalgo con 6 
Módu108. Alvaro 	Obregón con 	15 Módulos, 
Gustavo 	A 	Madero 	con 	9 	Módulos, 
Cuauhtémoc con 6 Módulos y Azcapotzalco con 
4 Módulos a intervenir dentro del perímetro de la 
Ciudad de México. a precio unitario y tempo 
determinado 

27/12/2016 31/12/2018 

° 
..137  

837,265.45 837,265.45 0 00 

ANTICIPO O 00 

0 00 773,643.44 0.00 

. 

,s,•0,  

100.00% 92.40% 

Trabajos concluidos 	Pendiente 	de 	Lqudación 
mema 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS 
Recepcionado el 4.01-17. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Rehabilitación a Escuelas de Educación Básica de la Ciudad de 
México. 50,793,653.53 0.00 0.00 49,297,290.24 0.00 

16 000P-IR-L-1-073-16 RECURSOS 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO, S.A. DE C.V. 

"Rehabillavon 

	

a 	4 	Escuelas 	(Paquete 	1), 
Integrado por: Sec. Diur. No. 189 'Carmen 
Serdarr, 	Kinder 	Dr. 	Arnol 	Gesell, 	Romana 
Carmen 	Serdán. 	Telesecundaria 	No 	40. 
ubicada. en la Delegación Alvaro °bregó, 
Ciudad de México, a precio unitario y tiempo 

Rehabilitación 

21/12/2016 31/12/2016 9,598,405.29 9,598,405.29 0.00 

ANTICIPO 000 

0.00 9,309,986.00 0.00 
100,00%  97.00%  

Trabajo. 	concluid. 	Pendiente 	de l/quIclación 
misma 	que 	se 	pagaré 	en 	la 	modalidad 	A. 
ADEFAS. 

el 19-sep-17. 

AMORTIZADO 0.00 

determinado. Recepcionado 
POR AMORTIZAR 0.00 

7 000P-IR-1-1-072-16 RECURSOS 
FISCALES IR 

PROVEEDORA 
CONDADO. S.A. DE C.V. 

	

a 	7 	escuelas' 	(Paquete 	2). 
Integrado 	por 	Escuela 	Secundaria 	111 
Alejandro Von Humbold. Primaria Josefa Ortiz 
de Dominguera. Secundaria 279 John Dewell, 
Primaria Beatriz Ávila Garcla, Primará Valentin 
Vázquez Nava, Primaria Antonio Solas López, 
Secundaria 	Tec. 	60 	Francisco 	Javier 
Santarnarina, en las Delegaciones Magdalena 
• RehabilitecOn 

21/12/2016 31112/2016 10,219,773.09 10,219,773.09 0.00 

ANTICIPO 0.00 

000 9,913,152.36 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos concluidos. 	Pendiente de Liquidación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS. 
Recepcionado el 3-oct-17. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

18 OGOP-111-L-1-078-16 

.... 	 h 

RECURSOS 
FISCALES IR 

PROVEEDORA 
CONDADO, S A. DE C.V. 

e 

• 19 Escuelas" (Paquete 3), 
Integrado por: Escuela Primaria General Felipe 
Angeles, Primará Piola Entina Godoy. Escuela 
Primará 	Presidentes 	de 	México, 	Escuela 
Primaria América Labre Primaria 	Estado de 
Jalisco, 	Primaria 	Mtro. 	José 	Vasconcelos. 
Escuela 	Primaria 	Trabajadores 	de 	Hierro. 
Primaria 	Obrero 	Mexicano, 	Escuela, 
Secundaria No 30 José Pagés Llergo, Escuela 
Secundaria N.  50 'Lázaro Cárdenas". Escuela 
Primaria Angel Anguiano, 	Primaria 	Antonio 
Cano, 	Escuela Primaria lacateopan, acucia 
Primaria Francisco Sarabia, 	Escuela Primaria 
Aquiles 	Serdan. 	Escuela 	Secundaria 	263 
Deporte para todos. Jamen de nato« Ponmano 
D Padilla, Jardln de niños Doctor Rigoberto 
Pico M. 0501 / M.801. Jardln do niños Florence 
L. Goodenougb, en las Delegaciones Miguel 
Hidalgo 	y 	Aacapotzalco; 	en 	la 	Ciudad 	de 
México. A precio unitario y tiempo determinado 

21/12/2016 31/12/2016 9,597,679.40 9,597,679.40 000 

ANTICIPO 000 

0.00 9,309,801.56 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concluidos. 	Pendiente de Liquidación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 
ADEFAS. 

Recapcionado el 3-oct-17. 

e 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE S. 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Rehabilitación 	a 	10 	ecuelas' 	(Paquete 	01, 
Integrado por. 	Escuelas  Pren 	Amado Nemo, 
PrIm 	Enrklun de Olavarda y Ferama. Kinder ANTICIPO 000 

Lc 	Alejandro °Lejano, 	Pim 	Tracoquernecati 
Prima. 	Centro 	Urbano 	Presidente 	Miguel Trabajos concluidos 	Pendiente 	de 	Lquelación 

9 CGOP.IR-1.-1,083-16 
RECURSOS 
FISCALES R 

DISTRIBUIDORA SAN. 
SA DECV 

A,,,,,,... 	Primaria 	U.,,,,, A 	c.,,,, 	p,,,,,,. 

Chipre, Primaria JoeS Joaquin Terrazas, Prrm 
24/12/2016 31/12/2016 10,444,835.85 10,444,835.85 0 00 AMORTIZADO 0 00 0 00 10,131,090.84 0.00 

.1 00,00%  97 00%  misma 	que 	se 	pagara 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS 

Insurgentes 	Bravo. 	Pim 	Enrique 	Gallegos, 
ubicadas en las Delegaciones Benito Juárez e 

Recepclonado el 19-oct-17, 

Iztapalapa, en la Ciudad de México. A precio 
unitario y tiempo determinado 

POR AMORTIZAR 000 

Rehabilitación 	a 	13 	escuel. 	(Paquete 	5). 
ntegrado 	por. 	Primaria 	Pedro 	Maria 	Anaya. 
Primaria República de Paraguay, Seo Miguel de ANTICIPO 000 
Cervantes Saavedra y Seo. No 47 Tenochtela. 
Primaria 	Juan 	Rue, 	Primaria 	Lic. 	Miguel 

20 OGOP-IR-1-1.082-1 8 
RECuRSOI 
FISCALES IR 

DISTRIBUIDORA SAN, 
S A DE G V 

Alemán. Primaria Pintor Diego Rivera. Primaria 
Plan 	Sexenal, 	Seo. 	Técnica 	No 	18, Seo 
Altepecalli, 	PrimarN 	Democrática 	Alenateá. 

22/12/2018 31/12/2018 9,805,878.14 9,805,878.14 000 AMORTIZADO 000 Cieglp 9,512,032.48 0.00 100.00% 97.00% 

Trabajos 	concloidoe 	Pendiente 	de 	Leaudacebn, 
misma 	que 	se 	pagara 	en 	la 	modalidad 	del' 

Primaria 	Principado 	de 	Mónaco. 	Primaria 
ADEFAS 

Merino Cano Palacio, Eso. Secundaria No. 10 
Recepclonado el 3-oct-17. 

Leopoldo Anaya" Ubicadas en las delegaciones 
Benito Juárez, Milpa Afta. Tlahuac y Venusbano 

arranza, 	en la Ciudad de México, A precio 
unitario y tempo determinado. 

POR AMORTIZAR 000 

'Supervisión ruma y Administrativa de los 
contratos referentee a los Trabajos de proyecto - 
Arquitectónico y Estructural, para las cubiertas 
de (Membrana arquitectónica) y N Construcción 
de las mamas, .1 como la Rehabilitación a lee 
Escuelas 	(Paquete 	6) 	Priman.. 	Merla ANTICIPO 000 
Epigmerea Amaga Saludo. Coyokauhqui, Dr 
Francisca Vázquez Gómez, Samuel Salgado I 
Moya, 	Emilio 	Portes 	Gil, 	Héroes 	de 
Churubusco, 	Sernionovich 	Makarenoo 	y 
Secundaria 157 Juan Amos Convenio, a precio 
alzado y tempo determinado. ubicados en la 

21 000P-AD-L-5-092-18 
FISCALES AD 

DISEÑO. 
coNsTRucciów y 

CONSULTORIA MFD, 

Delegación Coyoacán. en la Ciudad de México, 
Proyecto arquitectónico y estructural para las 
cubiertas de (Membrana Arquitectónica) y la 
Construcción de las mismas. Asl 	como la 
Rehabilitación 	a 	las 	Escuelas 	(Paquete 	7). 27/12/2018 31112/2016 1,127,081.76 1,127,081.76 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 1,121,227,00 0.00 100,00% 99.48% 

Trabajo. concluid. 	Pendiente de L audad  i d.  
misma 	que 	ea 	pagará 	en 	la 	modalidad 	cl,  

SA DE C.V Primarias, 	República 	de 	Finlandia, 	Wilfrido ADEFAS 

Musiew, Prof. Candelaria Mejla y Cervantes, 
Carlos Pellica, Xavier Villaurrutia. Centenario de 

Reupclonado el 4-oct-17. 

Juárez, 	Alfredo B.urla Gradas 	Prof. 	José 
Guadalupe 	Rejera 	Jiménez 	y 	Secundarb 
Técnica No. 29, Xiutecuhtli. A precio alzado y 
tiempo 	determinado, 	Ubicadosen 	las 
Delegaciones Coyoacán 	e 	Iztapalapa. 	en 	la 
Ciudad de México; Rehabilitación a 7 secuelas" 
(Paquete 2), Integrado por. Escuela Secundaria 
111 Alejandro Von Humbold, Primaria Josefa POR AMORTIZAR 0.00 
Orbe de DoinInguez, 	Secundaria 	279 John 
Dewell, Primaria Beatriz Ávila Garcla, Primaria 
Valentin Vázquez Nava, Primaria Antonio Solls 
López, 	Secundaria Tec. 60 Francisco Javier 

Construcción del Museo interactIvo Infantil latualapa 527,185,523.79 3,042,932.91 0.00 0.00 3,042,929.96 0.00 

Supervisión 	de la 	Construcción 	del 	Museo 
Interactivo Infantil Iztapalpa. ANTICIPO 0.00 

22 DGPE-LPN-28:112.16 CRÉDITO LPN 
SUPERVISORES 

Servicios en proceso de ejecución.  
El 	avance 	talco 	y 	financiero 	corresponde 	a 

TÉCNICOS. SA. DEC V 23/12/2016 30/04/2018 ' 21,982,096.16 1,585,923.93 0.00 AMORTIZADO 0.00 0.00 1,585,923.93 0.00 721% 7.21% ejercicio que ce reporta del contrato mulbanual 
En proceso de Revisión y autorización el Convenio 

POR AMORTIZAR 0.00 de Ampliación en tempo 

Gerencia de proyecto para el Moceo Intarachvo 
Infantil lztapalapa. ANTICIPO 0.00 

INGENIERIA INTEGRAL Servoe en proceso de ejecución. 

23 DGPE4R-2-013-18 CREDITO IR INTERNACIONAL 
MÉXICO, S.A. 06 C.V 

28/12/2016 01/07/2018 12,253,595.70 1,261,994.16 0.00 ri 00 1,261,994.16 0.00 10.30% 10,30% 
El 	avance 	%ice, 	y 	financiero 	corresponde 	a 
aiereic. que . reporte del contrato molanutti- 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 00 

En proceso de Revisión y autorización el Convenio 
de Ampliación en tiempo. 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2018 

MODALIDAD EMPRESA ECONOMÍA ANTICIPOS 

CASO 

NUMERO 

CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

INICIO 
	

TÉRMINO  

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

INICIO TÉRMINO MONTO 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

ESTIMACIÓN AVANCE 

OBSERVACIONES 

PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Museo tnteractivo Infantil 
I.palapa ANTICIPO 00 

Trabajos en proceso de ejecución 
El avance fisico y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato inultianual 
En proceso de Revisión y autorización el Convenio 
de Ampliación en Meneo 

DOPE-LPN-1-016-16 
AMORTIZADO 

GRUPO CORPORATIVO 
AMODHER. S A DEC V 195,014.82 492949,831 93 24 CRÉ0iTo 

195,011 87 O 00 30-03-2018 29112/2016 LPN 
0.04% 000 0.00 000 004% 

POR AMORTIZAR 0 00 

1,292,042,939.10 	Í 	288,005,223.92 0.00 0.00 I 198,822,198.13 0.00 
TOTALES 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

1,292,042,939.10 0.00 
ANTICIPO 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZNR 116,185,494.11 
28,530,506.64 

0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL Al  
PERÍODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

198,922,198.13 0.00 

Secretaria de Obras y Seivictos 
Merecen General de Obras Públicas 

Dirección de Co.iniccNn de obres Públicas 'A' 

Av, Francisco del Paso y Troncos° No. 499 
Col. Magdalena Mishuca, C. P. 015850 

obras.c11.5oh.rna 

Tel., 5764 -1415 	En. 212 

ng. Arg. Isi,  o Tovar ondragón. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'Al' 
Ing. José Alejandro Cano Nerla. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'A2' 
Ing. Raúl Márquez Martlreea. 

Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'A3' 

 

   



  

SECRETARIA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Fúbiscas  
Direcc.ión.de-Ccnstrucción de Obras Públicas "B" 

   

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIEMBRE 2018. 

ADJUDICADOS DIRECCIÓN DE ÁREA CON REVALIDACIONES 

SITUACIÓN  ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
 EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "13" 4 0 0 0 4 2 2 0 

:5, 

TOTAL 4 0 0 0 4 2 2 0 

r 5 7 



fl5S 

'N 	I OBRAS y SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras 

Públicas "8" INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "13" 

NUMERO 
F F MODALIDAD EMPRESA MONTO 

CONTRATADO ECONOMIA ESTIMACIÓN ANTICIPOS AVANCE % 
1.00 	TÉRMINO 1 MONTO 

CONVENIO (PERIODO. MONTO) 
PERIODO DE EJECUCIÓN 

INICIO 	TÉRMINO 
Al 30 de septieobte ele 2016 

OBSERVACIONES 

CASO 	CONTRATO DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

SUBDIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS '132" 

ING. JOSÉ LUIS PICHARDO HERNÁNDEZ 

UBDIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS TI" 

_.. 	-.. 	— 

DGOP8R-1.720518 IR '1"..','7,,,,E.  r.'
. CV  urs' 

Rehabilitación • Era . Educación 
as... .e 16 cai.aiboien Go.. A. 
Medro (No.) 

075.18 37Dic-18 10.115,99778 

ANTICIPO O 00 

NA NA NA 9.888513 80 731888 18 10091 97.)1% errar de liquide,. AMORTIZADO O CO 

POR AMORTIZAR 000 

2 000/7.17838.1. IR 
r. 	...„... con., 
. de e v.  

Rehabilita,. a Bruer A. Edu.ción 
Br

ch
ea en In DeMpacienr Cayeren. 
i  Xemilco, DM./ y Inpa N. 

07.1.18 3183e-18 
ANTICIPO 0 CO 

NA 8588.721 25 10893.04 1123% 88.88% En mecer ele recepción 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 050 

3 CGOE.IR-L.1-039-18 IR Conrucbra Pim. 
SA da CV 

Conclusión . le Primen Etape del 
Edificio 0.  en le Ele.. Srundra No. 
51 ...te Carlee Elenir Orme% 

rico.. Calle Niños Hemos de 
Chapultepec No. 101 Col. Pedal 

Deletmeen BOOM Juren C.P. 03410. 

Rehebilnarin 

01-Nov-1831-Dic78 12938.052.08 
ANTICIPO 0 CO 

NA NA NA 8,)00520.)) 235,531 28 100.00% 98.80% En mecer de ne.NciOn AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 CO 

4 1200P8R-L-70471(1 IR 
Dlasselio M Prov.. 
Es 11005 	s A ca 

CV. 

• Eacue. de Educar. 
Sea. Ni la DrearenVenualtene' 

""' r.  "' ''' 	" 	'''''' %Alabe Olio pico.  y Yeente ore., y 
las Prirnulo• AÚN Gámez Olivas y ;Ni,. 

Anpoln. 

018..18 310,19 11~95 

ANTICIPO ti CO 

NA NA NA 1184801954 000 90 0314 9850% En pirra de liquida,. y finiquito 
AMORTIZADO 13.00 

POR AMORTIZAR 000 
I\ 

TOTAL DE EST MACIONIfit 	̀AVANCE GENERAL AL PERIODO 

PAr.n., EN T 	TE FISCO FINANCIERO 

3701710.18 8)8,1 93.00% 98.83% 

ING EUSE 

SUBDIRECTOR DE 
OZ CALDERÓN 

DE OBRAS PÚBLICAS "BY' 

60 

TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMMS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
38803,588.87 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 003 



SECRETA,WIA, 	CERA S Y 8ERVICID;1"1 

U;'eecierl Geneal 	01;F33 CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIMBRE DE 2018 
CONTRÁTOS EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 7 15 7 15 0 

n 59 



INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2016 

SOBSE 

cr CDMX 

CORTE AL 30 DE SEPT;EMBRE DE 2019 

NUMERO 
MODAJOAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERODO "JE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
SONTRAIAJD 

cl ERC.0 2)15 
ECONOMA ANIT1C,OS CONVEND {PÉRODO-MONTO, ESIMAC.ON AVANCE 

OSSERVAC.ONES 
CASO CONTRATO NIC,0 TERMNO RICO TERMINO MONTO P03005 EN TRAPETE ,SCO ,NANCERO 

i  ,,,,,-A0-L-, -09,-, 9  ,,,..., „ 

PROYECTOS DE 
iNGENIERrA Y 

CO,  NSULTORiA 
NTEGRAL 

EMPRESARIA- 
S A DE C V 

ESTUDIO 	G EOTECNICO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA, UBICADO EN LA 15 DE 
SEPTIEMBRE 	SIN 	NÚMERO, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 
ESCOBEDO, COL. CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE 
MORELOS. 

13-245-15 11-sep-151 1556,1E15.12 $555,185.12 SSS 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 3196,484.07 

WA -  

10.00 100.00% 35.33% 

AMORTIZADO N% 

POR AMORT:ZAR -- 

2 DOOP-A0-L-5-011-15 ,-..4,4 AD 
AROD,T,CTO 

ALFREDO 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISENO 
URBANO 	Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES 	EN 	LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIO SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ', 25-ago-15 29-dlc-15 11,295.14151 11.295,142.81 

NI11 
 

0.00 

ANTC.POS 

N/A WA N/A 11,253,591.12 10.00 100.00% 96.72% 

AMOR T,ZAO0 NIA 

raRES 	JE..-.S  UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, COLONIA EL 
PARQUE. DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA DE LA CIUDAD 
DE MÉXICO 

• 

NIA 
 

POR AMORTIZAR 

. 

\11 

3 DGOP-ADL-5-1313-15 LA.N.Es A O 

SARMIENTOS 
ASOCIADOS 

INGENIERiA S A 

DE C  ' 

4.-5F 
TRABAJOS DE SUPERVISÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO. MANZANA 451, ENTRE CALLER 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO 

8-55p-15 31-dic-15 11,5E13,894.45 11,583,894.4E1 0.00 

ANTICIPOS N'A 449 

N/A WA N/A $1,1373993.513 $0.00 100.00% 99.41% 

AMORTIZADO rmiA 

POR AMORTIZAR N/A  

4 DOOP-AD-L-5-014-15 ,2.4,4 A D 
NO PEDRO 
ALVARADO 

VILLAFUERTE 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
IZTAPALA 	III, 	UBICADA 	EN AVENIDA VALLE 	DE 	MÉXICO, 
MANZANA 481, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, 
COLONIA MIRAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, CIUDAD DE 
MÉXICO 

9-55p-15 31-Oic.-15 1131,450.04 1131.450.04 0.00 

ANTICIPOS VA 

WA WA N/A $114,553.03 $0,00 100.00% 87.15% 

woRTIZAJO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 
..J 

5 DOOP-AD-L-5-1315-15 LOCALES AD 

CAPSA  
A R,O,D,INT: ACc7 1NA Y 

SA DECV 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTRURAL, DISENO 
URBANO 	Y ARQUITECTÓNICO 	E 	INSTALACIONES 	DE 	LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
ED,CA,........ 

:LJN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, UBICADA EN 
AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 451, ENTRE CALLE 
RODEO 	Y 	CALLE 	MIRADOR, 	COLONIA 	MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA CIUDAD DE MÉXICO 

10-sep-15 28-01,15 1474,675.30 1474,1278.30 

N/A 
 

0.00 

ANTICIPAS 

N/A N/A WA 1455.801.95 80.00 100.00% 98.03% ... 

..0"51'  

AMORTIZADO WA 

POR AMORTIZAR N/A 

6 ocio A IR.L.5_018.15 ..gc..Lts IR 

INOENIERIA 
INTEGRAL 

CONSULTORES 

"IX'°°. S A °E  
c V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS SANCH U', 
UBICADA EN SISAR Y ROVIROSA N' 71, COLONIA EL PARQUE, 
DELEGACIÓN Ve4USTIANO CARRANZA 

22.sep-16 30-dic-15 13,491,741.17 13,491,741.17 0.00 

ANTICIPOS 

WA 

N/A  

N/A N/A 13,350,543.92 $51,833.44 100.00% 96.24% ...„. 

.." 

AMORCZADO N/A 

POR AMORTWAR N/A 

7 DGOP-LPN-L-1-02445 LACEES L P N 
IRKON 

HOLDINGS, S A 
,,, , y 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SAN CHEr . UBICADA EN SIDAR Y RIVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA 

5-oct-151 31-dic-16 $52.345,323.62 $132,348,323.82 

N/A 
 

0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A 

.....41 

 
N/A 151,945,214.44 10.00 100.00% 99.36% 

AMORTIZADO 

POR .ORTIZAR N% 

6 DGOP-LPN-L-1-025-18 LOCALES L P N GsRUAPIKc°7 >  

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA III, 
UBICADA EN AVENIDA VALLE DE MÉXICO, MANZANA 451. ENTRE 
CALLE RODEO Y CALLE MIRADOR, COLONIA MIRAVALLE, 
DELEGACIÓN IZTAPALAPA 

24-5e12-15 31-512-151 125,042,5125.03 $28,642.825.03 0.00 

ANTICIPOS WA 

N/A N/A N/A . 824,508,540.50 $0.00 100.00% 87.75% 

V 

."." 

AMARICADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 



CORTE AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2018 

CDMX 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

ROMERO 
, moo.oAo EMPRESA DESCRIPCION DEL CONTRATO 

PERIODO DE MONEO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO DAIS 

EJECUCIÓN CONVENIO 
ECONOMIA ANTICIPOS 

IPERIODONIONTO) ESTI 	CON AVANCE 
CASO  CONTRATO 

INICIO TERMINO ro-r, 
INICIO TERMINO MONTO PASADA EN FRANCE PISCO PAIANCIERO 

OBSERVADORES 

9 DGOP LPN L 5 030-18 LOCALES L P N AROUIPO, S C 

PROYECTO 	EJECUT/VO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPK, 	UBICADO 	EN 	15 	DE 
SEPTIEMBRE 	SIN, 	ESQUINA 	CON 	MAR!~ 	ESCOBEDO, 
COLONIA CORTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA MORELOS. 

11-oct-15 23-dic-17 518,785,520.33 85,237,088.55 0,00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A $15,303,987.07 $0.00 86.44% 8148% 

AMORTIZADO N. 

POR AMORTIZAR N1A 

N/A 

lo OGOP LPN L 4 031 15 Locw.s L P N 
COOAD, S A DE 

CV 

PROYECTO 	INTEGRAL 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
LABORATORIO DE MATERIALES PARA VERIFICAR LA CALIDAD 
DE LA OBRA PÚBLICA DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO. 

12-0c1-113 30-81,18 $32,738,401.02 632,738,401.02 

. 

9.521 5211 31 
 

0.00 

ANTICIPOS 9921,2331 

N/A N/A NiA 532,738,401.02 50.00 100.00% 100.00% 

. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0 00 

11 000P-A0-L-5-033-15 

-.IV 

Lo.ALF A D 

ING RAFAEL 
JULIO CESAR 
CONTRERAS 

BORRAYO  

'ANIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
'JOSÉ REVUELTAS SANCHEr, UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA 
NÚMERO 71, COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO 
CARRANZA, CIUDAD DE MÉXICO. 

, 
''''''''

,. 
30-dio-18 $295,224.14 

-eta 

$208,224.14 

NIA 
 

0.00 

ANTICIPOS N/A 

84/A 84/A 84" $182,667.52 60.00 100.00% 61.67% 

PP.CP 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR N/A 

'1 

12 000P-AD-L-5-043-113 LOCA'-e,  A D 
AROUINTEG, S A 

DE C V 

SUPERVISIÓN 	DEL 	PROYECTO 	EJECUTA/O 	PARA 	LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSP 1TAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AV.18 DE SEPTIEMBRE SIN. COLONIA PUEBLO 
CORTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA, EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO. 

1-nov-18 31-81,17 $1,821,311.49 6260,187.35 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 5572,147.95 50.00 71.35% 31.41% - 
/ 

AMORTU000 ISIA 

POR AMORTIZAR N/A 

83 1)00P-IR-L-5-048-15 LOCALES I R 

CONSULTORIO 
INTEGRAL EN 

INGENIEFSA S A 
DE C V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA 
CORTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1-dic-15 31-dic-17 $11,512,871.79 5570,781.77 0.00 

ANTICIPOS MÍA 

N/A N/A N/A 55,215,299.84 50.00 59.98% 54.00% 
..• 

i 

AMORPZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

14 OGOP-AD-L-5-051-16 LOCALES A 0 

ING RAFAEL 
JULO CESAR 
CONTRERAS 

BORRA" 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE S/N, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA. 

1-815111 31-81,17 $998.188.04 558,387.130 0.00 

ANTICIPOS NtA 

N/A N/A N/A $58,387.80 $0.00 
NI A 

 
88.40% 5.58% 

AMORTVA00 N/A 

POR AMORTIZAR 

15 DOOP-LPN-F-2-059-18 .....5  L P N 

PROMOTORA y 
DESARROLLADO 

RA MEXICANA, 
5A DE C V 

'CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA', BAJO 
LA MODALIDAD DE PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO, 
UBICADO EN CALLE 16 DE SEPTIEMBRE S/N, ESQUINA MARIANO 
ESCOBEDO, COLONIA CORTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA 
DE MORELOS, CIUDAD DE MÉXICO' 

. 

15-81,16 31411c-17 $287,834,458.75 $1,956,183.95 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A 

.:, 

N/A N/A 54.074,723.51 50.00 15.89% 142% ESTA OBRA TUVO UNA TERMINACIÓN 
ANTICIPADA. 

. 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

0 00 ANTICIPOS 521.520 31 PAGADAS EN TRAMITE FIsco 	FINANCIERO 
AMORTIZADO 021,520 31 152,762,137.24 51,833.44 95.80% 59.04% 

POR AMORTIZAR 0 00 

ING. MARINA O 
SUBDI RECTO 

061 411 AS.',..9. 

pfON DE OBRAS PÚBLICAS "C3" 
»a EDWIN JIMÉNEZ 

 

SUBDIRECTOR DE CONN ON7191' PÚBLICAS'  C2' 

TOTAL 
CONTRATADO 

139,140,773.18 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

10'. SESION ORDINARIA 2018 

5.8. Avance de los contratos del Ejercicio 2017 



CDMX 
CIUDAD DE MEXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

6 7 0 0 13 0 13 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

4 4 0 0 8 0 8 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 12 2 12 2 0 

TOTAL 24 11 0 12 23 12 23 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, SEIS SON ADJUDICADOS ESTE 2017, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADO EN EL 2014 Y 6 CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, SEIS CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESODE EJECUCIÓN,7 CONCLUIDOS. 

e 6 3 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

1 i-v i ir, v i- v•-,IN I I_. 	.-IIJ/VV/Ll.,  10 

SITUACION ACTUAL  

Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 6 7 0 0 13 0 13 0 

TOTAL 6 7 0 0 13 0 13 0 

NOTA: 
DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, SEIS SON ADJUDICADOS EN 2017, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SEIS DE 

CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, SEIS CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN, SIETE CONCLUIDOS. 

Ing. Arq. Isidro Tovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

der.0197'' 

Ing. José Al • jandre; Cano Neria. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 

aP 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2018 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE Ve 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO 

se 

INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Conetracolóo del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 176,509,711.69 0.00 13,232,970.15 120,939,255.64 0.00 

DGOP-AD-F-1-034-14/REV3 

CREDITO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO CONSTRUCTOR 

EJA. 5A DE C V 

Construcción 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	para 
adolescentes del Detrito Federal, ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 78. 	Colonia Vértm 
Nervarte. Delegación Benito Juárez. Ciudad de 

'''''''''' 
28/1112014 30/08/201a 570,139,718.64 161,803,445.13 0.00 

ANTICIPO O.00 

01/12/2017 30/08/2018 000 106,232,989D8 0.00 19 0496 
18.63, 

El avance fisco y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporte del contrato 1411.11t1131111111 
Avance. conforme a nueva reprogramación con 
techa de terminación a130 de junio de 2018 

AMORTIZADO 41.078.179 78 

POR AMORTIZAR 75.107314 35 

2 OGOPAD-L-5-001-18/REV CRÉDiTo AD 
INGENIERÍA MAS 

ARQUITECTURA. 5 A 
DE C V. 

Supervisión técnica y de control adminstrativo y 
financiero para la Construcción del Tribunal de 
Juebcla para adolescentes del Out. Federal, 
ubicado en avenida Obrero Mundial Número 78, 

Juárez en la Ciudad 

zwoeszolo 30/09/2018 

-.y 

34,089,179.87 14,706,266.56 000 

ANTICIPO 0.00 

2110912°1e 30/092018 13,232,970.15 AMORTIZADO 43.14% 14,706,266.56.  

ex-9 

0 00 43.14% 

El avance lleco y financiero corresponde e 
ejercicio que se reporta del contrato nuilbanuel 

base el Convenio de ampliación en importe y 
plazo al 30 de septiembre de 2018. 

Colonia 	Verlo 	Narver.. 	Delegación 	Benito En 
0.00 

POR AMORTIZAR 000 

›C onstruccion del cuerpo poniente y &mollee'on del lado oriente en la 
vialidad Jo.. Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de Miran... • 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.28 23,655,249.07 0.00 0.00 23,655,249.07 0.00 

3 DOOP-LPN-L-4-055-18/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO LPN 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES. S.A DE 
CV 

Proyecto integral e 	precio alzado y tempo 
deberninado para la construcción del cuerpo 
poniente y ampliación del ledo 0111111112 en le 
vialidad José Azueba Abad, Tramo. Avenida 
Canal de Miramonteis a Calzada de la Virgen, 
Delegación Coyoacán en la Ciudad de M 01/122018 27/012018 42,222,317.08 22,766,097.47 0 00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01/2018 0 DO 22,766,097 47 0.00 53.92% 
53.92%  En 	proceso 	de 	Acta 	Entrapa-Recaperón 	y 

Liquidación 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

e 0G0P-IR-L-5-0513-113/REV 
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERÍA. S.A. DE 
IR 2,629,693.18 

Supervisión Técnica y de Control Administrativo 
y Financiero pera el Proyecto integral a precio 

ebbe° 	Y 	tiempo 	determinado 	Pa. 	le 
...bucee. die cuerpo  Ponente Y amPleicen 
dei ledo oriento 	Ie  vendad J..‘  Azuela 
Tramo. Avenida Canal de Me 

01112'2"  2'103'2" 889,151.60 0.00 

ANTICIPO 0.00 

09/10/2017 31/01(20113 0 DO 889,151.60 0.00 33.81% 33.81% 
mono de Acta Entrega-Recepción y 

E" 	' 	 - 	 - Liquidación 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

ComtruccIón del Mas.. Interecdvo Infantil tztapelap• 527,185,523.79 97,878,694.79 0.00 0.00 74,506,364.62 0.00 

5 DGPE-LPN-2-012-18/REV CREDITO ION 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS. SA. DE C.V. 

Supervisión 	de 	le Construcción del 	Mueco 
Interactivo Infantil lztapalapa. 

23/12/2018 30d042016 21,982,096.16 7,070,832.07 aoo 

ANTICIPO 0.00 

0 00 7,070,832.07 0.00 32.17% 
32.17%  

Servicios en proceso de ejecución. 
El avance fiaico y financiero corresponde e 
ejercicio que te reporta del contrato multan... 
Se 	encuentra 	en 	proceso 	de 	revlión 	y 
....lucen 	el Convenio de Ampliación da 
Tiempo. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 DOPEAR-2013-18/REV CREDITO IR 
INGENIERÍA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO. SA. DE CV. 

Gerencia de proyecto para el Museo interactiva 
Infantil Iztapalapa 

28/12/2018 01/0712018 12,253,595.70 6,398,889.44 000 

ANTICIPO 0.00 

000 6,398,889.44 0.00 	. 52.22% 
52.22%  

Servicios en proceso de ejecución. 
Bebo y El avance 	financiero corresponde a 

ejercicio que se reporta del contrato inultenuel 
Se 	encuentra 	en 	proceso 	de 	revisk3n 
autorización 	el 	Convenio 	de 	Ampliación 	de 
Tiempo. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 OGPE-LPN-14)14-14  CREDITO LPN 
GRUPO CORPORATIVO 
AMODNER, S.A. DE C.V. 

Construcción 	del 	Museo 	interactivo 	Infenbi 
Irtapalape. 

29112/2015 30-03-2018 492,949,831.93 84,408,973.28 ' 	100 

ANTICIPO 000 

18/10,2017 31/05/2018 000 61,036,643.11 0.00 12.63% 12.38% 

Trabajos en proceso. 
El aren. fleco y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporta del contrato modem.' 
Se 	encuentre 	en 	proceso 	de 	reveión 	y 
autorización 	el 	Convenio 	de 	Ampliación 	de 
Tiempo. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR aoo 

Mantenimiento a Intentes Peatonal.. en Vialidad. Primarias del 
01.01to Federal. 16,713,068.70 16,713,068.70 0.00 0.00 15,425,830.74 0.00 

000P-IR-L-1-019-17 RECURSOS FISCALES IR 
PLATINO INGENIERÍA. 

S.A. DE C V 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 12 

	

puente° 	petdonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de le Ciudad de México. derivado por 

	

pacto. 	de 	"dente. 	y 	belbbbee  
ciudadanas. 

14/10/2017 31/12/2017 3,437,328.08 El Trabajo* 3,437,328.08 o 00 

ANTICIPO 0.00 

0 00 3,014,106.88 0.00 100.00% 87.69% 
en 	concluid., 	pendiente 	de 

recepcianer y liquidar. 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

9 000P-IN-L-1-020-17 

\ )  

RECURSOS FiSCALES IR 
RIC DISEÑO Y 

DE C.V. 
CONSTRUCCIÓN, S.A. 

 

Mantenimiento correctivo y preventivo de 3 
...ores y 13 puentes peatonal. ubicados 
en diferente* puntos de lo Ciudad de México, 
demudo 	Por 	IA'h..... 	CienAA  
Dependencia. Oficiales y reportes ciudadanos 
reielizados mediante el Setenta de Atención del 
072. 

13/10/2017 31/12/2017 3,594,975.62 3,594,975.62 000 

ANTICIPO 000 

0 DO 3,529,250.12 0.00 100.00% 
1 

98.17% 	•,,. -14.. 

'1 . 	. :i,  :1-1, Tábilk. 
d4,14'. ""' °nets do  AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 0.00 



Sub 

yff$1 

4.41r, 
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• 
ano Neria. 

n 	ión de Obras Públicas *A2" 

Tovar Mondragón. 
Subdirector de Cons cción de Obras Públicas 'Al' 

In. Raúl Márquez Meren.. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "A3' 

Secreta. de Obras y Servicio. 
Direccrón Generé de Obras Públicas 

Oveccrén . Constru.5n de Obras Públicas 'M 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD  EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

10 030P-IR-L-1-02117 RECURSOS FISCALES i R 

ARQUITECTURA. 
PROYECTOS. 

INGENIERÍA, S A DE 
C V realizados 

construcción de dos rampas. mantenimiento 
atractivo y preventivo de 5 puentes peatonales 

ubicados en diferentes puntos de la Ciudad de 
i México. 	derivado 	por 	peticiones 	ciudadanas, 

Dependencias Oficiarse y reportes ciudadanos 
mediante el Sistema de Atención del 

072.  

13/10/2017 31/12/2017 5,559,188.57 5,559,188.57 O00 

ANTICIPO 0.00 

o 00 4,911,855.28 0.00 95.00% 88.36% Trabajos en proceso AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR O 00 

11 1001,IR-1.1-023-17 RECURSOS FISCALES IR 
C V M 

CONSTRUCCIONES 213/10/2017 

Mantenimiento correctvo y prevenbvo de 11 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Ciudad de México, derivado por 
peticione., ciudadanas, Dependencia, Oficiales 
y reportes ciudadano. realizados mediante el 
Sistema de Atención del 072 

31/12/2017 2,321,954.40 2,321,954 40 

000  

000 

ANTICIPO 

000 2,173,978.45 000 100.00% 93.63% 
Trabajos 	en 	concluidos. 	pendiente 	de 

y Iéquidar S A DE C V receperonar 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

12 030P-AD-L-2-030-17 RECURSOS FISCALES AD 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 
PUENTES. S A. DE CV 

Mantenimiento 	correctivo y 	preventivo 	de 5 
puentes 	peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 

enlóggfrc. 	reportes 	ca.geganee 	ra4cegee  
mediante el Sistema de Atenctón del 072 y 
Dependencias Oficiales 

15/11/2017 31/12/2017 

puntos de la Ciudad de Memo, denuedo por  

1,799,622.03 1,799,622.03 000 

ANTICIPO 000 

4113c - 
0.00 1,796,640.01 0.00 100.00% 99.83% 

Trabai. 	en 	conciudos. 	pendiente 	de 
recepconar y Ilquidat 

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción de la Fábrica de Arte y Oficios Cosmos (2a Etapa) 16,954,709.07 20,345.65 0.00 0.00 0.00 0.00 

13 1300P-LPN-F-4-035-17 RECURSOS FISCALES LPN 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY. S.A. 
DE C V. 

Segunda etapa de construccón de la "Fábrica 
de Arte y Ornes Cosmar, ubicado en Calzada 
México-Tacuba, númmero 14. Colonia Tlexpana, 

en la  Delegación Miguel HaleFge. Ciudad de 
México.  

31/12/2017 30/03/2018 16,954,709.07 20,345.65 000 

ANTICIPO 000 

0 00 0.00 0.00 0.12% 0.00% 
Trabajos concluidos 
En etapa de corecorón de detalles 
Pendiente de Recepcionar y LIquidar 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 	 I 1,209,934,410.33 314,777,059.90 0.00 13,232,970.15 234,525,700.07 0.00  

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMÍAS 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
1,209,934,410.33 0.00 AMORTIZADO 41,078,179.76 

POR AMORTIZAR 75,107,314.35 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

234,526,700.07 0.00 

Av. Francisco del Paso y Tronó.° No. Oil 
Con. Map0aPna AlixIttoca, C. P. 015850 

obras.dt.poo.nu  

Tel.:5764 -1416 	Ext. 212 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS CIUDAD DE Mib0C0 

Dirección Genera! de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "B" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIEMBRE 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS ”B" 4 4 0 0 8 0 8 0 

TOTAL 4 4 

11, 

0 0 8 0 8 0 
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TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 5,911347 el 
5,564,744,0._11 009 AMORTIZADO 5939,347 91 

POR AMORTIZAR 0 DO 

Subdiracción de ConenrUcCión de Obra. Pública. "B2.  

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERIODO 

ObADAS EN TRAmiTE PiSiG0 FINANCIERO 

686,341.117197 92.516,555.68 0.79 0 77 

alderón 
Obra. Pública. 1531  

Iraq. Eueebio D 	1111 ci 

Subdirector de 
	

t crin  

se. 

, 
Dirección General de Obras Publicas ' 

DIreccIón de Construcción de Obras Públicas -8" 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚRUCA 

EIERCICtO 2017 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "13" 

NUMERO 
f E MODALIDAD EMPRESA DESCRIPOGN DEL CONTRATO 

PER IODO DE EJECUOON MONTO 
CONTRATADO ELOHdAIA ANTICIPOS 

. 	. 	. 	... 	_ 

CONVENIO (PERÓDO - MONTO) ESTIMACIÓN AvANCE Vi 

Al 31 de ...le de 2019 

OBSERVACIONES CASO  CONTRATO INICIO TER». 1N100 'PRUNO MONTO PAGADA EN TRAMITE FIMO. ii ~CIFRO- 

DGOP-IR-F-4-011-17 5 IR 
. R.,,..,. 

Ecolégica S A de CV 

ProyeNo Integra. pare I. contornó. ii1N Lago 
ArtificiN (Centro Deporino de A.... ..  

Ciudad
A,.,. 	de,, u.,,,,,)  orn«....„. 10-ago-17 9988,24499 

ANTICIPO O 00 

NA NA NA 44 9.986,2 	99 0 00 100 00% 100 00% AMORTIZADO 
07- nov-17 

0 00 

POR AMORTIZAR 0 00 

2 
 N. CGOP-LPF-1-077. 

8 
5 LPN 

Mc Ginnie 
Empreeado, S.A. en 
participación contente 

con Ingenierle y 

Dedeuracalin 9  Rariabiliteción de L'u. 
Easter. e Inlegración de ediriottoión per. 4 
Creación det Centro de Interculturalidad de la 

Cliated de Mea.. 

23,..i. 2,3,,17  
29.891.739.C6 

ANTICIPO 5,938.347 81 

23-da-111 70-d-17 6,0)0.020 013 35.891.739.05 0 00 180.0014 100 00% AMORTIZADO 5,938.347.81 

POR AMORTIZAR 0.00 

3 DGPE/PPSA31/2013 1 LPN 

Operadora Y 
Manten.ora ded 

Circuito Interior, S A 
da C.V 

~ación de ~nido a Irgo plairo 	el pm. 
'Mejorare.. Urbano y Mantenimiento Integral 
oe 01,1060 Interior A la Cluil. de Minoico. nos 

incluye lit Implementación de Selucionee y 
AdecuacImea Malee, 

29-Nev-13 
. 

31-00-2025 8,211.410.418TM 

ANTICIPO 0.03 

29-nov-13 31-eg0.27 771.024.983 49 535.191893 .83 0 00 96.68% 
. 

7500% 

encuentran referid. a lo 
programado pare Marco:. en el 

2018, el monte programado • 
ajaos, financieramente ea de 

51180.090.544.00 cernida.. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR ano 

4 DGPE-LPN-2-002-113 

Criecoldin en 
Ingeniarla y 

Arquitectura lotee., 
S.A.de C.V. 

LPN 

 

Apoyo Técnico-AdmInletrallvo para llevar a cabo 
el seguimiento, centrol, eniliela y ortordinacIón 
de loa procedimientos de Adjudicación. anNaie 
d. erogue«., evaluxión y conlrebcid1 de le 

Obre Piló.; rerviarin de precios unittirlos 
edniordiresice, precio. excederdeadeVelurrien 

y aiusta Al 00.10. (en so caso). pare I. 
condrucoión ded corredor vial pm. el Treneporte 
Público Linea 5 Neutro., segunda Opa, en e,  

eje 3 oriente en el tramo de San LleAro ah. 
Glorieta de Vaquera.. 

01-440.w1 S 31-Ago-113 207011,000 51 

ANTICIPO 0.00 

92-ram-17 31-.,111 14.106.734 47 *395015111 14,104,44,44 7.3* 76 trat 

Cern/mis m.ifearorio en mudo y 
Pairo. de... de feconocirnier. 
iiii suspensión letal y lampo. de 
irivicio 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 CGPE-SBCC-2.015- 
16 2 IR 

Bufete. 
Constniccicree Der. 

S.A. de CV. 

Supentaión Técnica, Asminimmove y 
Finan.. pea 18 iCon•trucci. del Correden 

SAN are N transpone público Linea 5 Nairobi. 
«¡gond. etapa, en N Ele 3 Oriente en el lamo 

de San Lázaro a la Glorieta de Vraptierecei. 

CO-Abri17 03-Nov-113 103,377,276E12 

ANTICIPO 0.00 

17-ed-17 31-die-19 1/29113,296.211 S2.076385 59 4.5137.547.46 8697% y. 1,, 
Carota reatTealtO le malo y 
P.o. *O Al recoriociinienio 
G suspensión de  y barriga de 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR ano 

6 DGOP-LPI-F-1-809. 
17 2 LPI 

Gil. Ingenie. e 
Indalacionee. S A de 

V 

Conativoción Nal cortador v41 pan el bereporta .....,,,_ , 	. 
''''''"`" ''''' '''''''" .."".*"..." .1.  3 oriente en enramo d. SAn Lázaro a la 

Glorie. de 1.21.Mrit. 

OB-Ago-17 26-00-18 2,154,168382.12 

ANTICIPO aoo 
N/A lee O aseeezse 04 13.723.594 te 12 U% 11.12% En proas* de con AMORTIZADO ano 

POR AMORTIZAR 0.00 

71 
DOOP-1.1.1.1-034- 

17 LPN 
De Arg. Diseño da 

Eapacloe, S. A. de C ..Nido...Nido.en el Orno cennitendido rntre Riorde 
Pi«. Meg. Y Litite, EMeigadón Cumilriérnoc. 

113-qc-17 
Mantenlmiento de Ciclo. Retoma. en arambo. ANTICIPO 

31-31-Dio-177 29,429.981 82 

0.00 

NIA NIA N/A O CO 29,429,981 82 100 COVL 99.90% 
recepción 

AMORTIZACO En 	per I1 
n y li 	

de 	Liquideción,
V. 	

niquito 
0.03 

POR AMORTIZAR 0.00 

8 000P-A0-1.-14:06- 
17 5 AD 

Contacto 
Ccnetruorionee S.A. 

CV 

'Tm.,. de remodatación 9/0 regtheiracióri de 
las inatataciones m el edificio mide de le 

Audilorla Superior de I. Ciudad de México' 
27-04-17 31-Dio-17 3980000.00 

ANTICIPO 0.80 

N/A N/A NIA 

15, 

3.9130.000 00 000 100.013% 100.80% En proceeo de recepción AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 
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SI-:C.RETARIA DE CERAS Y :3ERV1C,ICX-'s 

DII.ecciófí Ger.121 de CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIMBRE DE 2018 
CONTRATOS EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN 	PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

14 0 0 12 2 12 2 0 
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INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2017 

CAC.ASAISISCO 
Dec* Apm 

CD 11 X 

CORTE AL 30 DE SEPBEMBRE -JE 2015 

SE ENCUENTRA RECEPCIONADO. LIQUIDADO Y FINIQUITADO, POR LO TANTO VA NO SERA REPORTADO EN LA PRÓXIMA SESIÓN 
AorA 

INS. EDWIN JIM NEZ MA 
SUBDIRECTOR DE CONSTR C OBRAS PÚBLICAS 'Cr 

NUMERO 
1 E MOLIALJOAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

.ER000 DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATN20 CONTRATADO 

TOTAL 

momo 

EJERoc,o ni / 
ECONOMÍA ANTICIPOS CONVENIO lpERIODO moNro, ESTIMACIÓN AVANCE 

08sERvAcoNes cASO CONTRATO :Roo TERMINO 

1 DGOP-AD-L-4-001-17 LOCALES A O 

PROCESOS DE 
INGEMERIA 

AP.CADA:  S A 
DE C y  

PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN MAX. A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARIA PINO 
SUÁREZ, CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO, DELEGACIÓN CUAUHTEMOC. 

21-abr-17 31-080-17 $94,189,325.00 $94,189,325.00 0.00 

ANTICIPOS N/A 
Neo 

N/A 

TERMINO 

N/A 

MONTO 

N/A 

pADADA 

$94,189,325.00 

EN TRAMITE 

$0.00 

!sico 

100.00% 

FINANCIERO 

100.0D% 

CONTRATO 	LIQUIDADO, 	EL 
EXPEDIENTE ÚNICO SE ENCUENTRA EN 
REVISIÓN 	DEL 	ÓRGANO 	DE 
FISCALIZACIÓN 	EN 	LA 	AUDITORIA 
ASCM/183/17 

AmoRrizADO N/A 

POR AMORT2AR NtA 

2 DGOP-AD-L-3-002-17 LOCALES AD 

NGENIERIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
'41x'c° S A DE  

C V 

SUPERVISIÓN TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DEL 
PROYECTO INTEGRAL PARA LA REMODELACIÓN DE LA PLAZA 
DE LA CONSTITUCIÓN COMX, A PRECIO ALZADO Y TIEMPO 
DETERMINADO, UBICADO EN EL CENTRO HISTÓRICO DE LA 
CIUDAD DE MÉXICO, ENTRE LAS CALLES DE JOSÉ MARIA PINO 
SUÁREZ, CORREGIDORA, 5 DE FEBRERO Y MONEDA, COLONIA 
CENTRO, DELEGACIÓN CUAUHTEMOC, CIUDAD DE MÉXICO. 

21-abr-17 14-sap-17 55,750,152.41 $5,750,182.41 0.00 

ANTICIPOS AVA 

N/A N/A 

CONTRATO 	LIQUIDADO; 	EL  

N/A 55,758,15141 $0.00 100.00% 100.00% 
EXPEDIENTE ÚNICO SE ENCUENTRA EN 
REVISIÓN 	DEL 	ÓRGANO 	DE 
FISCALIZACIÓN 	EN 	LA 	AUDITOR IA 
ASCM/183/17 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORT1zAR N/A 

OGOP-AD-L-3-024-17 LOCALES A O 
DISENO Y 

CONSTRUCTOR 
DE OBRA SADE 

c v 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
QUINTA ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN META 
SUPERIOR 'IZTAPALAPA 117, 	UBICADA EN AV. 	VALLE 	DE 
MÉXICO, 	MANZANA 451, ENTRE CALLE RODEO Y CALLE 
MIRADOR, COLONIA MI RAVALLE, DELEGACIÓN IZTAPALAPA, A 
PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO. 

PLANEADON. EA   

20-oct-17 31-dio-i7 $775,123.89 $775,123.09 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A WA N/A 

.. 

.P.EP 

577112109 50.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPCIONADO,  
LIQUIDADOY FINIQUITADO. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR N/A. 

OGOP-AD-L-3-025-.17 LOCALEs A O 

1NDENERIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
mE'gco S A DE  

C.V 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LOS 
TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 'JOSÉ REVUELTAS 
SÁNCHEZ', UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA NÚMERO 71, 
COLONIA EL PARQUE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA', 
A PRECIO 4LZADO Y TIEMPO DETERMINADO", 

27-oc0.17 31-dlc-17 $894,447.52 $894,447.52 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A 5894447.52 N/A CONTRATO 50.00 10100% 100.00% RECEPCIONADO, 
LIQUIDADOY FINIQUITADO. 	 • 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR MÍA 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 

AL PERIODO 
101,518,058.02 O 00 ANTIons .PASADAS EN TRAMITE FISCO 	FINANCIERO 

AMORTIZADO IPA 101,818,058.82 0.00 100.00% 100.00% 
POR APAORTCAP MÍA 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN 30 de septiembre de 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

11 8 0 0 19 0 19 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

7 4 0 0 11 0 11 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

13 0 0 8 5 8 5 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "D" 

10 0 0 1 9 2 8 0 

SUBDIRECCIÓN DE APOYO DE 
GESTIÓN TÉCNICA DE OBRAS 

PÚBLICAS 

6 0 0 6 0 4 2 0 

TOTAL 47 12 0 15 44 14 45 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": DE LOS CONTRATOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 6 CONTRATOS 
ADJUDICADOS EN EL 2016 Y UNO EN EL 2017 Y 6 DE 2018, 7 REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y CINCO CONLUIDOS 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

. _... „ ...._... - 

SITUACIÓN  	ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/O 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 11 8 0 0 19 0 19 0 

TOTAL 11 8 0 0 19 0 19 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SEIS DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, 
UNO EN EL 2017 Y ONCE EN EL 2018, TRECE CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y SEIS CONCLUIDOS.  

Ing. Arq. Isidr Tovar Mondragón. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "Al" 

Ing. José Alejandro Cano Neria. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A2" 

Ing. Raúl Márquez Martínez. 
Subdirector de Construcción de Obras 

Públicas "A3" 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2015 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE V. 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribunal de Justicia para Adolescentes. 604,228,898.51 234,611,026.80 0.00 3,590,641.55 48,824,223.68 0.00 

DGOP-AD.F-1.034•14/REV4 

CREOTO Y RAMO 23 
PROVISIONES 
SALARIALES. 

CONTINGENCIAS 
ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
SA DECV 

Consivuoción 	del 	Tribuna! 	de 	Juathcla 	para 
adolescentes del DM.° Federal, ubicado en 
Obres Mundial Número 76, Colonis Vérto 
Namarte, Delegación Benito Juárez. Ciudad de 
México 

28/11/2019 30/06/2018 570,139,718.64 224,975243.56 000 

ANTICIPO 000 

01/12/2017 30/06/21018 000 39,007,977.72 0.00 17.69% 6.84% 

El avance llamo y 	financiero 	corresponde a 
ejermcio que se reporta del contrato multianual 
Avances conforme e nueva reprogremamón cor-
fecha de terminación al 30 de junio de 2018 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización, el Convenio de Ampliacion en 
Tiempo y Reducción en Monto. 

AMORTIZADO 13.652.79219 

POR AMORTIZAR 61.454.522 16 

2 DGOP-A0L•5001•18/REV2 CREDITO AD 
INGENIERIA MAS 

ARQUITECTURA. SA. 
DE C V 

Supennsbn técnica y de control adminotrativo 
y financiero para la Construcción del Tribunal 
de 	Juelcia 	para 	adelementm 	del 	Diatnto 
Federal. ubicado en avenid. Obrero Mundial 
Numero 	76, 	Colonia 	Vado 	Narvarle, 
Delsgacon Benito Juárez. en la Ciudad 

20/04/2016 30/09/2018 34,089,179.87 9,635,783.24 1200 

ANTICIPO 000 

21/0912016 30/092010 3,590,641.56 9,816,245.96 0.00 30.47% 28.80% 

El 	avance 	!laico 	y 	financiero 	corresponde 	a 
ejercicio que se report. del contrato mulbanual 
NOTA: Se encuentra en proemio de Remisión y 
Autortmción el Convenio de arnolleción en 
Importe y plazo al 15 de diciembre de 2015. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

Construcción del Museo interectivoinlantillatapalapa 527,185,523.79 426,263,896.09 0.00 0.00 50,299,313.26 1,199,343.44 

3 DGPE•LPN•2•012•16/REV2 CREISITO LPN SUPERVISORES 
TÉCNICOS, SA DE CV 

Supervisión de le Conatrucchón del Museo 
Imeractros Infantil Iztapalapa 

23/12/2016 30/04/2018 21,982,096 .16 13,325,340.16 0.00 

ANTICIPO 000 

000 3,416,786.45 1,199,343.44 26.40% 15.54% 

Servimos en proceso. 
El 	avance Salvo y 	financiero corresponde a 
Mercicio que se reporta del contrato multianual 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Autorización, el Convenio de Ampilacken en 
Tiempo. 
Con hiena de término • noviembre de 2016 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

EIGPE-IR-2.01316/REV2 CREDITO IR 
INGENIERIA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, SA DE C V 

Gerencia de proyecto para el Museo Interpolan 
Infantil M'anemona 

2611212016 01/07120113 12,253,595.70 4,592,712.10 000 

ANTICIPO O 00 

• 000 321,318.84 0.00 11.86% 2.62% 

SeMc 	en proceso. 
El 	avance llamo y financiero corresponde a 
ejercicio que se reporte del contrato mulliampli 
NOTA: Se encuentra en proceso de Revisión y 
Maui:Matalón, el Convenio de Ampliaclon en 
Tiempo. 
Con fecha de término a noviembre de 2015 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

DGPE-LPN•1•01416/REV2 CREDITO LPN GRUPO CORPORATIVO
S A DECV. AMODHER,  

Construcción 	del 	Museo 	Interectivo 	Infantil 
tztapalaps 

29/122016 30032010 492,949,831.93 408,345,843.83 000 

ANTICIPO 000 

18/1012017 20/07/2018 000 46.561,207.97 0.00 19.69% 9.45% 

Tisbajos en proceso. 
El menee Salvo y financiera corresponde a 
ejercicio que ae repone del contrato multianual 
NOTA: Se encuentre en proceso de Revisión y 
Autorización, el Convenio de Ampliacion en 
Tiempo. 
Con techa de términos noviembre de 2015 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

ConatruccIón del cuerpo poniente y empllecIón del lado oriente en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo: Avenida Canal de Miremontes a 
Calzada de la Virgen. 

44,852,210.26 6,197,840.72 0.00 0.00 0.00 0.00 

6 OGORIPN•L•4055-LPN  
FORTALECIMIENTO 

FINANCIERO 

dm. 

LPN LPN 
 

CORPORACIÓN DE 
SERVICIOS 

NACIONALES, SA DE 
CV 

Proyecto integral e preco alzado y tiempo 
determinado para la construccqn del cuerno 
poniente y ampliación del lado ormnte en la 
vialidad José Azuela Abad, Tramo. Avenida 
Canal de Miramontee a 	 irgen, Calada de la V 
Delegación Coyoacen en la Ciudad de M 

01/12/2016 27101/2018 42,222,317.08 4,656,219.61 0 00 

ANTICIPO 
d.... 

000 

09/10/2017 31'012018 000 0.00 0.00 11.03% 
0.00%  

dOmm 

En 	proceso 	de 	Ata 	Entregarlecepcón 	y 
Uquideción. AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

7 000P-IR-L-5-056-16/REV FORTALEDMENTO 
FINANCIERO IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERIA, EA. DE 
C V 

Supercarón Técnma y de Cmtrol Adminisbanvo 
y Financiero para el Proyecto «n'el e precio 
seudo 	y 	tiempo 	determinado 	para 	la 
conatrucción del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente en la vialidad José Azuela 
Abad. Tierno. Avenida Canal de MY 

n,„•,,..,,,, 
"" ''''"'" M3r2018 2,629,893.18 1,541,621.11 0.00 

ANTICIPO 000 

09/10/2017 31/01/2016 000  00 0.00 0.00 58.62% 0.00% 
En 	proceso 	de 	Acta 	Entrega-Recepción 	y 
Liquidación 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

Construcción de la Fábrica 4. Art. y Oficios Cosmos (2e Etapa) 16,954,709.07 16,934,363.42 0.00 0.00 16,921,782.46 0.00 

D0017.1.17N-F.2-03017 

A 1 

RECURSOS FISCALES LPN 

_. 

MULTINACIONALES 
MARTINEZ GREY, SA 

DE C V 

Segunda Mapa de construcción de le 'Fábrica 
de Ade y Oficios Cosmos", ubicado en Calzada 
México-Tacuba. 	númmero 	14. 	Colonia 
TmsPlIne., en la 	Delegación 	Miguel 	ffideloo. 

liudad de México 
31/12/2017 30/03/2018 

' 

16,954,709.07 16,934,363.42 0.00 

ANTICIPO 000 

000 16,921,782.46 0.00 100.00% 99.81% 
Trabajos conduidos. 
En etapa de corrección de delellea. 
Pendiente de 'mencionar y ',cuidar.  

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de septiembre de 2018 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA F.F. MONTO DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2018 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO • MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE Y. 

OBSERVACIONES 
CARO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Demolición y retiro de material de los Inmuebles de Baleas 18 y 
Iravalle 013 412,867.00 412,867.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

9 000PAD-L-3-023-18 RECURSOS FISCALES AD 

COORDINACIÓN DE 

INGENIERÍA , 
ARQUITECTURA 

MONTAÑO. SA DE C V 

Supervisión Técnica de Control Administrativo y 
Financiero de la Ejecución de Demolición y 
retiro de material de los inmuebles ubcad. en 
Balsa. No 	18 y Miravalle No 	913, colonia 
Mueva. 	C P 	03580. 	Delegación 	Busto 
Juárez. Ciudad de México A consecuencia del 
sismo del 19 de septiembre de 2017 

03"2010  3 107t20 6  412,867.00 412,867.00 0.00 

ANTICIPO 0.00 

pendiente de Recepcionar y liqtidar  
0 GO 0.00 0.00 100.00% 0.00% 

Servicio concluid. 
En proceso de realizar el cierre adminiorativo AMORTIZADO atoo 

POR AMORTIZAR 0.00 

Dernonclon y retiro de material de Inmuebles en calle Hamburgo 112 9,765,000.00 9,765,000.00 0.00 0.00 0.00 8,951,509.47 

10 DGOP-AD•L•24/16113 RECURSOS FISCALES AD 

PROCESOS DE 

INGENIERÍA APLICADA. 
SA. DE C Vconsecuencia 

Demolición y retiro de matend de inmueble 
Ubicado en calle de Hamburgo número 112 
colonia Juárez, C P 066. en la Delegación 
Cuauhtémoc, Ciudad de México. A 

del sismo del 19 de Septiembre 
de 2017 

08/0 /20 8 3 /08/20 8 9,300,000.00 9,300,000.00 000 

ANTICIPO 000 

000 0.00 8,507,904.89 100.00% 0.00% 
Trabajos concluido. 
En proceso de realizar el cierre administrativo. 
pendiente de Recepcionar y liquidar. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 000 

11 DGOP-AOL- 02 18 RECURSOS FISCALES AD 
GRUPO número 

CONSTRUCTOR 
°SESO, SA.DE CV ' 

Supervisión Tecnica de Control Administrativo y 
Financiero de la Demolición y Retiro de inalenal 
de inmueble ubicado en calle de Hamburgo 

	

112, 	lonia Juárez, C P. 066, en le 
Delegación 	

co
Cuauhtémoc, Ciudad de México. A 

consecuencia del sismo del 19 de septiembre 
de 2017 

06/012018 31/06/2018 465,000.00 465,000.00 0.00 

ANTICIPO 000 

000 0.00 443,604.58 100.00% 0.00% 
Servicios concluidos 
En proceso de realizar el cierre administrativo 
pendiente de Recepcionar y liquidar. 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

Mantenimiento a Puentes Peatonales en Vialidad. Primarias del 
Distrito Federe112010). 19,549,486.92 19,549,486.92 0.00 0.00 0.00 0.00 

12 DGOP-AD-1-1.032-18 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS 

AD SIGMA GOS. SA DE 
C V 

Mantenimiento preventivo y correctNia a 	12 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversas 
Delegaciones de la Ciudad de México. derivado 
de peticiones Ciudadanas mediante solicitud.. 
repodes 	al 	Sistema 	de 	Atención 	D72 	y 
revisiones programadas 

04/09/20 e 12/ 2ao e 3,031,568.50 3,031,568.50 0 00 

ANTICIPO 000 

D.00 0.00 0.00 27.20% 0.00% Trabajos en proceso de ejecución.  AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

13 OGOP-AD-1-1•033-18 

FONDO NE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS 

AD CONSTRUCTORA 
PIGMA, SA OE C V 

Mantenimiento prevenir,' y correctivo a 	1e 
Puenlea 	Peatonales 	ubicados 	en 	diversas 
Delegad..e de le Ciudad de México. derivado 
de peticion. ciudadanas mediante aolicitudes, 
reportes 	al 	Sistema 	de 	Atención 	072 	y 
revisiones programadas 

04/09/2018 12112/2016 3,091,585.91 3,091,585.91 0..00 

ANTICIPO 0.D0 

000 0.00 0.00 27 19% 0.00% Trabajo. en proceso de ejecución. AMORTIZADO 000  

POR AMORTIZAR 000 

14 DGOPAD-L-1•034-18 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMIENTO 

OE ENTIDADES 
FEDERATIVAS 

AD 

DISEÑO Y 
SUMINISTROS 

ESPECIALES PARA 	report. 
PUENTES, SA DE C V revision. 

Mantenimiento preventivo y correctivo a 	19 
Puente. 	Peatonales 	udcado 	en 	diversas 
Delegaciones de la Ciudad de México. derivado 
de peticiones ciudadanas mediante animal/des, 

al 	Sistema 	de 	Atención 	072 	y 
programadas 

113,. 

04109/20 8 12/ 2r2o a 5,375,193.41 5,375,193.41 0 00 

ANTICIPO 0.00 

000 

4 , 
. 

0.00 0.00 27 59./o 0.00% Trabaj. en proceso de ejecución AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

16 DGOP-IR-L-.1.035-18 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATNAS 

IR 

_.....---------- 

VECTOR 
MANTENIMIENTO A 	de 

INMUEBLES, S A DE 	reportes 
CV 	 redsiones 

Mantenimiento preventivo y correctivo a 	16 
Puentes 	Peatonales 	ubicado 	en 	diversaa 
Delegaciones de la Ciudad de México. denvado 

peticiones ciudadana. mediante solicitud.. 
al 	Sistema 	de 	Atención 	072 	y 
programadas.  

23/08/201s 09112/2018 4,350,002.70 4,350,002.70 000   

ANTICIPO 0.00 

0 00 0.00 0,00 18.66% 0.00% Trabdos en proceso de ejecución.  AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

IR 

FONDO CE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATNAS 

FONDO DE 
APORTACIONES PARA 

EL 
FORTALECIMIENTO 

DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS 

AD 

Reconstrucción del pr 
Tulyehualco. 

mar tramo de la Carretera Xochlmilco- 

AD 
IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL, SA.DE C V 

ANTICIPO 0.00 

0.00 13,652,792.19 
61,454,522.16 POR AMORTIZAR 

1,295,826,188.69 AMORTIZADO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO Me 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 

INICIO TERMINO 

CONTRATADO TOTAL 

INICIO TERMINO MONTO 

25/06/2018 15/11/2018 3,102,073.32 3,102,073.32 O GO 

ANTICIPO 000 

O DO AMORTIZADO 0,00 

POR AMORTIZAR O 00 

19/08/2018 26/122018 599,063.08 599,063.08 000 

ANTICIPO O00 

000 AMORTIZADO O.00 

POR AMORTIZAR O 00 

72,877,493.14 72,877,493.14 0.00 0.00 

24/092018 23/12/2018 69,677,493.14 69,677,493.14 000 

ANTICIPO 000 

0.00 AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0.00 

24/09/2018 31/12/2018 3,200,000.00 3,200,000.00 000 

ANTICIPO 000 

SO AMORTIZADO D00 

POR AMORTIZAR D00 

1,295,626,165.89 788,611,974.09 0.00 I 3,590,341.58 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMIAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

ESTIMACIÓN AVANCE Te 

OBSERVACIONES 

PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

5.50 0.00 37.82% 0.00% Trebejos en proceso de ejecución 

0.00 0.00 40.84% 0.00% Sumaos en proceso de Recuclón 

0.00 0.00 

0.00 O 00 14.82% 0.00% Trabajos en proceso de 	:6n 

0.00 O.00 5.10% 0.00% Servioos en proceso de ejecución 

115,045,319.40 10,150,952.91 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANLE 

FISICO 

UteltRAL AL  
PERIODO 

FINANCIERO PAGADAS EN TRAMITE 

116,045,319.40 10,150,852.91 

Supervisión Técnica y de Control Admmatrativo 
y Financiero para los trabajos de Mantenimiento 
correctivo y preventivo de 61 Puente. 
Peatonal. y 4 elevadores derivado de 
soltcrtudes ciudadanas. solicitudes mediante el 
número de Atención 072 y revistan. 
programadas, en diversas Delegaciones de la 
Ciudad de México 

050P AD-L.5.037.18 7 CONSTRUCCIONES I 
CAR. SA DE C V 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO MODALIDAD EMPRESA 

CASO CONTRATO 

RK DISEÑO? 
CONSTRUCCIÓN. S,A 

DE CV 

Mantenimiento preventivo y corred. a 4 
Puente. Peatonales y 4 elevadores ubicados 
en d'yentes Delegaciones de la Ciudad de 
México, dependo de peboonea ciudadanas 
mediante sobcrtudes, reportes al &eterna de 
Atención 072 y revieron. programadas 

16 DOOP-IR-11-036-18 

Reconetruccien del primar tramo de le Carretera 
Xochmilco-Tulyehualco, entre la calle 
Panorama y la calle Cocosochal, ubicado en el 
Pueblo Santa Maria Reinaba. Delegación 
Xcchimilco. 

DGDPAD-1-2-052-18 RECURSOS FISCALES 

COORDINACIÓN 
TÉCNICO 

ADMINISTRATIVA DE 
OBRAS, SA DEC V 

Supervisión Técnica y de Control Adnanstrahvo 
y Financiero para loe trabajos de 
Reconstrucción del primer Iramo de le Carretera 
Xochmilco-Tulyehualco, entre la calle 
Panorama y le calle Coccnocchal, ubicado en el 
Pueblo Santa Maria Nativrtas, Delegación 
Xochmilco. 

DGOPA5TI-3-05318 RECURSOS FISCALES AD 

TOTALES 

NUMERO 

Code al 30 de septiembre de 201$ 

 

• 
ano Reda. 

• • n de Obras Públicas 'A2' 

30. 

Ing. Arq. la • ro Tovar Mond gón. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'Al' 

     

Subdi 

 

Ing. Rau! Márquez Martilleo. 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas 'A3' 

 

Secretaria de Obras y Servicios 
Din... General de Obras Flia.» 

Dirección de Conseumen de Obras Públicas 

Av. Francisco del Pallo y Tronco., No. /SS 
Gol. Magdalena lelabuca, C. P. DIEM 

olv•s.dispErns 

Tel.: USA - Illa 	Ext. 211 
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DUDAD DE MÉXICO 

SOESSE 

SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección Genera! de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas 

    

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIEMBRE 2018. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "0" 7 4 0 0 11 0 11 0 

J., 

TOTAL 7 4 0 0 11 0 11 0 

 

1  

77k. 

 



oBRAs SERviC/Crs 	 Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "S" 

INFORME DE AVANCE FIS/CO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B" 

CASO  
NUMERO 

CONTRATO 
FF MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO 

INICIO 
DE EJECUCIÓN 

TERMINO 
MONTO 

C1PN'n,,TAÓ. 
ECONOMLA ANTICIPOS 

INICIO 
CONVENIO (PERIODO 

TERMINO 
...DATO) 

MONTO 
ESTIAMCIÓN 

PAGADA 
AVANCE % 

Al 30 de aepriembra da 2018 

OBSERVACIONES 

1 DGPE/PPS/01/2013 IPN 

Operadora y 
Mantened ora dl e 

Circuito Interior S.A 
de c y  

Prestación de .envicio a largo pisad para el 
Mejoramiento Urbano y MantenimientoIntegral 
del Circuito Interior de la Ciudad de MéNco, 

que incluye la Implementación de Soluciones y 
Adecuecton. Kees" 

29-Nov-13 3/.Dic.2025 6.211.410418 00 

ANTICIPO 000 

31-0.-27  771124183 411 535,191aga a3 

EN TRAMITE 

 000 

 FISCO 

88.88% 

FINANCIERO 

75 00% 

Los porcentajes de avance se 
encuentran retar.. a lo 

programad. pare ejercer.< en el 
2011 el monto progranudo e 
alean financieramente es de 

99130093,544 00 coneiderad. 
S/IVA e Inflación. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

11̂ .-13  

2 DGPEIPN-2-002-16 LPN 

Dirección en 
Ingeniarla y 

Arquiledure Integral, 
S.A de C.V.corroe 

Apoyo Técnico-Administra.* pera llevar a 
cebo el seguimiento, control, arenare y 
cowdinación de loe procedimientos de 
edjudl.ción, análisis de propuesta*, 

evaluación y cordrateción de la Obra Pública; 
revisión de precios untarlo« extraordinarios, 
precio. excedentes Oe volunxn y ej... 

(en SU caso), pera la cOnalrucción del 
corredor Val para el Transpone Púdico Linea 5 
Metrobúa, eegunda eta., en N eje 3 oriente en 

al tramo de San Lázaro • le Gionete de 
Vaquemos. 

Supennsion iécn., Admira/Wat. 

01-Nov-18 31-Ago-113 20,700,000.51 

ANTICIPO 0 00 

31-d. re 111,208.734.67 11050.1.1.47 14.824,412.24 76.93% ]682% 
Con.. madi 101 	en monto y 
plazo, .riArdo de reconocimiento 
. arrepentir. loba y remen. de 
servicio 

AMORTIZADO 0 00 02...17 

POR AMORTIZAR 100 

, DOPESBCC.2015- 
16 2 IR 

Bufe. de 
Conistruccio.s Dalla, 

S A de C.V. 

y 
Financleu pera la 'Comal/L.16n del Corredor 

V."' "' el "nn"" púdica linee 5  Metrobúe eagunde eta., en el Eje 3 Oriente 
en el trama de Gen Lázaro a la Glorieta de 

VAnnAritni 

03-Aby-17 03-Nov-18 105,377,279.62 

ANTICIPO 

17-.-17 31-dic 	8 172.1.1398.28 

0.00
Com.. 

S.210.385.89 4567,847.18 ea 57% S6.1% 
nrodiflearodo . me. y 

• plaza 	der.. de reeenocimien. 
de suspensión Mal y temporal de 
servio. 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

4 OGOP-IPI-F-1101 
17 2 /35 

c,,,,,i iny.y.,y,. 

Instalaciones, S A. de 

ConetruccIón del COMOOr Vel pera el 
tr'n"d° Püllic° lin“ 5 M'''''b'''''''''''.  Napa an eje 3 oriente en el tramo de San 

Lázaro a la Glorieta de VitqUATif. 

08-Ago-17 213-DV-18 
0.00C.V. 2154.168,382.12 

ANTICIPO 0.00 

N/A Ir. rtre. 36,488151.04 13.723.884.10 12.69% 111z% En prorueo da obre AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 0.00 

5 DGOP-IR-L-1-019-18 IR Multinaciona. 
Martin. Gr. 

'Mantenimiento a puent. vehlculares con 
junta. especie.* tipo trama.' 26-Jun-1B 230d-18 8.021,88887 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A N/A 5,810188.32 1.197,927.36 7147% 73.44% En proceso de obra 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 100 

8 000P-IR-L-1-020-18 25 IR 
Mulbservicios 

Integralee de América, 
S.A de C V 

-Mantenimiento a puente. vehiculeree en 
diversa delegeclonee de la dudad de MeV." I8 27-Jun-4-00-18 2 13,581.061.56 

ANTICIPO 0.00 

N/A N/A NIA 9,88730188 1102574.00 87.70% 71 33% En proceso de obra 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

7 000P-IR-L-1-021-18 25 IR 
.,,,,,n.i,,,,.. 

Manir,. Grey 
'Mantenimiento a puebles vehicular. en 

diversa* delegaciones de la dudad de México 
zona sur' 

27-Jun-18 24-001-18 12,013.52407 

ANTICIPO 000 

N/A NIA NIA 1020737102 0.00 96 83% 84.96% En proceso de obre 
AMORTIZADO 010 

POR AMORTIZAR 13.00 

8 000P-OPIR-1-1-044. 
18 25 IR 

Impulsora de 
Desarrollo Integral, S 

A de C. V. 

'Estudios y reparación de la loza y eneros de 
trabe. en 1 gaza Sur-Odente del puente 

vehicular deportivo Oceania y reparación en A 
gaza Sur Oriente del puente vehicular Heberto  

Castillo' 

04-Sep-18 02-Nov-18 2,360,290 08 
ANTICIPO 000 

N/A NIA N/A 000 0.00 5200% 0.00% En vocees, de obra 
AMORTIZADO 100 

POR AMORTIZAR 0.00 

9 DCOP.AD-L-1-045- 

6. 

25 AD 
Ideen.. 

Experimental, S A de 
C.V. 

"Tre.jos emergen,. de mantenimiento mayor 
en estructuratora de acero que sirve de eoporle • 
la .nabación que cruza por paso deprimido 
en zona cubierta de Av. Toludt al cruce con 

Peritar& Oriente 

04-5ep-18 02-0dt-18 755,120 18 
ANTICIPO 0.00 

N/A N. N/A 000 0.00 99.00% 0.00% CO proceso de obre 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

10 DOOP.AD-L-2-041 
AD 

Impulsora de 
De.rrollo Integral. S 

A de C V. 

"Trabajos emergen. a precio alzado pera le 
reparación del alero del puente vehicular 

ubicado en Av per... Oriente y Av. Ermita 
Irlapelape 

18-Ago-18 14-18-18 1,437,912 79 
ANTICIPO 	''2.'  0 00 

N/A 
proceso de ct.  

N/A N . 0.00 0 00 100 00% 0 00% En 
AMORTIZADO 0 CO 

POR AMORTIZAR 000 

11 OGOP-AD-L-5-047- 
18 25 AD Euro Estudios S A de A. 

C. V . 

Estudios de inspección detallada, nivelación 
topo

7'4" y  '''"" da l'' ''''''"'dad da  "r" para el distribuldar vial entre calzada ermita 
iztapelape, y WiféliG0 Oriente, en la 

delegación Iztapalepa' 

D4-Sep-18 31-0101 8 1,301,000.00 
ANTICIPO 0.00 

N. NIA N/A 100 0.00 2100% 100% En proceso de obra 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

12 000P.ADL2-002, 
18 11 AD  Inmobiliaria Mea, S. 

A. de C V. 

Trabajos de demolición del inmueble 
conformado por 3 torre., ubicado en .11 
Tokio No 517, Col. Portales Delegación 

Berilo Juárez en le Ciudad de México 

OS-ene-18 31-rnar-18 11,236,050.00 
ANTICIPO 0.00 

N. NIA N/A 11231050 00 OOD 100.00% 100.00% Entregadoa a la Contraloría 
AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 0.00 

13 OGOP-AO-L-2-001- 0,, Escodem. S A de C 

Supervisión Externa de loe trebejo& de 

td:rres:Cutindad"O'ennrnea'*Ibla'T'oklr'N"no.»d577P.'Co'l 
Portales. Delegación R.. Juárez en la 

Ciudad de México 

08-ene-18 31-mar1 0 561.802.50 
ANTICIPO 100 

N. N/A N. 561.802.50 0.00 100.00% 100.00% Entreg.os ala Contralor. 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

n 7 8 



EN TRAMITE 

89.330 203.03 

O'GIT4; V 'SERVICIOS 
Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Públicas "8" 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2018 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "8" 

F F 
NUMERO 

CASO 
	

CONTRATO 

14 
	DOOPAD-L,2-004

18 
	- 

15 
	OGOP-AD-L-2-003

18 
	- 

MODALIDAD 

Impuisora de 
AD 
	

Desarrollo Integral, S 
A de C V 

AD 
	Escoden, S A de C 

V  

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
	 PERIODO DE EJECUCIÓN 

Trabajos de demolición del inmueble ubicado 
en calle Enrique Rebeernen No 249. Col. 
Narver., Delegación Benito .111áf ea en la 

Ciudad de Métrico 

Supervisión ademe de loa trabajos de 
demolición del inmueble ubicado en calle 

Endove Relmemen Na 240, Col. Ne/varte. 	08-ene-18 
Delegación Denlo Juárez en le Ciudad de 

México 

EMPRESA 

INICIO 	TERMBIO',:„ 

08-ene-18 31498-18 

31-mar-18 

MONTO 
CONTRATADO 

9.256,800.00 

ECONOMLA 

AMORTIZADO 

ANTICIPO 

ANTICIPOS 

e 00 

0.00 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) 	 ESTMACIÓN 
IMCID 	TERMINO 

	
MONTO 	 EN TRAMITE 

N/A 	 N/A 
	

9.258.800 00 
	

000 1e0.00% 

Disco 

AVANCE 16 

FINANCIERO 

CO1 00% Entregados a le Conlrelorla 

Al 30 de sem... de 2018 

OBSERVACIONES 

462,840 00 
AMORTIZADO 

ANTICIPO 

POR AMORTIZAF 

0 00 

000 

000 

N/A 
	

N/A 
	

N. 
	

482,840.00 
	

000 100.00% 100.00% Entregados a la Contralorla 
POR AMORTIZAD 000 

16 
	DOOP AD-L-1 039

18 
	- REM Reingenierla 

AD 
	

Ecológica, S.A de 
Instalación de la red hidraúlica pare el llenado y 
drenado del Lago Arlfficial (Centro Deportivo de 	01-06-113 

Actividad. Acuatice. Ciudad de Menda) 

ANTICIPO 0.00 
4 19-09-18 5,438,717 68 

AMORTIZADO 000 N/A 
	

N/A 
	

0.00 
	

3,123,127.83 6661% '0.00% 

POR AMORTIZAI 0.00 

AVANCE GENERAL AL PERIODO 

EGICO 
	

FINANCIERO 

O 77 
	

0.53 

(179 



,̂a•ECRrETARIA ORRAS Y SERVICIOS 

01pecei¿n Genefal de OblIn PúblIdel CDMX 
CIUDAD OE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 2018 
	

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE SEPTIMBRE DE 2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS "C" 

13 0 0 8 5 8 5 

EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

O 



         

CDrlx 

 

"1# 

       

      

3  ES(197t,  

 

       

      

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2018 

COREE A, 33 DE SERTEVBRE DE 23113 

         

         

         

NUMERO 
FE MOO530A0 EMPRESA OESCRIP MON DEL CONTRATO 

PERIODO JE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO Sol e
IO 

MONTO 
CONTRATADO ECONOMIA AN rCIAOS 

CORCADA;PERIODO LIONTeln ESTIMACIÓN AVANCE 
OSSERVACVNES 

CASO CONTRATO INICIO  TERMINO 'NIDO rlawNs MONTO RAJADA EN TRAMITE AISCo ANANCENJ 

1 DGOP-AD-L-2-007-18 ,_ocu_ES AD 

guLDA. 

NEIGNT. 
SA DE C  '' 

DEMOLICIÓN 	DE 	EDIFICIO 	'TORRE 	IV 	CON 	DAÑOS 
ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 1 9 DE 
SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN LA CALLE PAZ MONTES DE 
OCA No. 	93 COLONIA GENERAL 	PEDRO 	MARIA ANAYPL 

5-ene-18 30-jun-18 55,634,914.00 55,534,914.00 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $5,534,914.00 50.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPC 011 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 11 

AMORTIZADO N/A. 

DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO 

	

• 

POR MIORTIZAR NIA 

2 000P-AD-L-3,009-18 L'"'s  A A  

PRIMAR 
rE,,,,,i, 

EN 
CONSTRUCCIÓN. 

SA DECV 

SUPERVISIÓN, CONTROL ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE 
LOS TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE EDIFICIO 'TORRE W CON 
DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 19 
DE SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN LA CALLE PAZ MONTES 
DE OCA No. 93 COLONIA GENERAL PEDRO MARIA ANAYA, 
DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO 

,. 
"-e"'" " 71'1-18  

$284,525.00 $284,525.00 

N/A 
 

0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 5254,525.00 $0.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

RECEPCIOfíig 

1 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR AVA 

3 
DOOP-AD-1-2-009-18 

LOCALES A D 

PLANEACIÓN, 
DISEÑO V 

CONSTRUCCION 
DE OBRA 

s A DE C V 

° 
DEMOLICIÓN DE EDIFICIO CONFORMADO FQ 	DOS CUERPOS, 
CON DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO 
DEL IB DE SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN CALLE GENERAL 
MANUEL RINCÓN NO. 14 2 COLONIA GENERAL PEDRO MARIA 
MAYA, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ. CIUDAD DE MÉXICO. 

5-ene-18 16-abr-18 519,215,000.00 $1 9,215,000.00 0.01 

ANTICIPE. NOI 

N/A N/A 

,..-V 

N/A 819,214,999.99 50.00 100.00% 100.00% 

11  
RECEPCIO 	.11 CONTRATO 

LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

AmORÓZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

4 
DC30P-AD-L-3-010-18 

IDEALES AD 

INGENIERA 
INTEGRAL 

CONSULTORES 
NECIO. 

s,,DEGy 

SUPERVISIÓN, CONTROL ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE 
LOS TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE EDIFICIO CONFORMADO 
POR 	DOS 	CUERPOS, 	CON 	DAÑOS 	ESTRUCTURALES 
OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 1 9 DE SEPTIEMBRE DE 
2017, UBICADO EN CALLE GENERAL MANUEL RINCÓN No. 142 
COLONIA GENERAL 	PEDRO 	MARIA ANAYA, 	DELEGACIÓN 
BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO. 

5-ene-18 23-18-18 5948,500.00 5948,500.00 

N/A 
 

0.00 

ANTIC1POS ALA 

N/A N/A N/A $948.500.00 50.00 100.00% 100.00% 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR N/A 

1 
CONTRATO 	 RECEPCIÓN e e 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

1 

5 
DOOP-AD-L-2-011-18 

LOCALES A D 

CONSTRUCTORA 
COOAD 

S A DE C '
V 

DEMOLICIÓN DEL EDIFICIO CON DAÑOS ESTRUCTURALES 
OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 1B DE SEPTIEMBRE DE 
2017, UBICADO EN LA CALLE LA QUEMADA No. 81 COLONIA 
NARVARTE ORIENTE, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE 
MÉXICO. 

22-ene-15 30-abr-18 $9,874,95 7.00 $9,8 74,98 7.00 0.01 

ANTICIPE. N/A 

N/A N/A N/A 59,8 74,985.99 50.00 100.00% 100.00% 

Ill 
1 

CONTRATO 	 RECEF'CION» 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 	

I.  

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

e DOOP-AD-L-3-01 2-18 
LocALEs AD 

INGENIERIA 
INTEGRAL 

INTERNACIONAL 

MÉXICO. 
S A DE C V 

SUPERVISIÓN, CONTROL ADMINISTRÁTIVO Y FINANCIERO DE 
LOS TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DEL EDIFICIO CON DAÑOS 
ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 1B DE 
SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN LA CALLE LA QUEMADA No. 
81 	COLONIA 	NARVARTE 	ORIENTE, 	DELEGACIÓN 	BENITO 
JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO. 

22-ene-18 7-rnay-18 5484,574.00 $484,574.00 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A 5484,574.00 50.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPCION e • i  
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

I 

11 

000RTILL:10 NIA 

POR AMORTIZAR N/A 

7 
DOOP-AD-L-2-013-18 

LOCALES A O 

COMERCIALIZAD 
ORA Y 

CONSTRUCTORA 
NEZAHUALCOY0 

n".  
SA DACA 

DEMOLICIÓN 	DE 	CASA 	CON 	DAÑOS 	ESTRUCTURALES 
OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 1 9 DE SEPTIEMBRE DE 
2017, UBICADA EN CALLE AYUTLA MANZANA 221, LOTE 30 72 
COLONIA SAN FELIPE DE JESÚS, DELEGACIÓN GUSTAVO A 
MADERO, CIUDAD DE MÉXICO 

9-abr-18 15-rnay-18 5728,1 20.00 5728,1 20.00 0.00 

~CIPOS N/A 

N/A N/A N/A 5728,1 20.00 50.00 100.00% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPCIO 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 	

ill 

11 

AMORTIZADO NIA 

POR AMORTIZAR N/A 

e DOOP-AD-L-2-014-18 

.. 
LOCALES NO 

LINOS 
CONSTRUCCION 

ES, 
SA DECV 

DEMOLICIÓN 	DE 	CASA 	CON 	DAÑOS 	ESTRUCTURALES 
OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 
2017, UBICADA EN CALLE AVICULTURA 242 COLONIA 20 DE 
NOVIEMBRE, DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA CIUDAD 

MÉXICO 

10-abr-18 18-rney-18 $405,667.00 
.. 

5405,557.00 0.01 

ANTICIPOS N/A 

N/A 14.01 N/A 5405,556.99 Evo too.op% 100.00% 
CONTRATO 	 RECEPCIO iii01 
LIQUIDADO Y FINIQUITADO. 

AMORTIZADO NIA 

I

DE 
POR AMORTIZAR wq 

9  DGOP-ACI-1--7-02519  'A.'"  A , ' 

CIMA 

CREA 
ARQUITECTURA 

TIVA, S A 

DI C V  

DEMOLICIÓN DE EDIFICIO CON DAÑOS ESTRUCTURALES 
OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 1 9 DE SEPTIEMBRE DEL 
201 7, UBICADO EN CALLE GALICIA N' 245, COLONIA ÁLAMOS, 

un-18 15-01-18 58,834,580.00 58,834,560.00 0.00 

ANTICIPOS NIA 

N/A N/A N/A 50.00 $8.834,560.00 
N/A , 100.00% 0.00% 

1 

4 

AMORTIZADO SIN 

DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO. 
 

POR AMORTIZAR N/A 

081 



10 AV 

ING. EDWIN JIM EZ 
SUBDIRECTOR DE CON.ST~ PÚBLICAS 'C2' 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMIAS TOTAL DE ANTICIPOS 

132,923,058.48 0 03 ANDOPOS 000 

AmoRroone o 00 

POR AMORTIZAR 000 

ING. MARINA ORTE 
SUBDIRECTORA DE 	 PUBLICAS 'C3' 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL 
AL PERIODO 

PAGADAS 

37,558,295.97 
EN TRAMITE 

20,840,451,59  
FISICO 

95.27% 
FINANCIERO 

61.54% 

CDMX 

INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PUBLICA 
	 CORTE AL 39 DE SEPTIEMBRE DE 2318 

EJERCICIO 2019 

NUMERO 
F F MODA-1000 EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

CONTRATO TOTAL 

PERIODO DE 
EJECOCON 

MONTO 
CONTRATADO 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2019 
ECONOMM ANTICIPOS 

COWENO [PERIODO-MONTO> ESTIMACIÓN AVANCE 
OBSERVACIONES CASO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE r18.0 FINANCIERO 

10 DGO P-AD-L-3-0 28-1 8 LOCAEE9 A o 
CONSTRUCTORA 

PIGMA, SADE 
CV 

SUPERVISIÓN, CONTROL ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE 
LOS TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE EDIFICIO CON DAÑOS 
ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 19 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2017,   UBICADO EN CALLE GALICIA N' 245, 
COLONIA ALAMOS, DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE 
MÉXICO. 

20-jun-18 23-01-18 9420,615.00 $420,015.00 0.01 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $0.00 9420.814.99 100.00% 0.00% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR 111/A 

11 DGO P-AD-L-2-0 29-1 8 LOGALES A O 
BUILDING 

ME10111 S A DE 

• CV 

DEMOLICIÓN DE EDIFICIO 'TORRE A Y C' CON DAÑOS 
ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO DEL 19 DE 
SEPTIEMBRE DE 2017, UBICADO EN LA CALLE PAZ MONTES DE 
OCA No. 	93 COLONIA GENERAL 	PEDRO 	MARIA ANAYA 
DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO 

1-un-18 1 3-jul-/ 8 911,040.555.35 511.040,55E1.35 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A 14/A $0.00 911,040,558.38 100.00% 0.00% 

AMORTIZADO N/A 

POR NAORTIZAR N/A 

12 DGO P-AD-L-3-030-1 0 ,OCA.S A O 

INGENIERTA 
iNrEoRAtIF 

CONSULTORES 
,,,u,c0. E  , DE  

C V 

SUPERVISIÓN, CONTROL ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO DE 
LOS TRABAJOS DE DEMOLICIÓN DE EDIFICIO 'TORRE A Y C' 
CON DAÑOS ESTRUCTURALES OCASIONADOS POR EL SISMO 
DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 201 7, UBICADO EN LA CALLE PAZ 
MONTES DE OCA No. 93 COLONIA GENERAL PEDRO MARIA 
ANAYA DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ, CIUDAD DE MÉXICO. 

1 -jun-1 8 20-01-18 8544,520.24 9544,520.24 
N/A 

 

0.00 

ANTICIPOS 14/A 

N/A N/A N/A 50.00 5544,520.24 100.00% 0.00% 

,.. 
..-C,  

AmORWADO N/A 

, 

POR AMORTIZAR 

13 DOOP-OPIR-L-3-031-19 

1 

LOCALES I R 

PLANEACION 
DISEÑO Y 

CONSTRUCDON 
DE OBRA, S A 

DE C V 

ELABORACIÓN DE LA ADECUACIÓN AL PROYECTO EJECUTIVO 
PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 
CUAJIMALPA, UBICADA EN AVENIDA 15 DE SEPTIEMBRE S/N, 
COLONIA CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA, CIUDAD DE 

27-01-18 25-81c-18 $4,525,327.88 94,525,327.98 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $0.00 $0.00 51.54% 0.00% 

AMORTIZADO N/A 

if  

MÉXICO.
d POR AmORTIZAR N/A 

=.4 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 30/09/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS 
PUBLICAD "D" 

10 0 0 1 9 2 8 0 

TOTAL 10 0 0 1 9 2 8 0 

NOTA: 

     

      

      

 

ida 
HUGO N& L LÓPEZ VÁZQUEZ 

  

  

M. EN I. EFRAHrAiVAREZ MARTÍNEZ 

DIRECTOR DE iNSr•UCCIÓN DE OBRAS 
aUBLICA 

  

ENLACE 
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CDMX -- 

CIUDAD DE MÉXICO 

   

INFORME DE AVANCE F(SICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

  

  

NUMERO 

liba— F.F. MODALIDAD EMPRESA 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO ANTICIPOS 
MONTO 

CONTRATADO TOTAL.  

MONTO 
.CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 '.......''Í 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN 
. 	, 	. 

AVANCE% 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

ConstruccMn del corredor vial de la Linea 7 ON Metro.ús y sus 
Adecuaciones para M senácio complementa. 1,098,911,032.65 0.00 0.00 1,093,721,032.64 0.00 

. 

CMPEiLPN-F-1-007-16 

RECuRSOS 
rEDERALEs. 
PROVIsionss 
...n-.Pi..-. '.' ECONONCAS.PONDO .cApj„,,,,A0  

RECuRSOS DE 
ANNANCLIANENTS 
INTERNOS IDEADA) 

LICITACIÓN • A  PUBLICA 
NACIONAL 

Consm....M.... 
CP.i."..Íi.r..  I 

CP...Pi.- P....  . 
.........n 
...,....v . ne, rn. .  n 	i 	ie 	enEquipo 

Jo Radio Comunica..., 
SA.P.I. da C.V.. SEMEX. 
S.A.. C V. y Desarrollo 
EC01.1.1rialMe.ano. 

SA.. C.V. 

Conseursion del comedor vial c. la Linea 7 
del Meltohés y s. adecuaciones para el 
servicio compIementario, que comma sobre 
Avenida Paseode la Ralo.. en el mr. 
commendi.. Indios Verdes a Sanea Fe. 
con inn. 	en MI DeMigNiones O... 
 >A... cua.... Miguel Hidalgo. i 	. 

.,,,,,A, oAjoAAA e  cuAnj.AAi, 01/1212016 1.10/2017 1,098,911,032.65 969,116,689.46 0.00 

. 

ANTICIPO 2015 
2017 

64097 171 Se 
193322,237.89 

18-10-2017 
,A.,2_,01, 15rDIC-2017 

3,,AAA,.j. 0.0 1 	1.093221.03294 0.00 100.09% 99.53% 

OBRA TERMINADA 	EN 	PROCESO 	DE 
ENTREGARECEPCION, 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

LA LIQUIDACION SERÁ CON CARGO A LA 
MULTIANUALIDA0 AUTORIZADA PÁRA EL 
EJERCICIO 2018. 

AMORTIZADO 20113 
2017 PPiPP'ii."..  

103822327.89 

POR AMORTIZAR 0.00 

Supervisión Técnica, Administrativa y Financiera. para los trabajos 
de la conalgocción del 	curador vial de la Linea 7 del Metro., y 
sus adecuaciones pata 	1 servicio complementario 

38,221,877.43 0.00 0.00 37,705,772.95 0.00 

°OPE-LAN-2-00016 

RECURSOS DE 
P.ANCIAmiENTIGS 
INTERNOS (WUDN 

REGIAS. riscALSS 

LICITACIÓN 
PUBLICA 

NACIONAL 

Coordinac ion Técnico 
Admirdstralim de Odas, 

Si A  . C. V. 

Supervisión 	Técnica. 	Adminialrativa 	y 
Financiera, 	para 	loa 	imbajos 	de 	la 
construccMn del conedot vial . la i-.2 7 
.1 Meirobtis Y sus ad......... P.P. El  
servicio 	omal...do, que comerá sobre 
Am  de Paseo ,,,e  ,. Relama en N  ,reene  

no.A.ido de Indias ve...  sama  , 
con inll.nem en lasENIegaci.es Dos. Dos.. 
A. Madexo. Cuauhtémoc. 	Mg. Hidalgo, 
M.o Obreg. y C.Árnalpa. 

II/1112017 30/10/2017 38221.877.43 34270,949.53'00 

ANTICIPO O. 

$ 	37205,772.95 100 109.00% 98.65% 

SERVICIOS TERMINADOS. EN PROCESO DE 
ESITREGARECEPCIÓN. 	LIQUIDACIÓN 	y 
FINIQUITO. 

LIQUIDACIÓN SERÁ CON CARGO A LA 
MULTIANUALIDAD AUTORIZADA PARA EL 
EJERCICIO 2018. 

AMORTIZADOAMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

Supervisión Técnica. Administrativa y Financiera para los trabajos 
de mantenimiento a la c rpNa asfiltioa 1,606,989.79 0.00 1,606,989.79 0.00 

DePE40.2.004,16 Récunsos ANCALSS A''''''''''''  N DIRECTA ''''''''''''''''''''''. Supervisión. S.A. de C V. 

Supervisión 	Técnica, 	Ad...nativa 	y 
Financierara 	. 	haLtaice 
manlenirnienlo 

orlo 
 carpeta aslaitMa a nav

.
as 

de besado 0 mmcanaelado cenmeseta 
adal.a 	templa. 	para 	et 	

mezcla 

complementa. de 5 Lima 7 de MNrobris. 
en  .' .i.r". .."'Pr.d'.  ''''. 'P..' Consiitmentesda venta y la calle SaIrador 
Agraz. anua Avenida Vasco de Ooiroga y lar 
calle Codos Laxo. en. Avenida Sama Fe a 
la Avenida Vasco de Ouhoga, con influencia 
en la Delco.. Cuajimaipa 

2.01/2017 nuorno 1,606989.79 1,606989.79 0.00 

ANTICIPO D. 

$ 	1,606989.79 0.00 100.00% 100.00% 

 TERMINADOS. 	CONTRATO 
LIQUIDADO. EN PROCESO DE ENTREGA- 

""P"'"'"O'n'  
CONVENTO DE TIEMPO. 

AMORTIZADO 0.00 

b 

POR AMORTIZAR 0.00 

ConstruccMn del Centro Acuático en la Pista de Remo y Capotaje 
virgIllo Uribe 29,662,643.16 29,662,643.16 9,821,248A6 5,065,77153 

4 DOOPAD-P-1.028.17 

RECLASOS 
FEDERALES. 
....... SALAMALES y 
ECONOSIXAS. 
PRoGRAMAS 

PEGONALES u 

NEM UDICOCIO 
'''
_ ,:nAEc.,A  CARULI Com.cciones. 

S.C. 

Construcción dN Centro Acualico en la Pista 
. Ramo y Ca.aje V..° Uribe., U.cada 
en Pe/der.o Oriente S., Colonia Ex-Ejido 
se zachimono 28102/201828102/201821/12/2018 29662643.16 

• 
29662643.16 000 

ANTICIPO 2018 8.898.792.95 

9821248.46 5,065,773 53 58.39% 3311% OBRA EN PROCESO 
AMORTIZADO 2.01.55438 

POR AMORTIZAR 5,897,23859 

RehabIlitación de Nea do Usos Multiples para la ...ladón de un 
clinnaela en la Pista de Remo y Gnotaje .111,1110 00... 24,717,462.62 24,717,462.62 1,061,228.65 2,102,446.59 

IDGOPAOF-1039-17 

S RECuROS 
FEDERALES- 

seLAMALEs v 
SCORONCAS. 
PRoGRAMAS 

REGIONALES II 

'''''''''C'C'b  N  0,Ac.r.A ..iR.I' 1.'..»....  S. g. 

Rehabilita.. . area de Usos MINO. 
para la adecuacion de un Gimnasio en la 

"' de  ""'" C'"''''''""''''  7802/2018 21/12/2018 2A712462.62 24.717A62 62 0.00 

ANTICIPO 2018 7,415.222.79 

411, 
1.061228.65 2.102446.59 26.01% 4.29% 

. 

OBRA . PROCESO 

. 

AMORTIZADO 276.80044 

POR AMORTIZAR 7.12831173 5 
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CDMX-:  
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

NUMERO 
CONVENIO1PF010D0 -MONTO) ESTIMACIÓN MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2017 

AVANCE 51 MONTO 
CONTRATADO TOTAL 

DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO MODALIDAD EMPRESA ECONOMÍA - ANTICIPOS OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO 	TERMINO INICIO 	TÉRMINO 	MONTO PAGADA 	 EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

Servicios de comdinación tecnica-mtimnistrativa y de campo a los 
inmuebles afectados po el sismo 04 19 de septiembre de 2017 en 
las colonias y pornaolones de la Delegación XochimIlco 

14,399,209.84 0.00 14,399,209.84 4,443,628.05 

Servicios de coordinas. tetnica-
admirietral. y de campo a loa inmueb. 
amados por el sismo del 19 de sep.-:bre 
de 2017 en las colmas y mamiones de la 
Delegas. ltecluirn. de esta Ciudad de 
Nlexico 

ANTICIPO 000 SERVICIOS EN PROCESO DE CIERRE 
ADMINISTRATIVO PARA LA ENTREGA 
RECEPCIÓN. 

PRATS SUÁREZ 
Supervisan y 

Consume. 5. A. de C 
v. 

SOBSE/DGADRINTSGM 
131.121 RECoASOS FISCALES 01/112017 14,399,209134 21n25/2018 14,399.209 84 AMORTIZADO 14,399.209 84 0.00 100.00% 100.00% 

CONFORMACIÓN DE EXPEDIENTE ÚNICO 
FINIQUITO DE CONTRATO POR AMORTIZAR 0.00 

Servicios . coordinadón tecnIcaerdmnIstrall. y de campo a loa 
Inmuebles afectados por 01 sismo del 19 de septIernbre de 2017 en 
las colonias y polamlones de la Delegad. Tlamac 

21,598,814.73 0,00 19,752,731.44 1,846,083.76 

Servicios decoordinación tecnica-
administrativa y de campo a los inmuebles 
aleci.os pos el sismo del 19 de septiembre 
de 2017 en las colonias y poblmer.s de la 
Delegación T.u. de esta Ciudad de 
MéxiCo 

ANTICIPO 0.00 
SERVICIOS EN PROCESO DE CIERRE 
ADMINISTRATIVO. SOBSE/OGNORMTS. 

62,8 
BLOC-KE.CUATRO. 5. 

A de C V 
RECURSOS FISCaLes 01/11/2017 916/5Ó018 21,598,814 73 21,598,814.73 0.00 AMORTIZADO 19,752.731 44 1,846,083 76 98.00% 91.45% 

CONFORMACIÓN CE EXPEDIENTE .100 Y 
LIOUIDACIÓN DE CONTRATO POR AMORTIZAR 0.00 

Ttabdos para la He.. de Desmontaje. DerrMición y albo de 
material de los maníes peatonales dañados por el sismo del 19 de 

emde . 2017, Ubicados en Anillo Peoferice esqui. calle 
Cañaverales, Colonia Granjas Coapa y Millo Pernera, esquina 
calle Canal Nado. CoMnla de Hueso ...legaciones Tlalpan 
y Xochlml., a Precio A nado y Tiempo Determinado, 

1.473,736.20 0.00 1,481,272.69 0.00 

Trabajos para la ejecución de Desmontaje. 
Demolición y miro . material de los puentes 
peatonales dañados por N sismo del 19 . 
sediembre . 2012, ubicad. en Anillo 
Per-dedeo cadena ca. Carnivmales, Colonia 
Granjas Coapa y Anillo P.O., mqui. 
calle Canal Nado. Colonia de Hueso en 
CO Delegaciones Tlalpan y Xochimilco. a 
Precio dz.o Y Tiempo DMajmiimP1 

ANTICIPO 000 

ADJUDICACIO 
N DIRECTA 

SIGMA GDS S A de C 
V. 

AMORTIZADO TRABAJOS CONCLUIDOS EN SU 
TOTALI.D, SE PREPARA LA ESTIVACIÓN 
Al PARA SU AUTORIZACIÓN Y TRÁMITE 

DGOP-AD-L-2-040.10 RECURSOS FISCALES 01,08,20111 1,473,736.20 21/08/2018 000 O00 1.461.272.69 aoo 100.00% 99.15% 

POR AMORTIZAR 000 

Proyecto Integral a Precio Nado y Tiempo OeleonInoolo poro la 
Elaboración del Proyecto Ejecutivo y Construcción del Puente 
Peatonal, el cual fue dañado a consecuencia del sismo del 19 de 
.ptiembre de 2017, ubicado en Anillo Peaferloo esquina Av. Ca. 
Nacional y Antiguo Canal de uemaco, Colonia Unidad 
Habitacional del Hueso Periférico en las Delegaciones nadan y 
2.1.11mIlco, Ciudad de México. 

11,271,196.96 0.00 0.00 0.80 

Proyecto Inicrypal a Precio Alzado y Tiempo 
Delern.a0 para la Elaboras. del 
Pro.. Ejecut. y Cenar.. del Puente 

el cual I. daña. a consecuencia 
del sismo del 19 de sept... . 2012, 

Cad o  
en 

 
A. PerileMo esquina Av. 

Canal Nadonal y Anliguo Canal de 
Cuerna., Colonia Unidad maNtacionai del 
Hueso Periférico en ias Delegaciones Tlaipan 
y Xochirniko Ciudad de Irbseo 

ANTICIPO 0.00 

SE INICIARON LAS ACTIVIDADES DE 
ELABORACIÓN T REVISIÓN DEL PROYECTO 
EJECUTUVO, SE TIENE PENDIENTE 1.0 
LIBERACIÓN POR PARTE DE PEMEO Y GAS 
NATURAL POR TUBERIAS OUE CRIZAN POR 
LA UBICACIÓN De u OBRA. 

INVITACIÓN 
RESTRINGID Mullinasionales Menina 

Grey. S A 
F.NO/miano5 

INTERNOS OGOP-101.4.041-18 20108/2018 07,1112017 	1 1,271.1 96.96 0.00 000 AMORTIZADO 0.00 O 00 64.00% 0.00% 

POR AMORTIZAR 0.00 

Proyecto trgral a Precio Alzado y Tiempo Determinado para la 
Elaborada/ tel Proye to Ejecutivo y Construcción del Puente 
Peatonal, el cual fue d Podo a consecuencia del eismo del 19 de 
.pllarntrre de 2017, ubicado en Anillo .dé° esquina calle 
Cañaverales. Cobnle Gi nO. Coapa, en las Delegaciones TIalpen y 

C.M. México. 

&me 

9,027,777.50 0.00 0.00 0,00 

Proyecto Integral a Precio Alzado y Tiempo 
Delerminado para Va Ea... del 
Proyecto Ejecutivo y Construcción del Puente 

Al  el cual lue dañado a consecuencia 021 

sismo del 19  de sep.... 2011, 
ubicado en Anillo Perder. esquina calle 
Cañaverales. Cdonia Gradas Coapa. en las 
Delegaciones Tale. y Xochmko. Ciudad 
de Menso 

ANTICIPO 0.00 
SE INICIAR. 1.05 ACTIVIDADES DE 
EUBORACION Y REVISIÓN DEL PROVECTO 
EJECUTUVO, SE TIENE PENDIENTE LA 
LIBERACIÓN POR PARTE DE PEMEX Y GAS 
NATURAL POR TUBERIAS OUE CRIAN POR 
LA UBICACIÓN DE LA OBRA. 

INVITACION 
RESTRINGID 

GASA Ingenie. e 
Inslalacion., S A. de C "ZI=" 10 DGOP.IR.L.042-18 19112017 	9,027.777 50 2.06,010 0.00 0.00 0.00 50 00% 000% 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 000 

OTALES 	 1 250 890 710 08 61.180.105.70 1,1703160 13.457.921 

T AL DE ESTIMA IONES AVANCE
pgRioDo 

GENERAL AL 

PA DAS ‘, 	N TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

1,179,5 ,486.46 it 	7,931.93 

TOTAL DE 
ECONOMÍAS 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE ANTICIPOS 

275,034,526.21 ANTICIPO 
1,229,118,030.22 0.00 261,998,920.28 AMORTIZADO 

13,035,605.93 POR AMORTIZAR 

L_L-nr.L) 
ANGEL LÓPEZ VQUEZ 

ENLACE 
M. EN I. EFRA N 	 MARTINEZ 

DIRECTOR DE CONSTRUCCI 	RAS PUBLICAS "O" 
Secretaria de Obras y Sensas 

Gmecion ee Sonstrucc.on se Obra ,bacas. 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2018 

FECHA DE CORTE: 
	

30/09/2018 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN VIO 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

SUBDIRECCIÓN DE APOYO DE GESTIÓN 
TÉCNICA DE OBRAS PÚBLICAS 6 0 0 6 0 4 2 0 

TOTAL 6 0 0 6 0 4 2 0 

ING. EDGA FE 	O MORILLO FLORES 

SUBDIRECTOR DE APOYO DE GESTIÓN TÉCNICA 

DE OBRAS PÚBLICAS 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2018 (con corte al 30 de septiembre de 2018) 

NUMERO 

F.F. 
MODALIDA 

D 
EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERÍODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO 

CONTRATADO TOTAL 
(sir) iva) 

ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

DEMOLICIÓN DE INMUEBLES DAÑADOS POR LOS SISMOS DEL 
MES DE SEPTIEMBRE DE 2017 400,749.14 0.00 0.00 400,749.14 0.00 

5 DGOP-ADJ-L-3-028-18 AD 
CONSULTORES E 
INGENIEROS DEL 

VALLE S.A. DE C.V. 

Supervisión 	de 	la 	Demolición 	y 	retiro 	de 
escombro del inmueble ubicado en: la calle 
de Azores N° 609, torre posteriortcuerpo B) 
Colonia 	portales 	norte, 	Delegación 	Benito 
Juárez, Ciudad de México 

09/07/2018 08/09/2018 400,749.14 

0.00  

100 

ANTICIPO 

0.00 384,822.97 15,651.58 100.00% 100.00% 
Servicio concluldo. 	En proceso 
de 	liquidación 	y 	en 	cierre 
administrativo 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

8,015,500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

6 DGOP ADJ L 2 027 18 AD 
CONSTRUCTORA Y 

URBANIZADORA 

Demolición y retiro de escombro del inmueble 
ubicado en, la calle de Azores N° 609, torre 
posteriortcuerpo 	E3) 	Colonia 	portales norte, 
Delegación Benito Juárez Ciudad de México 

16/07/2018 01/09/2018 8,015,500.00 0.00 

ANTICIPO 0.00 

0.00 8,015,500.00 0.00 100.00% 100.0% 
 Obra concluida. 	En proceso de 
liquidación 	y 	de 	cierre 

EMKIU S A DE C.V. administrativo 
AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTALES 27,031,339.16 0.00 0.00 27,557,748.85 15,651.58 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0.00 
27,031,339.16 0.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL AL PERÍODO 

PAGADAS EN TRÁMITE FÍSICO FINANCIERO 

100.00 15,651.58 100.00% 100% 

ING. EDGAR F ANDO g 	O FLORES 
SUBDIRECTOR DE APOYO DE GESTION TECNICA 
DE OBRAS PUBLICAS 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

Suodirecolón de Apoyo de Gestión Técnica de Obras Públicas 
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CDMX 
riman DF mFxirn 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

10a. SESION ORDINARIA 2018 

6. Asuntos Generales 

Q .8 
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